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Τριήμερη περιοδεία στην 
Κρήτη θα πραγματοποιήσει το 
Φεβρουάριο ο υπουργός Υγείας 
Πρόνοιας και Κοινωνικών Α­
σφαλίσεων κ. Γ. Φλώρος, προ- 
κειμένου να εξετάσει από κο­
ντά την κατάσταση που επι­
κρατεί στα νοσοκομεία τον νη­
σιού και να καταγράψει τις 
ανάγκες πουυπάρχουν. Σύμφω­
να με έγκυρες πληροφορίες της

«Π» ο κ. Φλώρος, που έχει 
πραγματοποιήσει αρκετές επι­
σκέψεις στα περιφερειακά νο-
σοκομεία της 
σισε να έλθει 
δυνατόν στην 
δημοσιεύματα

χώρας, αποφά- 
το συντομότερο 
Κρήτη, μετά τα 
για την κατά-

στάση που αντιμετωπίζει το 
Βενιζέλειο Νοσοκομείο, λόγω 
ανεπαρκούς χρηματοδότησης 
ενώ, παράλληλα, θέλει να συν-

Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ
ΚΩΣΤΑΣ ΜΠΑΝΤΟΥΒΑΣ

δυάσει την επίσκεψή του και 
με την δημοσίευση στην Εφη­
μερίδα της Κυβέρνησης του Ορ­
γανισμού του Πανεπιστημια­
κού Νοσοκομείου Ηρακλείου.

Στο μεταξύ ο υπουργός πρέ­
πει να έχει πληροφορηθεί το 
παρασκήνιο που ακολούθησε 
μετά τηι συνέντευξη του Δ.Σ. 
του Βενιζέλειου και τις προσ­
πάθειες που έγιναν για να με­
τατεθούν οι ευθύνες σε διοικη­
τικά στελέχη τον Ιδρύματος. 
Ακόμη γνωρίζει τις συνθήκες 
κάτω από τις οποίες εργάζον­
ται οι γιατροί, τα προβλήμα­
τα που αντιμετωπίζουν καθώς 
και τις προσπάθειες που γίνο­
νται, όχι φυσικά μόνο στην

Την ερχόμενη Δευτέρα 18 Ια­
νουάριου αρχίζουν οι εκπτώσεις; 
των εμπορικών κατατημάτων οι' 
οποίες θα διαρκέσουν έως τις 6 
Φεβρουάριου. Αυτό ανακοίνωσε 
ο υπουργός Εμπορίου κ. Ακριτί 
δης, προσθέτοντας ότι η σχετι 
'κή απόφαση πάρθηκε με τη σύμ 
φωνή γνώμη όλων των εμπορι­
κών οργανώσεων.

Ο υπουργός πρόοθεσε ότι στο 
εξής οι χειμερινές εκπτώσεις θα 
αρχίζουν στα μέσα Ιανουάριου 
και όχι όπως μέχρι τώρα, αρχές 
Φεβρουάριου. Σύμφωνα με τις 
Εκτιμήσεις αρμοδίων παραγόν­
των του υπουργείου οι εκπτώ­
σεις που θα γίνουν φέτος από 
τα εμπορικά καταστήματα θα 
είναι μεγάλες και θα συμβάλλουν 

■ στηναύξηση της αγοραστικής ζή 
-τησης.

ΝΟΜΟΘΕΤΙΚΗ ?
ΡΥΘΜΙΣΗ

Δεύτερος όροφος
δίόειαι οτα Δειλινά

ΠΑΠΑΣΤΕΦΑΝΑΚΗΣ: ΘΕΤΙΚΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΤΟΥ ΥΧΟΠ

• Με αφορμή διάφορα δημοσιεύματα όσον αφορά την 
προσωπικότητα του υπουργού Μεταφορών και Επικοι­
νωνιών Κώστα Μπαντουβά θέλω και εγώ να εκφράσω 
δημόσια τις απόψεις μου σαν Δημοκρατικός άνθρωπος 
και ως Κοινοτάρχης της Κοινότητας Βαγιονιάς Νομού 
Ηρακλείου. Ο υπουργός Κώστας Μπαντουβάς μας δί­
δει το δικαίωμα σαν Κρήτες να υπερηφανευόμαστε για 
τους παρακάτω λόγους:

1) Κατά την διάρκεια της δικτατορίας υπήρξε αντιστα­
σιακός με έργα μέσα και έξω από τα σύνορα της 
Ελλάδας.

2) Σαν βουλευτής και σαν υπουργός κατά κοινή ομο­
λογία εργάζεται νύχτα μέρα με πολλή σεμνότητα και 
σοβαρότητα και αυτό φαίνεται απ’ το γεγονός ότι στο 
χώρο του υπουργείου παρά τα προβλήματα που υπάρ­
χουν και που δημιουργούνται έντεχνα από την αντιπο­
λίτευση καταφέρνει, να δίνει πάντα λύσεις σύμφωνα με 
τον νόμο αλλά και τα συμφέροντα του λαού. Με τον τρό­
πο αυτό επικρατεί πάντα ορθολογισμός και η σχετική 
ηρεμία στον εργασιακό χώρο που ελέγχεται απ’ αυτόν. 
Η άποψη της συντριπτικής πλειοψηφίας του Κρητικού 
λαού είναι ότι η επιλογή του κ. Κώστα Μπαντουβά ως 
υπουργού είναι η πλέον σωστή επιλογή του πρωθυπουρ­
γού μας, και το αντίθετο είναι βαρύ ολίσθημα.

Κρήτη, για να τορπιλιστεί 
Εύνικσ Σύστηίμα Υγείας.

ΒΟΗΘΗΣΑΝ 
ΤΑ ΔΗΜΟΣΙΕΥΜΑΤΑ

ΤΟ ·
ΤΟΥ ΘΕΜΑΤΟΣ ΓΟΚ

Νομοθετί'Κ'ά θα ρυθμιστούν ό­
λα τα θΐματα που δημιουργήιθη πίζονν οι 550 ττερίττου οικο-

Οριστικά φαίνεται να παραχωρείται στην περιοχή Δει­
λινών της πόλης μας η δυνατότητα κατασκευής δευτέ­
ρου ορόφου, μετά την ολοκλήρωση του τμήματος της 
Πολεοδομικής μελέτης (παραδίδεται σύμφωνα με πλη­
ροφορίες τέλος ίανουαοίου) η οποία προτείνει τον δι­
πλασιασμό του ισχϋοντος σήμερα συντελεστή δόμη­
σης (0,6) αλλά και την θετική αντιμετώπιση του όλου 
θέματος από το Υπουργείο Χωροταξίας Οικισμού και
Αξίζει να- σημειωθεί ότι το 

αίτημα αυτό σε συνδυασμό και 
με το πρόβλημα των παραχω­
ρητήριών κυριότητας από την 
Εργατική Εστία στους κατό­
χους των σπιτιών, είναι από 
τα σοβαρότερα που αντιιμετω-

Ηλίας Μακρυγιαννάκης
Φαρμακοποιός

Πρόεδρος της
Κοινότητας Βαγιονάς

Νομού Ηρακλείου

§ ΆΗΘΙΝΕ? ΑΦΟΡΜΕ’
::
:: ( Υστερό γροφ'<)

|| Πορεία παραφροούνης ||
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Περιβάλλοντος. Χαρακτηριστική εξάλλου είναι η πρό­
σφατη δήλωση στην «Π» του Αναπληρωτή υπουργού 
Χ.Ο.Π. κ. Μανόλη Παπαστεφανάκη, σύμφωνα με την 
οποία η πολιτική ηγεσία του Υπουργείου αντιμετωπί­
ζει θετικά την ικανοποίηση του δίκαιου αιτήματος των 
κατοίκων του οικισμού νια την δυνατότητα προσθή­
κης δευτέρου ορόφου στα σπίτια που έχουν παραχω- 
ρηθεί από την Πρόνοια και την Εργατική Εστία.

«Με ικανοποιητικούς ρυθμούς 
προχωρεί η σύνταξη και έγκρι­
ση του Οργανισμού του Πανε­
πιστημιακού Νοσοκομείου Η­
ρακλείου». Αυτό δήλωσε χθες 
στην «Π» ο πρόεδρος του Δ.Σ. 
του Νοσοκομείου κ. Φιορέτος, 
ο οποίος βρισκόταν μέχρι χθες 
στην Αθήνα προκειιμένου να 
προωθήσει αυτό το θέμα.

«Συναντήθηκα — μας ,εί|πε 
ο κ. Φιορέτος — με τον υπουρ­
γό. τον υφυπουργό και το Γε-

Σονέχεια στην 5η σελίδα

καν από την κήρυξη ως αντισυν 
ταγματϋκών από το Συμβούλιο, 
της Επικράτειας ορισμένων δια­
τάξεων του Γεν. Οικοδομικού κα 
νανισμού (ΠΟΚ).

Τη σχετική δήλωση έκανε χθες 
ο Αναπλ. υπουργός Υ'ΠΕΧΩΔΕ κ. 
'Μαν. Παπαστεφανάικης ο οποίος 
πρόσθεσε ότι μέχρι τα μέσα της 
εβδομάδας θα έχει ολοκληρωθεί 
η σχετική προετοιμασία από τον 
υπουργό και στη συνέχεια σε συ 
νεννόηση με τον Πρόεδρο της 
Βουλής οι διατάξεις που θα έ­
χουν καταρτισθεί θα κατατεθούν 
στη Βουλή προς ψήφιση.

γέν^ιες του> οικισμού και τα 
οποία πολλές φορές έχουν τε- 
θεί μέχρι σήμερα υπόψη των 
αρμοδίων.

Μέχιρι σήμερα, όπως είναι 
γνωστό, επιτρέπεται η κάλυψη 
(προσθήκη) στον εκτός κτίσμα- 
τος χώρο μόνο 16 τετραγωνι­
κών μέτρων. Αποτέλεσμα της 
κατάστασης που σήμερα υπάρ­
χει είναι οι κάτοικοι του οικι­
σμού είτε να κτίζουν παράνο­
μα δεύτερο όροφο, είτε να αντι­
μετωπίζουν σοβαρότατο πρό­
βλημα στέγης αφού το υπάρ- 
χον κτ'ίσμα δεν καλύπτει τις 
ανάγκες των πολυπληθών, συ-

Με αφορμή δημοσιεύματα

ΑΝΑΚΟΙΝηΣΗ ΤΟΝ ΕΚΛΕΓΕΝΤΟΝ
ΣΥΜΒΟΥΛΟΝ ΤΟΥ ΔΑΚ-ΕΒΕΗ

Με αφορμή δημοσιεύματα του ιδωσε μια πλειοψηφία 60ο)ο 
τοπικού τύπου1 καθώς και συζη

και

νήθως, οικογενειών του 
σμού,

οικι·
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Ενα από τα βασικότεροι προβλήματα των κατοίκων του οικισμού Δειλινών επιλύεται 
σήμερα.

Από την ετήσια έκθεση του «Ι­
δρύματος Ροκφέλερ» της Αμε­
ρικής, το σημερινό δέμα. Και 
είναι τόσο ενδιαφέρον...
Ενιακόσ'.α τριάντα δισεκατομ­

μύρια δολλάρια, οι στρατιωτικές 
δαπάνες των κρατών ,του κό­
σμου κατά τον χρόνο που πέρα­
σε. Αν υποδέσουμε πως η γη 
μας κατοικείται από πέντε δισε­
κατομμύρια ανδρώπδυς, η «κα­
τά κεφαλήν» δαπάνη σε 
πολεμικές δαπάνες φτάνει τα 
186 δολλάρια. Δικές μας δραχ­
μές 23.622 με χθεσινή τιμή δολ- 
λαρίου.
Εμείς βέβαια οι Έλληνες, μπο­
ρεί να πληρώνουμε και κάτι πα­
ραπάνω άπ’ αυτόν τον μέσο όρο, 
μια που μας κουκουλώνουν οι 
«εδνικοί κίνδυνοι» από καταβο­
λής Δημοκρατίας. Δεν είναι ό­
μως το δέμα μόνο για μας. Είναι 
για την παγκόσμια οικονομική 
αιμορραγία στους βωμούς των 
πολέμων. ;
Δεκάδες λαοί ζουν κάτω από 

συνδήκες συνεχούς εξαδλίω- 
σης. Από πείνα πεδαίνουν εκα­
τοντάδες χιλιάδες κάδε μήνα. 
Εκατομμύρια παιδιά στον κόσμο 
δεν έχουν όχι ένα φλυτζάνι γά­
λα, αλλά ένα κομμάτι μωμί και 
πεδαίνουν. Κι όμως, σε καμιά 
χώρα, κανείς στρατιώτης δεν 
μπορεί να πει «δεν έχω σφαί­
ρες». Ούτε στις χώρες που α- 
κοϋγεται η κραυγή «δεν έχω 
ΰωμί». Εκεί νομίζω υπάρχουν 
και οι πιο πολλές σφαίρες.

Οι δαπάνες, δαπάνες, και η 
πείνα, πείνα. Όμως η έκθεση 
διαπιστώνει κάποια μείωση αυ­
τών των δαπανών στις αναπτυσ­
σόμενες χώρες κατά 8,5 % ενώ 
στις αναπτυγμένες υπάρχει αύ­
ξηση που πλησιάζει το 10%.

Τα νούμερα αυτά σημαίνουν 
πως κάτι καλό άρχισε να δια­
φαίνεται στις χώρες που δεν έ­
χουν αναπτυχθεί, αλλά που 
όμως τα 140 δισεκατομμύρια 
δολλάρια των στρατιωτικών 
τους δαπανών αποτελούν 6α- 
ρειά πέτρα στο λαιμό της οικο­
νομίας τους.
Τώρα, θα πει κανείς ότι αφού 

τα πράγματα δεν φτάνουν ως 
την εξόντωση με τόσα όπλα εν 
,χρήσει, πάλι καλά. Όμως κι αυ­
τή η σκέμη είναι λάθος. Και εί­
ναι λάθος, γιατί οι αριθμοί δεν

περιορίζονται στις δαπάνες σε 
δολλάρια και σε ποσοστά. Αγγί­
ζουν και τη ζωή, πέρα απ’ το άγ­
γιγμα που της κάνουν με την 
μεταποίηση του μωμιού σε 
σφαίρες. ,
Οι σφαίρες τρυπούν και σκοτώ­

νουν. Η ίδια έκθεση λέει ότι στο 
ίδιο χρονικό διάστημα, το 1987 
δηλαδή έγιναν, ή συνεχίστηκαν 
22 τοπικοί πόλεμοι και στους 
πολέμους αυτούς σκοτώθηκαν 
δυόμισυ εκατομμύρια άνθρω­
ποι. Απ' αυτούς, οχτακόσες πε­
ρίπου χιλιάδες ήταν στρατιώτες 
και οι υπόλοιποι άμαχος πλη­
θυσμός.
Περίοδος ειρήνης καλείται η 

μετά τον δεύτερο παγκόσμιο πό­
λεμο εποχή. Αλλά τί ειρήνη 
μπορεί νάναι, όταν κάθε «ειρη­
νικός» χρόνος στοιχίζει δυόμι­
συ εκατομμύρια νεκρούς σε 
πολέμους και χίλια δισεκατομ­
μύρια δολλάρια σε όπλα;
Όταν η ογκοδέστερη βιομηχα­
νία στον κόσμο είναι αυτή που 
παράγει τουφέκια και είδη αλ- 
ληλοσφαγής, πώς μπορούμε να 
μιλάμε για ειρηνική δημιουργία; 
Χίλια δισεκατομμύρια δολλάρια 
η ετήσια αιμορραγία στα όπλα 
που απ' αυτά, τα ελάχιστα που 
χρησιμοποιούνται σε τοπικές 
συγκρούσεις σκοτώνουν δύομι- 
συ εκατομμύρια ανθρώπους!
Να την πούμε κατάντια του πο­

λιτισμού, ενός πολιτισμού που 
αυτοκτονει πνιγμένος σε αιμα­
τηρήν αγριότητα; Ότι και να πει 
κανείς, νομίζω, πως δεν έχει 
πια σημασία. Τα λόγια, έχουν 
πάμει να παίζουν κανένα ρόλο 
στη ζωή του πλανήτη. Η παρα­
φροσύνη είναι εκείνη που κυ­
ριαρχεί. Μόνο παράφρονες θα 
μπορούσαν να δουν αυτήν την 
εικόνα, αυτό το κατάντημα και 
να μη συνέλθουν.
Κι όμως, αυτή είναι η αλήθεια, 

όσο κι αν είγαι φρικτή. Ο κό­
σμος μας οδηγείται προς το χά­
ος και την καταστροφή, από μια 
χούφτα παράφρονες. Δεν μπο­
ρούμε να πούμε πως δέχεται 
παθητικά τη μοίρα του ο κό­
σμος, αλλά και η αντίδραση του, 
δεν είναι ανάλογα αποτελεσμα­
τική απέναντι στην καταστροφή 
που τον οδηγούν.

Σ. Σταυρακάκης

τήόεις διαφόρων πού παριστά­
νουν τους οποιααδήποτε μορ­
φής «παράγοντες», πρσκειμένου 
να δημιουργήσουν προβλήματα 
ικαι μάλιστα ηθικής τάξεως σε βά 
ρος καθ' όλα εντίμων συμπολι­
τών μας, εμείς οι υπό τον κ. Λευ 
τέρη Αποστολάκη εκλεγέντες 20 
σύμβουλοι στις τελευταίες εκλο 
γές του Εμπορσβιομηχανίικού Ε­
πιμελητηρίου, απορούμε τουλά 
χιστον για την προσπάθεια τους 
να λασπώσουν συναδέλφους μας. 
Λησμονούν οι αξιοθρήνητοι ου 
τοί κύριοι, ότι ο εμποροβιομη 
χανί'Κός κόσμος του νομού μας έ-
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εντολή σε μια παράταξη, να διοι 
κήσει το Επιμελητήριο και να 
'αναβαθμίσει στο μέτρο των δυ 
νάμεων της τον Επιμελητηριακό 
θεσμό.

Ακόμη προξενεί εντύπωση η 
προσπάθεια ανθρώπων που κό 
πτονται για τις δηιμοκρατικές 
τδυς πεπριθήσεις να μετέρχονται 
όποιας μορφής ανήθικους τρό- 
πομς προκειιμένου να επιτύχουν 
εκμαυλίσμό συνει δήσεων.

Σε απάντηση^όλων αυτών των 
«κυρίων» αλλά και προς διάψευ 
ση των ευσεβών πόθων τους, επα 
ναβεβαιώνομε σήμερα ότι παρα 
μένουμε πιστοί στις αρχές και 
(στις διακηρύξεις του συνδυα­
σμού κάτω από τον οποίον εκλε 
γήκαμί. και που επάξια εκπροσω 
πει το παλαιότερο μέλος του Επι 
μελητηρίου μας κ. Λευτέρης Απο 
στολάκης.

Ηράκλειο Ιθ-ΈΒδ
1. Αδάμης Οδυσσέας, 2. Απο- 

στολάκης Ελευθ., 3. Βαρδιάιμπά 
σης Γεώργ., 4. Βολιτάκης Δημ., 
5. Βουρεξάκης -Μύρων, 6. Γιαν- 
νουλάκης Δημ., 7. Διακουμάικης 
Χαρ-αλ., 8. Κανακάκης Γεώργ., 9, 
Καπαρουνάκης Κυριάκος, 10. Κα- 
ραπιδάκης Ιωάν., 11. Καφ-ετζά- 
>κης Μιχ„ 12. Καρατζης Μιλτ. 13. 
ιΜηλιαράς Γεώργ., 14. Μιχαλάκης 
ιΕμμαν., 15. Μυλωνάκης Ιωάν, | 
16. Νάθενας θωμάς, 17. Σταματί 
ου Εμμαν., 18. Στεφανούδάκης 
Ιωάν., 19. Περδικογιάννης Ιωάν. 
20. Φωτάκης Νικολ.

Την αισιοδοξία του, εξάλλου, 
για την οριστική, λύση του 
προβλήματος που αφορά την 
προσθήκη δευτέρου ορόφου, εξέ- 
φρασε στην «Π» και ο Αντί δή­
μαρχος Ηρακλείου, αρμόδιος 
για τα πολεοδομικιά, κ. Γιάν­
νης Σπαρίδας.

«Η όποια πολεοδομική οικι­
στική λύση για την περιοχή 
των Δειλινών, είπε ο Αντιδή- 
μαρχος Ηρακλείου, δεν μπορεί 
παρά να δοθεί μέσα στα πλαί­
σια τηις μελετης επέίκταση,ς 
του σχεδίου πόλης μια και το 
τμήμα της μελέτης που αφορά 
τι ςπεριοχές Θερίσσου - Δει­
λινών παραδίδεται από τον με­
λετητή εντός του Ιανουαρίον. 
Στη συνέχεια το θέμα θα τεθεί 
στο Δήμο είτε με την διαδικα­
σία των ενστάσεων, είτε με

δική μας πρωτοβουλία, προ- 
κειμένου ή να αποδεχθούμε την 
συγκεκριμένη μελέτη ή να τε­
θούν άλλες λύσεις, να γίνει 
στη συνέχεια Διάταγμα και να

-------Τβυ ------ --------

αποκατασταθέί πολεοδομικά η 
περιοχή. Προσωπικά πρέπει να 
πω ότι είίμαι αισιόδοξος και 
βλέπω την οριστική επίλυσή 
του».

ΑΛΛΕΣ ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ 
ΤΗΣ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΗΣ 
ΜΕΛΕΤΗΣ

Σύμφωνα με πληροφορίες η

Δημιουργία Εμπορικού Κέν τατροπή του υπάρχοντος σε Δη
τρου.

• Κατασκευή νέου Γυμνασίου
μοτικό.

• θεωρούνται άρτια τα σικό- 
στην περιοχή της ΚΣΟΣ και με- πεδα όπως αυτά διανεμήθηκαν.

Για τον προγραμματιορό

ΣΥΣΚΕΨΗ ΓΙΑ ΤΑ ΑΕΙ
ΜΕ ΠΡΥΤΑΝΕΙΣ - ΤΡΙΤΣΗ

πολεοδομική μελέτη για την 
περιοχή που συντάσσει ο κ. 
Περτσελάκης προβλέπει:

• Τον διπλασιασμό του συντε 
λεστή δόμησης, ο οποίος σήμε- 
ρα είναι για την περιοχή 0,6.

® Νέο κυκλοφοριακό δίκτυο 
που θα α'ποδεσμεύ'σει την Περιο 
χή από το ύπαρχον.

Σήμερα 
κυκλοφορούν 
στο κέντρο τα

Μονά
(1,3,5,7,9)

Ο Ιατρός Αλλεργιολόγος 
ΙΩΑΝΝΗΣ

Γ. ΠΑΡΗΓΟΡΑΚΗΣ
Δέχεται στο Ιατρείο του 
Λεωφ. Νικ. Πλαστήρα 93. 
Τηλ. 2425S9 καθημερινά, 
εκτός Σαββάτου - Κυρια­
κής 8,30 — 1,3ύ μ.μ. και

Σύσκεψη με αντικείμενο τον 
προγραμματισμό των Α.Ε.Ι, ό­
λης της χώρας πραγματοποιή­
θηκε χθες το πιρωί στο αμφι­
θέατρο του Ιδρύματος Ευγενί- 
δου, στην Αθήνα, με πρωτο­
βουλία του υπουργού Παιδείας 
κ. Αντ. Τρίπση,

Στη σύσκεψη, στην οποία 
προήδρευσε ο υπουργός, πήραν 
μέρος οι πρύτανεις και αντι- 
πρυτάνεις όλων των Α.Ε.Ι. της 
χώρας καθώς επίσης και οι κο­
σμήτορες και πρόεδροι όλων 
των πανεπιστημιακών τμημά­
των.

Σήμερα, εξάλλου, στο Ηρά­
κλειο, αντιπροσωπεία του Τμή­
ματος Παιδείας της Κ.Ε. του 
ΚΚΕ θα συναντηθεί με τις πρυ-

•μμμμνμμηι· « ·»· ■ »ε

ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

ΑΝΕΛΚΥΣΤΗΡΩΝ
ΧΡΗΣΤΟΣ ΚΟΥΚΟΥΒΕΛΟΣ και Σία Ο.Ε.

ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ - ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ’ 

ΠΟΙΟΤΗΤΑ 
— ΤΙΜΕΣ ΧΑΜΗΛΕΣ — 

Ιφιγένειας 1 και θερίσσου 110 
Τηλ. 257323 — 256596

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Μαζί με την θλίψη μας είναι υποχρέωσή μας να ευχαρι­

στήσουμε δημόσια όλους εκείνους που με την παρουσία 
τους αλλά και με την σκέψη τους, παραστάθηκαν στην θλί 
ψη μας για τον θάνατο του αξέχαστου συζύγου και πατέ 
ρα μας

ΙΩΑΝΝΗ ΦΑΡΣΑΡΗ
Ιδιαίτερα. Ευχαριστούμε τον ιατρόν Μανούσο Παναγιω 

τάκη, ο οποίος κατά την διάρκεια της επτάχρονης ασθένει­
ας του επέδειξεν ιατρικήν γνώσην και ανθρώπινη μεγαλο­
ψυχία, τηρώντας έτσι εις το ακέραιον τον ιατρικόν του όρ­
κον.

Ευχαριστούμε: .Επίσης τους ιατρούς και το προσωπικό 
της Κλινικής Αγ. Γεώργιος δια την φροντίδα τους κατά το 
τελεύταίον στάδιον της ασθένειας του.

Ευχαριστούμε: Τον ιερέα Ιωάννη Μακρά-κη, εφημέριον 
Ι.Ν. Ζωοδόχου Πηγής, δια τον επι-κή-δειον λόγον του.

Τέλος, ευχαριστούμε όλους όσους κατέθ’εσαν χρηματικά 
ποσά δια την μνήμην του εις διάφορα ευαγή Ιδρύματα, 
Φιλόπτωχα Ταμεία και Σχολεία.

Η σύζυγος, και τα παιδιά.

Ο Ενδοκρινολόγος 
ΑΝΕΣΤΗΣ 

Σ. ΧΟΥΡΣΑΝΙΔΗΣ
Δέχεται στο Ιατρείο του, 

Οδός Αβέρωφ 13
(Κτίριο ΕΤΒΑ)

Καθημερινά, εκτός Σαββά 
του 8,30 — 1.30 και 5,30 
—θ. Τηλ. 225590 και 284- 
802.

1—15

80 είδη β

Αλλαντικά
251.628

Μ 
Ε

ΦΑΝΤΑΣΤΙΚΟ 20ΗΜΕΡ0
ΕΥΚΑΙΡΙΩΝ

Από 11-1 στην οδό Λασιθϊου 4

Πλατεία Κορνάρου

Σας προσφέρουν τα Καταστήματα:

ΠΟΛΕΝΑ - AMIGA: 

Γυναικεία Είδη.

ΥΡΙΑ:

Μεγάλη ποικιλία σε δώρα 

με τολμηρές τιμές.

Οι ιδέες μας και τα είδη μας, θα είναι 

η καλύτερη επιλογή για τις όμορφες 

και φθηνές αγορές σας το 1988!!!

τανικές Αρχές του Πανεπιστη­
μίου Κρήτης. Στη συνάντηση 
θα συζητηθούν θέματα που αντί 
μετωπιζει το Πανεπιστημιακά 
' Ιδρυμα της Κρήτης.

ΕΤΑΙΡΙΑ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ

«ΠΥΡΣΟΣ» Α.Ε.
Αναλαμβάνουμε τον καθαρισμό

Σε Διαμερίσματα, Γραφεία, Πολυκατοικίες, 

Σαλόνια, Μοκέτες, Χαλιά, Ντεπόζιτα 

και δεξαμενές νερού.
Τα έμπειρα συνεργεία και τα τέλεια μηχανήματα 

μας, εγγυώνται την πείρα μας στον καθαρισμό.

Τηλ. 225222, όλο το 24ωρο.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΕΚΘΕΣΗ ΖΩΓΡΑΦΙΚΗΣ 

του ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΤΕΤΣΗ 
Καθηγητού της ΑΝΩΤΑΤΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΚΑΛΩΝ ΤΕΧΝΩΝ
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ΑΙΘΟΥΣΑ ΤΕΧΝΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ (Ευρώπης 28) Τηλ. 289416 
Εγκαίνια την Δευτέρα 18 Ιανουάριου 1988, από τις 7 μ.μ. έως 

τις 10.30 μ.μ. Διάρκεια 18 Ιανουάριου — 10 Φεβρουάριου 1988.
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. ’ MASTERS OF THE UNIVERSE
^μεις τα παιδιά. τς>μ Δημοτι- «STUDIO»

κσ^· Σχολείου Ρ^γιδ.'ός και η Σχο 
λική Επιτροπή ευχαριστούμε θερ , 
μά τα παιδιά του Εκπ)ρίου «Το, 
Παγκρήτιον» που με την γενναίο 
δωρη προσφορά τους σε βιβλία 
εμπλούτισαν την Σχολική μας Βι 
βλιοθήκη. j

θάθελα να ήσουν εδώ
ΟΛΥΜΠΙΑ
Ιπτάμενος και τζέντλεμαν 
«ΟΡΦΕΑΣι
Τσιντσιολίνα No 4
ΚΑΣΤΟΡΙΑ»
MADE IN GREECE

ΑΠΟΛΛΩΝ
Ρομποκοτ

Κινημαίογράφο»

Παρασκευή 15 lavouapiou 1938ΙΩΑΝΝΗΣ
ΕΜΜ. ΜΥΡΤΑΚΗΣ 

Χειρουργός Οδοντίατρος 
Δέχεται στο Ιατρείο του, 
Λεωφ. Καλοκαιρινού 176

Τηλ. 289737

ΤΧΑΝΤΗΡΑΚΗΣ ΤΑΣΟΣ 
Χειρούργος Οδοντίατρος 
Δέχεται καθημερινά στο 
Ιατρείο του οδός Σμύρνης 
29, Τηλ. 286127.

1—25

• eOtZINAAMCA
— Κοπιδάικης Ιωάν., 62 Μαρ­

τύρων.
Χερσονιωτάκης, Εθν. Αντι­
στάσεως.

. Δρν δάλη ς Παν., Δημ οκ ρ α- 
τίας.

— Κίουμούλας Γ., Σμπώκου - Πα 
τελάρου.

• ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

— Μπαρκάτσας Εμμ., Λ. Κνω­
σού 150.

— Λαγουδιανάκης, Ηροδότου 
148.

I

1

«Μ

• ΑΡΜΑΚΕ I A
« ΟΛΟ ΤΟ 24ωρο:
— φενάκης, πλατεία Αγ. Δημη- 

τρίου.

• ΑΠΟ 08.00—24.00:
— Κουβίδου, Λεωφ. 62 Μαρτύ­

ρων.
• ΑΠΟ 08.00—22.00:

Σταματάκη Α., Κατεχόκη 8.
• ΑΠΟ 08.00—20.30:
— Ματζαπετάκης Ν., πλ. Κορ- 

νάρου.
— Σαλούστρου Ε., Σ. Γιαμ,α- 

λάκη.

YAIMSSfCT
— θεράπευτήιριο 
— Θεραπευτήριο 
— θεραπευτήριο 
— Αγ. Γεώργιος 
— Αγ. Γεώργιος 
— Αγ. Χαράλαμπος 
— Βενιζέλειο

*

Παθ)ικά 
Χειρ)κά 
Ορθ)κά 

Καρδ)ικά
Όυιρ),κά 
Νευρ)κα 
Οφθ) κά

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 17 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας 
και γιαγιάς Η

ΑΝΝΑΣ EMM. ΜΑΡΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας τη μνήμη της όπως παρα 
στουν.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Μαρία Σαρρή, Σήφης και Ελένη Κο 
πακακη, Μιχ. και Πέλλα Σπυριδάκη, Κώστας και Πόπη Κα­
ραγκούνη.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων Πα- 
ναγιωτάκη, έναντι Αγ. Κων)νου.

,. ΜΝΗΜΟΣΥ Ν Ο-λουμε το Σαββατο 16 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 
στον Ι.Ν. Αγ. (Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου 
πατέρα, ,αδελφού και παππού

ΙΩΑΝΝΗ Λ. ΣΟΓΙΑ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Η σύζυγος: Ειρήνη Σόγια.
Τα παιδιά: Λάμπρος και Μαρία Σόγια, Ανδρέας και Ανα­
στασία Σόγια.
Τα αδέλφια: Νίκος καί Νέλλη Σόγια, Στέφανος και Αφροδί 
τη Μασέλη. Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 17 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημό- 
συνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας μη-

ΑΝΑΣΤΑΧΙΑΣ Γ. ΛΑΣΗΘΙΩΤΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν 
Τα παιδια: Μαρίνα και Γιώργος Λαμπράκης, Μιχαήλ κα; 
Γιοσεμη Νιωτάκη, Ιωάννης και Πόπη Λυγεράκη, Ιωάννης και 
Ελευθερία Μεροδουλάκη, Γιώργος και Ελένη Καλογεράκη. 
Όί λοιποί συγγενείς.

«NHMQSYNQ
Τελούμε τηνΚυριακή 17 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ 

στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου (Πόρου) 400ήμερο μνημόσυνο υ- 
περ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας κόρης, α­
δελφής και εγγονής

ΜΑΡΙΑΣ ΠΑΡΑΒΟΛΙΑΣΗ 
Ετών 8

και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Οι γονείς, τα αδέλφια, οι παππούδες, οι λοιποί συγγενείς.

10.30
11.00
12.50
3.00

1
Γύρω γύρω όλοι 
Εκπαιδευτική 
Τηλέγραφος
Τρεις στον αέρα 

4.05 Ουράνιο τόξο
5.30 Εκπαιδευτίική
6.30 Ειδήσεις
6.45 Ελληνες ζωγράφοι
7.25 Μουσικόραμα
8.10 Τηλεπαιιχνίιδι
9.0 Ειδήσεις
9.45 Ατέλειωτη αγάπη

10.40 " 1
12.00

ΕΤ
5.00
5.30

Κιν)φιΐκή λέσχη 
Ειδήσεις 
2
Πινάκιο
Ταχυδακτυλουργός

6.00 Ειδήσεις
615 Ο ελληνισμός στον κόσμο
7.10 Ανήσυχα χρόνια
8.15 Μονόγραμμα
8.50 Της Βαγγελίτσας 

το κανάλι
9.30 Ειδήσεις

10.05 Ο πρωταπμγμάχος
11.05 Αστέρια σε παρέλαση
12.00 Ειδήσεις
00.40 θρίλερ

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Παρασκευή 15-1-88

05.55 Τέταρτο πρόγραμμα
08.00 Ειδήσεις
08.10 Τα καθημερινά
08.40 Ισως ας ενδιατρ<έ?ρουιν
09.00 Τέταρτο πρόγραμμα
09.10 Συζητώντας μαζί σας
10.00 Τέταρτο πρόγραμμα
12.10 Ενα μπουκέτο τραγούδια
13.00 Τέταρτο πρόγραμμα
13.05 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.30 Τέταρτο πρόγραμμα
14.30 Περισκόπιο
15.00 Τέταρτο πρόγραμμα

ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΟΥ 

ΕΜΜ. ΜΑΓΡΙΠΛΗΣ 
Ηφαίστου 18 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ

ΕΦΗΜΕΡ1Σ «ΠΑΤΡΙΣ» 
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ - ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 

αλεξ. μυκωνιατης 
ΛΑΠΑ 7

Τϊ έργο θά διαλέξετε
ΤΑΙΝΙΕΣ που ικανοποιούν και τους απαιτητικ-ηιν ^,ι, ,χ , 

προβάλλονται στο δεύτερο υέρος της εβδήηη^ ζ φ λ υζ Του 
ταινίες που είναι υε ευποο^ nS αυτΤ Ακόμη υπάρχουν
-δα. Να
«ΧΠ χαμάδα τ„ ηρόνραμμα

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 17 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ 

στόν Ι.Ν. Αν, Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, 
μητέρας, κόρης και αδελφής

ΚΑΛΛΙΟΠΗΣ Γ. ΠΡΑΤΙΚΑΚΗ
και; παράκαλούμε συγγενείς, και φίλους όπως παραστούν 
Ο σύζυγος: Γεώργιός Πρατικσκης.
Τα παιδιά: Σόνια και Γιάννης Δημάκης, Ελένη Πρατικάικη. 
Η μητέρα: Ελένη Σηφάκη.

■Τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Ζαχ)στείο Μάθιουδάκη 
έναντι Νεκροταφείου.

«ΘΑ ΘΕΛΑ ΝΑ ΗΣΟΥΝ ΕΔΩ»
Περιπέτεια έγχρωμη Αγγλι­

κής παραγωγής.

ΜΙΑ ευαίσθητη ταινία του 
Βρετανού Ντέιβιντ Λίλαντ που 
καταγράφει με λιτή έκφραση 
το μικροκοσμο της επαρχίας 
και δίνει με συγκίνηση τη δκα- 
ορομή τη.ς αφοπλιστικής ηρωί- 
δος του.

(ΣΤΟΎΝΤΙΟ) 
★

«MASTERS OF
THE UNIVERSE»

Περιπέτεια έγχρωμης διε­
θνούς παραγωγής.

ΦΑΝΤΑΣΤΙΚΗ η ιστορία της 
ταινίας, όπου η. γη. και οι κά-
το.ικοί της μπερδεύονται-· KQj 
αντιμάχονται με όντα εξωλο-
γικά και προερχόμενα από το 
διάστημα. Το θέμα της ταινίας 
θυμίζει ακόμα τα. αρχέτυπα των 
θεμελιωδών θρύλων και τα αρ­
χέτυπα των μύθων. Και ακόμα 
έχομε ξανά τη σύγκρουιση _ _ 
αιώνια και ακατάλυτ η— ανά­
μεσα στο καλό και στο. κακό. 
Σκηνοθέτης της ταινίας είναι ο 
δεξιοτέχνης Γκάρι ,πκοντάρ, ενώ 
πρωταγωνιστεί σ Νολφ Λά,ντγ- 
κρεν και τον σατανικό Σκέλε- 
τορ. υποδύεται, ο Φρανκ Λα- 
γκέλα.

(ΚΡΟΝΟΣ) 
★

«MADE IN GREECE»
Κωμωδία έγχρωμη Ελλη­

νικής παραγωγής.

ΟΙ γνώμες είναι πολλές για 
την ταινία αυτή. «Σατιρική τρα 
γωδία», είπαν πολλοί, εγώ άλ­
λοι την χαρακτήριοαν σαν πα­
ρωδία της ελληνικής ζωής με 
πολλές τσουχτερές αναφορές 
που καταγγέλλουν την πραγμα­
τικότητα του σήμερα, καθώς 
αυτή «πηγάζει» από το. χθες 
και οι τρίτοι είπαν ότι είναι 
μια κωυωδία λα Γκή με πλούσιο 
γέλιο. Εμείς θα αναφέρομε ότι

, ΜΝΗΜΟΣΥΝΟΤελούμε την Κυριακή 17 Ιανουάριου και ώρα 8.30 π μ 
στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου (Πόρου) 40θήμερο μνημόσυνο υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας

ΧΡΥΣΟΥΛΑΣ ΒΑΡΛΕΝΤΖΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Γαβριήλ Βαρλεντζής, Φιλία και Χρσήτος Κυρια- 
ζής, Μαρία και ΝϊΚος Πουλακάκης.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΓΥΜΟ
Τελούμε την Κυριακή 17 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας

τ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε ετήσιο μνημόσυνό την Κυριακή 17 Ιανουάριου 

και ωρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Κων) νου (Νεκροταφείο) 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής

ΜΑΡΙΑΣ Κ. ΠΑΝΤΕΛΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως παρα 
στούν.
Η νύφη: Ευαγ. Παντελά>κη.
Οι εγγονοί: Εμμαν. και Μαρία Παγωνόκη.
Σημ.: Καφές θα δοθεί στην αίθουσα δεξιώσεων Ρούλας 

g Παναγιωτάκη, έναντι κεντρ. πύλης Αγ. Κων) νου

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 17 Ιαν·υαρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. της του θεού Σοφίας Βραχασίου ετήσιο μνημό 
συνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συ 
ζύγου, πατέρα και παππού

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ Γ. ΜΑΡΚΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμη του όπως πα­
ραστούν.
Η σύζυγος: Αικατερίνη.
Τα παιδιά: Γιώργος και Φωτούλα Μαρκάκη.
Τα εγγόνια: Κατερίνα και Μανόλης.

«ΚΡΟΝΟΣ»
Τηλ 227183

masters of the universe

1 
>

Η μάχη που άρχισε στ’ αστέρια, τώρα... διεξάγεται στη ! 
γη. Με τον Ντολφ Λουντγκρεν.

ρ ((STUDIO»
Εναρξη 6 — 8,30 — 10,30 μ.μ.

ΘΑΘΕΛΑ ΝΑ ΗΣΟΥΝ FAQ
Του Νταίηβιντ Λίλαντ. Με την Ιθχρονη αποκάλυψή Έμιλη 
Λουντ (βραβείο διεθνούς Ένωσης Κριτικών στο Φεστιβάλ 
Καννών 1987)

"“«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Μια απο τις ωραιότερες δημιουργίες του σύγχρονου κινη­
ματογράφου.

ΙΠΤΑΜΕΝΟΣ ΚΑΙ ΤΖΕΝΤΛΕΜΑΝ
Ρίτσαρντ Γκηρ, Ντεμπορα Γουινγκερ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 17 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Ζωαδόχου Πηγής Χρυσοπηγής ετήσιο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, 
μητέρας, αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΑΝΘΟΥΛΑΣ ΛΥΡΩΝΗ
■και καλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Ο σύζυγος: Γεώργιος Λυρώνης.
Τα παιδια: Μιχάλης και Ευαγγελία Λυρώνη, Γιάννης και Α' 
κατερίνη Λυρώνη, Δέσποινα και Αγγελος Μαστοράκης.
Τα αδέλφια: Ελένη και Εμμανουήλ Σταματάκης, Αικατερίνη 
και Νικήτας Νυ.κταρης.
Τα εγγόνια. τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς
"Τ , : Λ ■ Τ . .-τ; - ; ? . ,......,, ..........

?WiMOZYNO
Τελούμε την Κυριακή 17 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Αντωνίου (Νεκροταφείο) Βουτών ετήσιο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

"ΟΡΦΕΑΣ»
ΤΣΙΝΤΧΙΟΛΙΝΑ No 4

«ΑΣΤΟΡΙΑ
MADE IN GREECE 
Με τον Χάρυ ΚΑμν

ΘΩΜΑ ΣΚΟΥΛΟΥΔΗ
και καλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν 
Η συζυγος: Μαρία Σκουλούδη.
Τα παιδιά: Γεωργία και Γεώργιος Φανουράκης, Αννα Σκου 
λούδη.
Τα αδέλφια: Δράκος και Χριστίνα Σκουλούδη, Ουρανία κο· 
Ελευθ. Καλοχριστιανσκης.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς

ΔΙΑΛΕΞΕΤΕ ΤΗΝ ΒΙΝΤΕΟΚΑΣΕΤΑ '
ΠΟΥ ΣΑΣ ΑΡΕΣΕΙ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟ '

; —«° δολοφόνοςτου λούνα παρκ»: Αστυνομική με τους Ί
[ ντονυ Χόμπινγκ, Τίνα Μπέργκινσσν. Το λούνα παρκ του '
ι Οσεαν Β,ον εινα. γεμάτο από ένα χαρούμενο πλήθος, όταν ' 
. κάποιος παταει το κουμπί ενός μικρού πυροδοτικού μηχα : 
, νήματος. Γίνεται έκρηξη και πρσκαλείται πανικός.

<<0DaTa'Sac και το λαγωνικό»: Κωμωδία με τον
, ( παρτ ευνολντς. Ο «ατσίδας» στοιχιματίζει 80.000 δολ- | 
, ; λαρ,α οτι μπορεί να μεταφέρε, ένα φορτίο μπάρας από το f

; Τέξας στην Ατλαντα, μέσα σε 28 ώρες. Η διαδρομή είναι τε f
ραστια κΟΙ ο «Ατσίδας» δεν έχε. υπολόγισε, τον απρόβλε- S 

, πτο παραγοντα. $
J -«Σχισμένο παραπέτασμα»: θρίλερ με τους Πωλ Νιού | 

, Vav, Τζουλυ Αντρ,ους. Ένας Αμερικανός επιστήμονας, συ- > 
> νοδευομενος απο την μνηστή του, φτάνει σ’ ένα διεθνές > 
; συνέδριο στην Κοπεγχάγη. Αυτός ετοιμάζεται ν' οποσκ.ρτή J 
, σει στο Ανατ. Βερολίνο οπότε η μνηστή του... }

— «Η καπετανισσα της οδού Κέρκυρας»: Κωμωδία με < 
, τους Γιάννη Φέρμη, ΛουΤζα Μελίντα, Κ. Μποζώνη Η I
; σποινα ε,ναι θυρωρίνα σε μια παλιά, πολυκατοικία όπου ο. ί
; ένοικο, ε,ναι όλο. λίγο - πολύ φίλο! μεταξύ τους. Όλα θο ί
. αλλάξουν όταν ο ,δ,οκτήης αποφάσισε, να την κατεδάφισε, I

- «Η εξαφάνιση».: Περ,πέτε.α με την Τζέην Φόντα Το ί 
ονομα της είνα. Μπρη Ντάν,ελς. Είνα. ένα σκληρό κα. ακρι f

» βο «κωλ-γκερλ» που ψάχνει το δρόμο μέσα από τις ζωές I 
; που μπερδεύονται με τη δική της, τ.ς ατέλε,ωτες νύχτες J
' φόνο ' ΥθΡΚΓ1’ ΚαΠ0Τε συναντή!σει ένα ψυχωτικό δολο 5 ।

’ - «° άνθρφπος που αντίκρυσε την κόλαση»: Περιπέτεια <

> με τον Τσαρλτον Ηστον. Εκείνη την ημέρα είναι ο τελευ 1
( ταιος άνθρωπος που εμεινε ζωντανός πάνω στη γη Μέσα >
[ στους σκοτεινούς σπαρμένους με πτώματα δρόμους υά^' >
. τα. μονος εναντίον ενός τρελού στρατού διαβολικών’ υπάο ί

ζευν. > I
- «Κωπανατζήδες και ερωτιάρηδες»: Κωμωδία με τους ί

ζαμπελα Φερράρ., Μάξ,μο Σιλβάρο. Η τελευταία τάξη του > I 
Λυκείου εινα: πάντοτε η καλύτερη χρονιά. Το ίδιο πιστεύ- 5 I 
ουν κα, τα παιδια. Είναι όλο. τους 18 χρόνων κα. γεμάτο. ί I 
επιθυμία για δράση. Οι χαρακτήρες τους είναι συνηθισμ- < I 
νοι οσο και πολύπλοκοι. < I

πρώτα Υλιστής της ταινίας εί­
ναι ο Χόρρυ Κλυν, ενώ συμ- 
πρωταγωνιστούν οι Μιΐιμή Ντε- 
νίση, ιΚ. Τζούμας, Όλια Στε- 
φανίδου, Δ. Ποιυλικάικος και Χρ. 
Βαλαβανίδης.

(«ΑΣΤΟΡΙΑ»)

«ΙΠΤΑΜΕΝΟΣ
ΤΖΕΝΤΛΕΜΑΝ»

Περιπέτεια1 έγχρωμη διε­
θνούς παραγωγής’

ΤΑΙΝΊΑ του Χάκφορντ Τάίη- 
I λορ, στην οποία τον πρώτο 
I ρόλο ερμηνεύει, ο Ρίτσαρντ 

Πκιρ. Πρόκειται για μια ιστο­
ρία αγάπης με φόντο τη ακλη- 
ρή στι,γμή της θητείας ενός 

I νέου άντρα, που φιλοδοξεί να 
γίνει αξιωματικός. Είναι το ό­
νειρο της ζωής του και ειδικά 
το να γίνει ι,πτάιμενος στην αε­

ί ροπορίσ του Ναυτικού.

(«ΟΛΥΜΠΙΑ»)

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΠΑΡΑΣΥΡΗ
και προσκαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παρευρεθούν. 
Τα παιδιά: Ευστράτιος και Ερμιόνη Χαμηλοθόρη, Γεώργιος 
και Νίκη Φαλατάκη, Νικόλαος και Ευαγγελία Παρασύρη.
Τα αδέλφια: Αντώνιος και Ελένη Παρασύρη. Καλλιόπη χα 
Γαλυφιανάκη. Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: θα σερβιριστεί καφές στην αίθουσα δεξιώσεων μνη 
μοσύνων, έναντι Νεκροταφείου Αγ. Κων)νου.

Με τη συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο της αγα 
πημένης μας συζύγου, μάνας, γιαγιάς και αδελφής

ΕΥΓΕΝΙΑΣ ΔΡ. ΚΤΙΣΤΑΚΗ
τελούμε την Κυριακή 17 Ιανουάριου ,και ώρα 9 π μ στον 
Ι·Ν· Αγ. Ιωάννου στο Σμάρι Πεδ.άδος, μνημόσυνο, κα. κα 
λουμε συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Ο σύζυγος: Δράκος Κτιστάκης.

< Η Τα παιδιά: Γιώργος και Ρίτσα Κτιστάκη, Αντώνης και Μικο
^^^^^M*wwv*wwv***** | Κτιστάκη, Γιώργος και Μαρία Μαραγκάκη.

«ΡΟΜΠΟΚΟΠ» 8 Τα εγγόνια, οι αδελφοί και οι λοιποί συγγενείς
Περιπέτεια έγχρωμη διε-
θνους παραγωγής. g ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

ΙΔΙ0Μ0ΡΦΙ-Ι I Τελουμε την Κυριακή 17 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.υ.
νταλΧ^ Ρελλ°- I σΤ° Χωρ'° Βσυλι<™ Μεραμβέλλου 40θήμερο μνημόσυ

νταοιας, οπού ο Ολλανδός σκη. 
νοθέτης Πολ Βερχόφεν του δί­
νει κάποιες «φιλοσοφίικές προ- 
εκταιςυις» ΠΡυ εντάοροΥΒοι; στ 
Χώρο, σχέσης .ανθρώπου - μηχα® 
νής στη... Το δύ& 
οες εποχή.

(«ΑΠΟΛΛΩΝ»)

«ΤΣΙΤΧΙΟΛΙΝΑ No 4» 
Τολμηρή έγχρωμη διεθνούς 
παραγωγής.

ΕΝΑ φιλμ αρκετά τολμηρό 
που απευθύνεται μόνο στους 
φίλους του είδους.

(«ΟΡΙΦΙΕΧΣ»)

μνημοςυνο
Τελούμε την Κυριακή 17 Ιανουάριου κα. ώρα 8,30 π υ 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο 
νσ υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου
γου, αδελφού και θείου

μνημόσυ 
μας συζύ

ΑΝΔΡΕΑ ΚΩΝ.ΣΤΑΥΡΟΥΛΑΚΗ 
τ. Προέδρου Εργατ. Κέντρου Ηρακλείου 

και καλούμε τους συγγενείς κα. φίλους να παραστούν 
Η συζυγος: Μαρία Σταυρουλάκη.
Τα αδέλφια: Νικόλαος και Καίτη Σπανάκη, Μιχάληε κη, Λε 
σποινα Σταυρουλάκη. Ειρήνη χα Νικ. Σταυρουλάκη An " 
τ.α χα Δημ. Σταυρουλάκη, Βίκτωρ κα, Σόν,α ΑντωνσΧ 
Εμμανουήλ κα. Ε.ρηνη Σταυρουλάκη, Ευαγγελ.α ^Σω D 
Σταυρουλάκη. Τα σνήψ.α, ο. λοιποί συγγενείς. Ρ' 
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Γαλάνη.

Μ Ν Η Μ Ο ΣΥ ΝΟ "■
Τελούμε την Κυρ.ακή 17 Ιανουάριου κα. ώρα 8 30 π π 

στον Ι.Ν. Αγ. Δημητρίου στο χωρώ Κρότος Μεσαράς 40 
θημερο μνημόσυνό υπέρ αναπαύσεως της ψυχήζ Tnr.P°? 
μένης μας μητέρας, αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ χας ΕΜΜ. ΛΑΜΠΡΟΓΙΑΝΝΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν 
Τα παιδια: Γεώργ.ος και Σεβάσμια Λαμπρσγιαννάχη θεόωι 
λος και Φανή Λαμπρογιαννάκη, Νικόλαος και Ζαγαπέν π 
Λαμπρογιαννάκη, Νικόλαος και Μαρία Ζαχαριουδάκη Ευυ\ 
νουήλ και Νίκη Βαφάκη. ’
Τα αδέλφια: Ελευθερία χα Παραδάκη, Σοφία χα Σταυατά 
κη, Χρυσάνθη χα Δρακομαθιουλάκη, Κατερίνα κα, τ-πρ,,, 
νός Σηφάκης. u
Τα εγγόνια, τα δισέγγονο, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς

ΙΩΑΝΝΗ Ν. ΠΑΝΑΠΩΤΑΚΗ 
τ. Υπαλλ. ΙΚΑ

και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Κων)νος και Αρτεμησία Σινατσσκη, Λεωνίδας 
και Φωτεινή Σηφάκη. Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Το λεωφορείο θ' αναχωρήσει στις 7,30 π.μ.

Μ Ν Η Μ Ο Σ Υ Ν ΟΤελούμε την Κυριακή 17 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π μ 
στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου (Πόρου) ετήσιο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής ----
τέρα και αδελφού

του αγαπημένου μας συζύγου, πα

ΣΩΚΡΑΤΗ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η συζυγος: Ευαγγελία.
Το παιδί: Αννα.
Τα αδέλφια, οι λοιποί ουγγενείζ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟήν Κυριακή 17 Ιανουάριου και ώρα 8.30 π.μ με την 
συμπλήρωσή ενός χρόνου από το θάνατο του αγαπημένου 
μας συζυγου, πατέρα, γ.ου, αδελφού και θείου

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΜΠΕΛΑΝΤΗ
Εμπόρου

τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων)νου (Νε- 
Καλούμε τους συγγενείς κα. φίλους να παρευ 

cO Μ U V
Η σύζυγος: Ρένα Μπελαντή.
Μπελαντην^^^ ΜΠελανΤης' Τόαγκαράκη, Ηλίας

Η μητέρα: θεοδοσία Μαγαράκη.
Τα αδέλφια: Γρηγόρης καΐ Αμέρσα Μπελαντή, Αντώνης κα, 
Μαρία Μπελαντή, Γιώργος κα, Κοίτη Μπελαντή, Ανδρονίκη 
και Μ,χ. Κσκολογ,αννάκης, Στέλ,ος και Μαρ.α Μαγαράκη 
Μαρ.κα κα, Νίκος Αντωνάκης, Ελένη κα, Μανώλης Καλού 1 
τςακης. Οι ανηψιοί, οι λοιποί συγγενείς.
γ|Πδμι=Ο Καφέζ θ'3 ΠΡΟσφερθεί σΤην κα<Ρετέρια «INNER 
FLAME».
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Αντιδήμαρχοι στο Δήμο

μονο για ενα χρονο 
Αποφάσισε το Συμβούλιο

ΜΟΝΙΜΟΠΟΙΟΥΝΤΑΙ 134 ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ

ϋΐ

Για εμπόρους επιχειρηματίες

ΑΠΟ 18 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 
ΘΕΩΡΗΜΕΝΕΣ ΑΠΟΔΕΙΞΕΙΣ

Μονοετής 8α είναι και η νέα θητεία των Αντιδημάρχων που 
θα οριστούν την ερχόμενη Δευτέρα απο το Δήμαρχο Ηρακλείου 
Αυτό αποφάσισε προχθές το βράδυ με 19 ηήφους υπέρ, 3 κατά 
Κα' ευι<α’ το Δημοτικό Συμβούλιο της πόλης μας.

Η σητεια δηλαδή των νέων Αντιδημάρχων θα λήξεΐ στις 18 
αποθτο^θΣ ) 89 διάρκεια της θα καθορίζεται κάθε φορά 

χθες έξαλλου έληξε η θητεία των σημερινών Αντιδημάρχων ' 
κ.κ. Μιχελινακη, Ρομπογιαννάκπ και Σταρίδα.

Στην προχθεσινοβραδυνή συ- 
I νεδρίαση του Δ.Σ. εξάλλου α- 
3 ποφασίστηκε η μονιμοποίηση 
I 134 υπαλλήλων που είχαν μέχρι 
I τώρα σχέσεις εργασίας ορισμέ- 
| νου χρόνου και πληρούσαν τις 
< προϋποθέσεις που πρόβλεπε ο 

νόμρς.
Αποφασίστηκε επίσης η υπο­

γραφή 12μηνης σύμβασης με 57 
I εργάτες.

Κατά τη διάρκεια της συζήτη­
σης ο κ. Δήμαρχος ανακοίνω­
σε ότι οι μόνιμοι υπάλληλοι του 

, Δήμου τώρα είναι 340 ενώ αυ-

ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ
Κύρκα Γιαννούλα Τεχνολό­

γος Μηχανικός, Δημητράκη 
Χριστίνα Δακτυλογράφος και 
Μακαρώνας Παύλος Υπάλλη­
λος στην Ονοματοθεσία Οδών

ΥΠΗΡΕΣΙΑ
ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΥ

Τεχνολόγοι Μηχανολόγοι: 
Κρουσταλάκης Παντελής, Πο­
λίτης Βασίλης και Ψυχαράκης 
Γειόργιος.

Τεχνίτες Ηλεκτρολόγοι: Νύ- 
κταρης Γεώργιος, Ρομπογιαν- 
νάκης Χαρίλαος, Σαρρής 
Μανόλης, Σαρτζετάκης Ευτύ- 
χης, Βίγλας Μανόλης, Καββα- 
δάτος Μανόλης, Κοντάκης 
Γεώργιος, Μανιοϋδάκης Αρι­
στείδης και Φλόϋρής Ιωάννης.

ΥΔΡΑΥΛΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ
Τεχνίτες Υδραυλικοί: Αστρι- 

νάκης Νίκος και Μασσέλης 
Μιχάλης.

ΒΙΚΕΛΑ1Α ΔΗΜΟΤΙΚΗ 
ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ

Αλεξανδράκης Ιωάννης Τε­
χνικός Οπτικοακουστικού 
Τμήματος.

Διοικητικοί Υπάλληλοι: Ξω- 
φάκη Ειρήνη, Παπάζογλου Φα- 
νή και Σάββας Δημήτρης. 
Τσουβλελίου Βενετία Βιβλιοθη­
κάριος.

Ε.Ο.Τ.
Διοικητικοί Υπάλληλοι: Βορ- 

ριά Κωνσταντία, Λαγουδάκη 
Ζαχαρένια, Μανδαλένη Ευδο­
ξία, χειδιανάκη Βιλελμίνη, Πα-
παδοκωστάκη Κλεάνθη 
Σφακιανάκη Αννα.

Κ.Α.Π.Η
Νεονάκης Αλέκος.

και

ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ
Μπαρμπουνάκη Θεονύμφη 

και Τσικαλάκη Αννα.
ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΝΕΚΡΟΤΑΦΕΙΩΝ

Καμηλάκης Μηνάς Υπεύθυ­
νος Οστεοφυλακίου και Χρι- 
στοδουλάκης Δημήτρης 
Εργάτης.

ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΣΦΑΓΕΙΩΝ
Γκολφίνος Παναγιώτης και

τοί που έχουν συμβάσεις ιδιω­
τικού δικαίου αορίστου χρόνου 
φθάνουν τους 150,

Παράλληλα ενημέρωσε το 
Σώμα ότι ο Δήμος θα επιχορη- 
γηθή με 100 εκατομμύρια δραχ­
μές, το 1988, απο το υπουργείο 
Εσωτερικών για την εφαρμογή 
του προγράμματος καταπολέ­
μησης της ανεργίας.
ΠΟΙΟΙ ΜΟΝΙΜΟΠΟΙΟΥΝΤΑΙ 
Οι 134 υπάλληλοι που μονιμο­
ποιούνται είναι οι παρακάτω:

Στεφανάκης Μανόληε.
ΕΡΓΟΔΗΓΟΙ

ΔΟΜΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ
Αποστολάκης Μιχάλης, 

Βλαχάκης Αλέξης, Βλαχάκης 
I εώργιος, Κουγιουμτζάκης Νί­
κος, Κορνηλάκης Φραγκίσκος, 
Μηλιαράς Ιωάννης, Τσαιραντά- 
κης Ιωσήφ και Ματβαιάκης 
Νίκος,

ΕΠΙΣΤΑΤΕΣ
Μαυριτσάκης Νικήτας 

Τζανιδάκης Βασίλης.

ΔΙΑΦΟΡΟΙ

και

Βατόπουλος Αναστάσιος, 
Μαλλιαρός Μιχάλης, Νικολου- 
δακης Μηνάς, Πεδιαδιτάκης 

εωργιος και Αγγελιδάκης 
Κων/νρς.

ΧΕΙΡΙΣΤΕΣ 
ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ 

ίαβριλάκης Κων/νος, Μα- 
νουσάκης Κων/νος, Τσουπά-

Νικηφόρος και 
Μαραγκάκης Αναστάσιος.

ΟΔΗΓΟΙ
Παπάδάκης Νίκος, Παπαδά- 

κης Δημήτρης και Παντεχάκης 
Γ εώργιος.
ΕΡΓΑΤΕΣ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ

Γαληνάκης Ιωάννης, Δασκα- 
λάκης Κων/νος, Καραντώνής 
Γεώργιος, Καντανάκης Χαρά-
λαμπός, Κρασονικολάκης 
Κων/νος, Μαγνησαλής Ευάγγε­
λος, Παυλάκης Δημήτρης, Ρο- 
βιθάκης Μανόλης, Σκουτέλης 
I ρηγόρης, Τσοντάκης Νίκος 
και Φραντζεσκάκης Ιωάννης.

ΤΕΧΝΙΤΕΣ
ΕΛΑΙΟΧΡΩΜΑΤΙΣΤΕΣ

Λραβιτσΰκης Βασίλης, Βά- 
ζος Δημήτρης, Μπιλανάκης 
Κων/νος, Παπαδάκης Θεόδω­
ρος, Παντουβάκης Νίκος και 
Συντιχάλης Μιχάλης.

ΤΕΧΝΙΤΕΣ ΠΛΑΚΟΣΤΡΩΤΕΣ
Βουλγαράκης Αντώνης, Βα- 

σιλάκης Μανόλης, Γεωργιάδης 
Κων/νος, Μανιαδάκης Φραγκί­
σκος, Παπαδάκης Ιωάννης και 
Σκόύτέλης Χαράλαμπος.

Το Διοικητικό Συμβούλιο «του Σπιτιού της Αγάπης» του Ιε­
ρού Μητροπολιτικόύ Ναού του Αγίου Μηνά, βαθύτατα ευχα­
ριστεί, τους παρακάτω δωρητές για τα ποσά που κατέθεσαν 
στη λειτουργία του συσσιτίου γερόντων της Ενορία 
Οικογένεια κ. Παναγιώτου Μεϊμάρι εις μνήμην 
Εμμανουήλ Εργαζάκη δρχ.
κ. Κώστα Βλαχάκη εις μνήμην των γονέων του 
κ. Νίκο και Φαίδρα Κοκκάλη εις μνήμην 
Αριστοτέλη Χαλκιαδάκη
κ. Μαρία Νικολάου Τσαχάκη εις μνήμην εξα- 
δέλφης της Τέας Ανεμογιάννη
κ. Σωτήριο Αλεξάκη εις μνήμην Γεωργίου 
Φερετζάκη
κ. Δημήτριο Παπαδάκη Δωρεά
κ. Μαρία Αντωνοπούλου εις μνήμην του αδελ­
φού της Γεωργίου και των νεκρών της
κ. Παναγιώτη Λογοθέτη εις μνήμην Γεωργίου 
Φερετζάκη
κ. Ανώνυμος Κύριος εις μνήμην συζύγου και 
γονέων του
κ. Σωσώ Μαρκάκη εις μνήμην της αδελφής της 
Αικατερίνης
κ. Μανούσο Κοπακάκη εις μνήμην μητρός
του Μαρίας
κ. Αικατερίνη Βαρκαράκη εις μνήμην Μαρίας 
Παπαντωνάκη
κ. Αννα Γ.Κανάκη εις μνήμην Ελένης Ν.Ραπτάκη 
κ. Χριστίνα Μακατούνη εις μνήμην Κων/νου
κ. Ευφροσύνη Μπικάκη εις μνήμην του πάτρός 
της Εμμανουήλ Πιταροκοίλη
κ. Ιωάννα Ανυφαντάκη εις μνήμην πατρός της
Γ ρηγορίου
κ. Σοφία Μαρκάκη εις μνήμην συζύγου
της Νικολάου
κ. Σοφία Ασημιανάκη εις μνήμην Εμμανουήλ
κ. Ευαγγελία Ζαχαρίου εις μνήμην του συζύγου 
της Αριστείδου
κ. Ειρήνη και Αντώνιος Πρωτοπαπαδάκης εις 
μνήμην Άννης Βουμβουλάκη
κ. Αναστασία Παυλάκη εις μνήμην της μητρός 
της 'Αννης
κ. Καλλιόπη Παπαντωνάκη εις μνήμην συζύγου 
της Μηνά
κ. Σοφία Κοσμαδάκη εις μνήμην του συζύγου 
της Νικολάου
Οικογένεια Γεωργίου Τσαγκαράκη εις μνήμην 
των αδελφών της Δημητρίου και Ιωάννου 
κ. Χρυσούλα Αργυράκη εις μνήμην του συζύγου 
της Γεωργίου και Μαρίας

Ηράκλειο 12.1.1988
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Σήμερα, και την 
^■ΠΤίρα συνεργεία εφο­
ριακών θα περνάνε από τα 
καταστήματα για να συστή­
σουν και να υπενθυμίσουν 
στους καταστηματάρχες 
ότι από τις 18 Ιανουάριου 
είναι υποχρεωμένοι να εκ­
δίδουν θεωρημένες άπο- 
δείζεις.
Παράλληλα θα πρέπει να 

αναρτήσουν σε εμφανές 
σημείο του καταστήματος 
τους ταμπέλα για την υπο­
χρέωση τους αυτή.

Αυτά δήλωσε ο υπουργός οι­
κονομικών κ. Δ. Τσοβόλας ο ο­
ποίος υπενθύμισε τα εξής: 
Από την ΤΗ Ιανουάριου 1988 
είναι υποχρεωμένοι να τη­
ρούν βιβλίο (Εσόδων - Εξόδων 
Β Κατηγορίας) και το αργότε- < 
ρο από τις 18 Ιανουάριου 1988 ; 
να εκδίδουν στους πελάτες ■ 
τους θεωρημένες αποδείξεις ι 
λιανικής πώλησης οι επιτη- ;

ΤΕΧΝΙΤΕΣ ΣΟΒΑΤΖΗΔΕΣ
Βόυράκης Αθανάσιος, Δάνε- 

λάκης Ευγένιος, Μουντράκης 
Ιωάννης, Μαρκοδημητράκης 
Ελευθέριος, Χουχουλής Γεώρ­
γιος και Ζουρίδης Νίκος.

ΤΕΧΝΙΤΕΣ
ΚΑΛΟΥΠΑΤΖΗΔΕΣ

Γιαννακάκης Κων/νος, Ιϊαν- 
ναδάκης Στέλιος, Καριωτάκης 
Δημήτρης, Μαράκης Ιωάννης, 
Μακριδάκης Ιωσήφ, Πανταζής 
Αθανάσιος, Παπαδάκης Μανό­
λης, Σαλούστρος Γεώργιος, Τι- 
τάκης Ελευθέριος και 
Φραγκάκης Γεώργιος.

ΤΕΧΝΙΤΕΣ ΣΙΔΕΡΑΔΕΣ
Κολοβός Μιχάλης, Μιχάλα- 

Ρος Γεώργιος και Σαρρής 
Αλέκος.

ΤΕΧΝΙΤΕΣ ΞΥΛΟΥΡΓΟΙ
Καραταράκης Ευστάθιος, 

Μηλιαράς Μιχάλης και Πετράς 
Μαρίνος.
ΤΕΧΝΙΤΕΣ ΜΑΡΜΑΡΑΔΕΣ

Παπαδάκης Αναστάσιος, 
Σκανδαλάκης Παναγιώτης και 
Φλαρούντζος Αναστάσιος

ΤΕΧΝΙΤΕΣ ΔΙΑΦΟΡΩΝ
ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΩΝ

Λάσκαρης Μιχάλης Τεχνίτης 
Αιθοξώος και Ροδάκης Γεώρ­
γιος Ηλεκτροσυγκολλήτής.

ΕΡΓΑΤΕΣ ΓΕΝΙΚΩΝ 
ΚΑΘΗΚΟΝΤΩΝ

Αγγελής Ιωάννης, Βασσάλος 
Κων/νος, Βογιατζής Ηλίας, Γα- 
βιώτάκής Χαράλαμπος, Γιαν- 
ναδάκης Απόστολος, 
Δαριβάκης Δημήτρης, Κανα- 
καράκης Ιωάννης, Κοκκινάκης 
Μιχάλης, Λέλεκας Δημήτρης, 
Μελεσανάκης Ζαχαρίας, Μαν- 
δηλάκης Γρηγόρης, Μυλοποτα- 
μιτάκης Γεώργιος, Μπικάκης 
Βασίλης, Μανιαδάκης Φίλιπ­
πος, Μπαρμπαντώνης 
Κων/νος, Νικίας Λάμπρος, 
Σφακιανάκης Ζαχαρίας, Στα- 
ράκης Κων/νος, Σεληνιωτάκης 
Μανόλης, Τουρής Πέτρος, 
Φλουρής Μιλτιάδης, Χασουρά- 
κης Κων/νος, Χώματός Βαγγέ­
λης, Κοσκινάς Βαγγέλης και 
Ραμουτσάκης Γεώργιος.

Ο ΧΟΡΟΣ
ΤΩΝ ΖΑΡΙΑΝΩΝ

Ο χορός των Ζαριανών της πό 
λης Ηρακλείου θα γίνει στο κέν 
τρο «ΖΑΜΑΝΙΑ» στις 16 του 
Γενάρη (ούριο) Σάββατο.

Καλούνται οι Ζαριανοί και οι 
φίλοι των Ζαριανών σε ένα γνή 
σιο κρητικό γλέντι.

Το Δ.Σ.

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΦΙΛΩΝ ΟΦΗ
ΣΑΒΒΑΤΟ 23 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 

— κέντρο «ΨΗΛΟΡΕΙΤΗΣ», το 
μεγάλο κοσμικό γεγονός της 
χρονιάς: Ο χορός του Συνδέ­
σμου Φίλων ΟΦΗ, ο χορός των 
φίλαθλων. Γλεντι μέχρι το 
πρωί — πολλές και μεγάλες 
εκπλήξεις. Προσκλήσεις προ- 
πωλούνται στα γραφεία του 
Συνδέσμου, τηλέφωνο 255709.

Εκ του* Δ.Σ. του Συνδέσμου 
Φίλων ΟΦΗ

1—3

ΘΕΡΜΑΝΣΗ

δευματίες που μέχρι τις 
31-12-87 τηρούσαν βιβλίο αγο­
ρών και πουλάνε Ανδρικά - Γυ­
ναικεία και Παιδικά έτοιμα 
ενδύματα και εσώρουχα (Β) 
Ανδρικά - Γυναικεία και Παιδι­
κά παπούτσια (Γ) Γυναικείες - 
Ανδρικές και σχολικές τσάν­
τες (Δ) Είδη ταξιδιού (Ε) Δερμά­
τινα είδη γενικά (ΣΤ) 
Ηλεκτρικές και ηλεκτρονικές 
συσκευές (Ζ) Συσκευές υγρα­
ερίου και θερμάστρες πετρε­
λαίου, (Η) Ηλιακούς 
θερμοσίφωνες (Θ) Επιπλα Γενι-

Γ π°υλος - Ενδύματα, κ Αλεξό- 
• πουλος-Υποδήματα). Σε όλες 
ι τις περιπτώσεις το στέλεχος 

που παραμένει στην ταμειακή 
μηχανή πρέπει να είναι θεω­
ρημένο από τον οικονομικό 
έφορο.
Ολες οι επιχειρήσεις που πω­

λούν τα είδη που αναφέρον­
ται από πάνω υποχρεούνται 
από τις 18 Ιανουαρίου 1988 να 
έχουν σε εμφανές μέρος κον­
τά στο ταμείο του καταστήμα­
τος ταμπέλα στην οποία να 
αναγράφεταί«Η επιχείρηση υ­
πόχρεο υται ΣΤΗΝ ΕΚΔΟΣΗ ΘΕ- 
ΩΡΗΙΥΙΕΝΩΝ ΑΠΟΔΕΙΞΕΩΝ ΛΙΑΝΙ­
ΚΗΣ ΠΩΛΗΣΗΣ Η 01 ΑΠΟΔΕΙΞΕΙΣ 
ΛΙΑΝΙΚΗΣ ΠΩΛΗΣΗΣ ΧΟΡΗΓΟΥΝ­
ΤΑΙ ΑΠΟ ΤΑΜΕΙΑΚΗ ΜΗΧΑΝΗ» 
Τα πολυκαταστήματα και τα 

σούπερ μάρκετ υποχρεούνται 
εφ όσον οι ταμειακές μηχανές 
τους δεν μπορούν να γρά­
φουν τα αγοραζόμενα είδη 
χωριστά να γραφούν κάτω 
από την φίρμα του πολυκατα-

ΒΡΕΘΗΚΑΝ ΣΤΟΥΣ ΑΡΜΕΝΟΥΣ ΡΕΘΥΜΝΗΣ

Σκελετοί ζώων 
ηλικίας 1 εκ. χρόνων

ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΓΙΑ ΕΡΕΥΝΑ

κά, Ανταλλακτικά, Εξαρτήμα­
τα και Αξεσουάρ αυτοκινήτων 
και μοτοουκλετών, (ΙΑ) Είδη υ­
γιεινής, υδραυλικούν και σώ­
ματα καλοριφέρ (18) Ηλεκτρο- 
λογικό υλικό και (ΙΓ) Χρώματα 
οικοδομών.
Οσες επιχειρήσεις πωλούν τα 

πιο πάνω είδη και στις 31-12-87 
είχαν βι βλίο Εσόδων - Εξόδων 
και εκδίδανε θεωρημένες α­
ποδείξεις λιανικής πώλησης 
θα συνεχίσουν να εκδίδουν 
τις αποδείξεις αυτές.
Όσες επιχειρήσεις διαθέτουν 
ταμειακές μηχανές για την έκ­
δοση των αποδείξεων θα εξα­
κολουθήσουν να τις χρησιμο­
ποιούν, εφ' όσον στις αποδεί­
ξεις αυτές θα αναγράφεται το 
είδος του πωλουμένου αγα­
θού. Είναι δυνατή η χρησιμο­
ποίηση ταμειακής μηχανής 
που δεν μπορεί να γράφει το 
είδος του αγαθού όταν κάτω 
από τα στοιχεία της επιχείρη­
σης, που αποτυπώνονται αυ­
τόματα σε κάθε απόδειξη της 
ταμειακής μηχανής αναγρό- , 
φεται το είδος των εμπορευ- ι
ματων που πουλάει το 
κατάστημα (π.χ. α. Παπαδό<

στόματος ή του σούηερ- 
μάρκεττο τμήμα π.χ. Ενδυσης 
’ _ΥΓ|όδησης Ηλεκτρικών ει­
δών, επίπλων κ.λ.π. αυτό επι­
βάλλεται για τον διαχωρισμό 
των αποδείξεων των ταμεια­
κών μηχανών για είδη που δεν 
περιλαμβάνονται στο αφορο­
λόγητο.
Αποδείξεις ταμειακών μηχα­

νών που έχουν χειρόγραφες 
ενδείξεις των ειδών που που­
λήθηκαν δεν μπορούν να χρη­
σιμοποιηθούν από τους 
φορολογούμενους για να κα- 
λύμουν το αφορολόγητο πο­
σό με δικαιολογητικά.
Οι επιχειρήσεις που πωλούν 

είδη που συμπεριλαμθάνον- 
ται στο αφορολόγητο και είδη 
που δεν συμπεριλαμβάνονται 
σε αυτό.
Εφ' όσον εκδίδουν χειρόγρα­
φες αποδείξεις λιανικής πώ­
λησης θα γράφουν σε αυτές 
το είδος. Αν διαθέτουν ταμεια­
κή μηχανή που δεν γράφει το 
είδος, μπορούν να εκδίδουν 
τις αποδείξεις της μηχανής για 
τα είδη που υπάγονται στο α­
φορολόγητο, και χειρόγρα­
φες αποδείξεις για τα 
υπόλοιπα είδη τους ή το αντί­
στροφο, αν αυτό τους εξυ­
πηρετεί.
Στην περίπτωση όμως που 
χρησιμοποιούν την ταμειακή 
μηχανή για τα είδη που υπά­
γονται στο αφορολόγητο, θα 
πρέπει κάτω απο τη φίρμα, να 
αναφέρονται το είδος των 
προϊόντων που πωλούν. π.χ 
ενδύματα, ηλεκτρικές συ­
σκευές, έπιπλα κλπ.

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΓΕΩΡΓΙΑΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ
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Η Περιφερειακή Δ/νση Εγγείων Βελτιώσεων Κρήτης εν­
διαφέρεται να προσλάβει ένα Γεωπόνο και ένα Γεωλό­
γο με σχέση εργασίας Ιδ. Δικαίου ορισμένου χρόνου (για 
ένα (1) χρόνο) για τα Μεσογειακά Ολοκληρωμένα Προ­
γράμματα (ΜΟΠ).
Για το σκοπό αυτό καλεί τους ενδιαφερομένους που έ­
χουν τα κατωτέρω προσόντα να υποβάλλουν σχετική αί­
τηση — Υπεύθυνη Δήλωση με δικ/κά στην ΠΔΕΒ Κρήτης 
(Ελευθέρνης 2 καμίνια) μέσα σε χρονικό διάστημα δέκα 
ημερών από της επομένης της δημοσίευσης αυτής 
α) Να έχουν ελληνική ιθαγένεια.
β) Οι άνδρες να έχουν εκπληρώσει τις στρατιωτικές τους 
υποχρεώσεις και να μην είναι ανυπότακτοι ή να μην έ­
χουν καταδικαστεί τελεσίδικα για λιποταξία.
γ) Να έχουν συμπληρώσει το 21ο έτος της ηλικίας τους 
και να μην έχουν υπερβεί το 60ο.
δ) Να μην υπάρχει κώλυμα από ποινική καταδίκη ή υπο­
δικία ή απαγόρευση ή δικαστική αντίλημη 
ε) Να είναι υγιείς και αρτιμελείς.
στ) Να έχουν οι γεωπόνοι Πτυχίο Ανωτάτων Γεωπονικών 
Σχολών της ημεδαπής ή ισότιμο αντίστοιχης ειδικότητας 
σχολών της αλλοδαπής προτιμουμένων των εχόντων ε- 
ξειδίκευση ή εμπειρία σε θέματα άρδευσης, και οι Γεω­
λόγοι να έχουν πτυχίο Γεωλογικού Τμήματος Ανωτάτης 
Σχολής Πανεπιστημίου της ημεδαπής ή ισότιμο αντίστοι­
χης ειδικότητας σχολών της αλλοδαπής.
Μαζί με την αίτηση — Υπεύθυνη Δήλωση οι ενδιαφερό­
μενοι θα πρέπει να υποβάλλουν δικαιολογητικά από τα 
οποία να αποδεικνύεται ότι έχουν όλα τα ανωτέρω προ­
σόντα ως και Βιογραφικό Σημείωμα περί των ασχολιών 
τους μέχρι σήμερα.
Η τυχόν κατά περίπτωση υποχρέωση των υπομηφίων να 
παρουσιαστούν ενώπιον της Επιτροπής επαφίεται στην 
κρίση της Επιτροπής.
Η επιλογή θα γίνει από την αρμόδια Επιτροπή επιλογής 
την 8-2-1988. περισσότερες πληροφορίες και έντυπα θα 
παρέχονται από την περ/κή Δ/νση Ε.Β. Κρήτης (Ελευθέρ­
νης 2 καμίνια). -^·

Ηράκλειο 13-1-1988
Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΤΗΣ VII ΠΔΕΒ

ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΣ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ:

ΜΑΓΕΙΡΕΜΑ Ν· ΓΕΛΕΓΕΝΙ« α·ε.
ΖΕΣΤΟ ΝΕΡΟη W' Τηλ: 3452426 - 3479867

Νέο επαναστατικό σύστημα 
κεντρικής θέρμανσης 
για όλο το σπίτι, με ξύλα. 
Κουζίνα-λέβητας ξύλου 
23.000 χιλιοθερμίδες 
για χώρους 
μέχρι 200 τ.μ.

• Ζεσταίνουν όλο το σπίτι με κοινά 
θερμαντικά σώματα.

• Μαγειρεύουν υγιεινά και ζεσταίνουν 
νερό για το μπάνιο.

* ?’,τηνό κόστ°ς αΥοράς και λειτουργίας
• Μοντέρνα εμφάνιση - Ιταλικό προϊόν
• Πολύ γερή κατασκευή (χυτοσίδηρος) ’
• Τοποθετούνται στην κουζίνα

Υπολείμματα παλαιοντολο­
γικών ζώων, πιθανότατα ελα­
φοειδών, ανακόιλυψε πρόσφατα 
στην περιοχή των Αρμένων Ρέ­
θυμνου ο γεωλόγος κ. Βασίλης 
Σιμιτζής. Η μελέτη τον ιτα- 
λαιοντολογικού υλικόν θα μπο­
ρέσει να δώσει σημαντικό στοι 
χεία στονς μελετητές για το 
είδος των θηλαστικών ζώων 
ΤΌν έζησαν στην Κρήτη πριν 
αϊτό 1 εκατομμύριο χρόνια.

Σύμφωνα με τις πρώτες εν­
δείξεις, όπως ανακοίνωσε ο κ. 
Σιμιτζής στη διάρκεια επιστη­
μονικού σννεδρίον της Ελληνι­
κής Γεωλογικής Εταιρίας και 
τον· ΙΓΜΕ Κρήτης, που έγινε 
στο Ρέθυμνο^ το υλικό χρονο­
λογείται από αντή την περίο­
δο. Τα νπολείίμματα εντοπί­
στηκαν σε τεταρτογενείς απο­
θέσεις σπηλαιωδών κοιλοτή­
των, σε υψόμετρο 380 μ., απέ­
ναντι από τον αρχαιολογικό 
χώρο, των Αρμένων.

Πρόκειται για τμήματα ο­
στών, δοντιών και κρανίων σε 
μικρά κομμάτια, τα οποία 
στάλθηκαν στο εργαστήριο Πα 
λακοντολογίας και Γεωλογίας 
του Πανεπιστημίου της Αθή- 
νας, όπου και μελετώνται.

πολιθώματα ιπποπάταμου.
Στα παράλια, όμ«ς, της Κρή 

της έχουν στο παρελθόν βρε­
θεί, πολλές φορές, απολιθώμα­
τα από ελέφαντες, ελάφια, τρω 
κτικά, αμφίβια, χελώνες, 6α-

τράχια και ερπετά.
Ο Δήμος Ρέθυμνου έχει δη­

μιουργήσει επιτροπή που α- 
σχολείται με τη φύλαξη Και 
την προστασία των υλικών αυ­
τών.

Επιστολές:

Μια πρόΐασιίγια ία 
εισιτήρια ιου κτελ

ΣΗΜΑΝΤΙΚΑ ΕΥΡΗΜΑΤΑ

Είναι η δεύτερη φορά που 
γίνεται τέτοια1 ανακάλυψη, στο 
εσωτερικό του' νησιού. Πριν α­
πό μερικά χρόνιοι στο Οροπέ­
διο Λασιθίου εντοπίστηκαν α-

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΙΕΡΑΠΕΤΡΙΤΩΝ 
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Ο Σύλλογος Ιεραπετριτών Ηρα 

κλείου προσκαλεί τα μέλη και 
τους φίλους του στο κόψιμο της 
Πρωτοχρονιάτικης πίτας στο κέν 
τρο «ΛΥΓΕΡΟΣ» (πρώην «ΣΤΑ­
ΜΝΑ») οδός Π. Αντωνίου 1, έ­
ναντι Καθολικής Εκκλησίας, σή 
μέρα Παρασκευή 15 Ιανουαρίου 
198'8 και ώρα 9,30 μ,μ.

Το Δ.Σ.

ΦΙΛΑΝΘ.ΡΩΠΙΙΚΑ ΙΔΡΥΜΑΤΑ 
ΑΝΔΡΕΌΥ ΚΑ,| ΜΑΡΙΑΣ

ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΟΥ
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ 

ΠΡΟΣΛΗΨΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΗ 
Τα Φιλανθρωπικά Ιδρύματα 

Α. και Μ. Καλοκαιρινού ανα­
κοινώνουν στους ενδιαφερομέ­
νους, ότι παρατείνεται μέχρι 
τις 25 Ιανουαρίου 1988 η προ­
θεσμία υποβολής των δικαιο- 
λογητικών για την πλήρωση 
της θέσης διαχειριστή στο 
Πτωχοκομείο Ηρακλείου. Τα δι- 
καιολογητικά αυτά είναι: Αί- 
τηση, Βιογραφικό σημείωμα. 
Απολυτήριο' Λυκείου, Πιστο­
ποιητικό Ποινικού Μητρώου, 
και Πιστοποιητικό Στρατολο­
γικού Γραφείου. Υπενθυμίζεται 
επίσης ότι οι υποψήφιοι θα 
διαγωνισθούν σε στοιχεία Λο­
γιστικής και 'Εκθεση Ιδεών, 
σε ημερομηνία που θα τους 
γνωστοποιηθεί έγκαιρα, Πε­
ρισσότερες πληροφορίες δίδον­
ται στα Γραφεία των Ιδρυμά­
των, οδός Πάπα Αλεξάνδρου 
αρ. 16 — τηλ. 226.105. 
ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
____ _____  1—2 

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΦΙΛΩΝ ΟΦΗ
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΤοΔ.λ. του Συνδέσμου Φίλων 
ΟΦΗ, γνωρίζει στα μέλη του 
ότι τα εισιτήρια του αγώνα 
ΟΦΗ - ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΥ, θα δια­
τίθενται από την Παρασκευή 
το απόγευμα 4 - 8 μ,μ. και πα- 
ρακαλεί τα μέλη του όπως 
προσέρχονται με τάξη γι<χ να 
παραλάβουν το εισιτήριίό των, 
με την υπενθύμιση ότϊ κανένα 
μέλος δεν μπορεί ν’ απαιτήσει 
πέραν του ΕΝΟΣ εισιτηρίου,

Για το Δ.Σ.
Ο πρόεδρος 

ΔΗΜ. ΧΑΛΒΑΤΖΗΣ 
θ γεν. γραμματεύς 
ΕΜΜ.ΣΚΟΡΔΥΛΗΣ

ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΠΟΛιΙΤΙΙΙΚΗΣ 
ΑΕΡΟΠΟΡΙΑΣ
Κρατικός Αερ)νας Ηρακλείου 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ
Διακήρυξης δημοσίου πλειοδοτι­
κού επαναληπτικού διαγωνισμού.

Η Υπηρεσία Πολιτικής Αεροπο 
ρϊας προκηρύσσει δημόσιο πλειο 
δοτικό επαναληπτικό διαγωνι­
σμό, με σφραγισμένες προσφο­
ρές, για την εκμίσθωση χώρων 
προς άσκηση του δικαιώματος 
λειτουργίας δύο (2) γραφείων 
ενοικίασης J.X. αυτοκινήτων για 
δθο (2) χρόνια στην παλαιό και 
στη νέα αίθουσα του Αεροστα- 
θμού του Κρατικού Αερολιμένα 
Ηρακλείου.

Αρμόδια Επιτροπή του Αερολι 
μένα θα διενεργήσει τον διάγω 
νισμό την Παρασκευή 22 Ιανουα 
ρίου 1988 και ώρα 11.00 μέχρι 
11.30 στα γραφεία του Αεραλι 
μένα Ηρακλείου.

Πληροφορίες και όροι της δια 
■κήρυξης δίδονται καθημερινά α­
πό 08.00 μέχρι 14.00 από το 
Τμήμα Χρηματικού και Εκμισθώ 
σεων του Κρατικού Αερολιμένα 
Ηρακλείου τηλ. 228402 εσωτ. 113

Με εντολή Διοικητή 
Ο Αερολιμενάρχης

Γιάννης Κοντογιάννης

Κύριε Διευθυντή
Η διοίκηση του αστικού ΚΤΕΛ Ηρακλείου εφαρμόζει τον τελευ­
ταίο καιρό ένα μέτρο που στοχεύει προφανώς στη βελτίωση του 
συστήματος είσπραξης των εισιτηρίων: Την έκδοση μικρών καρ­
τελών μιας διαδρομής που προμηθευόμαστε από εξουσιοδοτη­
μένα περίπτερά. Ενώ όμως η βασική ιδέα του ΚΤΕΛ είναι 
εκσυγχρονιστική, η υλοποίησή της, νομίζω, πως χάνει το στόχο 
και καταλήγει σε αποτυχία. Διότι στην, πράξη δεν κάνει τίποτ άλ­
λο παρά να αντικαθιστά το κοινό εισιτήριο με ένα άλλο μεγαλύ­
τερου βάρους.

Φοβούμαι μάλιστα, πως το νέο σύστημα μας γυρνά προς τα πί­
σω. I ιατί ουσιαστικά επαναφέρει την υπηρεσία των εισπρακτόρων. 
έστω κι αν την μεταβιβάζει με ποσοστό στους περιπτεριούχους. 
Θυμίζω δε όπ οι πιο πετυχεμένες εκσυγχρονιστικές προσπάθειες 
των τελευταίων χρόνων στις αστικές συγκοινωνίες είχαν στόχο να 
μειώνουν τον αριθμό των /υπεράριθμων) εργαζομένων, προπαν­
τός στις κατηγορίες των εισπρακτόρων και ελεγκτών.

Θα πρότεινα στο ΚΤΕΛ να κράτηση την ιδέα του, αλλά να τη 
βελτιώση κάπως στη σωστή κατεύθυνση. Μια λύση θα ήταν να έκ­
δοση κάρτες πολλαπλών διαδρομών (π.χ. μιας εργάσιμης εβδο­
μάδας, ή δέκα θέσεων με αντίστοιχα αριθμημένα τετραγωνάκια). 
Σε κάθε πραγματοποιούμενη διαδρομή ο οδηγός θα διαγράφει 
με διάτρηση (ή άλλο τρόπο) ένα τετραγωνάκι στην κάρτα.

Το προτεινόμενο σύστημα θα συμβάήει να μειωθεί το κόστος 
διάθεσης των εισιτηρίων (ο πελάτης θα αγοράζει κάθε φορά 10 
εισιτήρια, αντί για ένα-δύο). Ταυτόχρονα θα ενισχύσει οικονομι­
κά το ΚΤΕΛ με την προείσπραξη των εισιτηρίων μιας εβδομάδας.

Το κέρδος από τα παραπάνω θα μπορούσε να επιστραφεί στους 
πελάτες, αν το ΚΤΕΛ πρόβλεπε αυτές οι εβδομάδιάτικες κάρτες, 
στην τιμή των 10 διαδρομών, να πρόσφεραν μια δωρεάν (έκπτω­
ση 10% περίπου). Μια τέτοια μείωση του κόστους του εισιτηρίου 
σίγουρα θάταν κίνητρο για αύξηση της πελατείας.

Οπωσδήποτε, πάντως, θα εξασφάλιζε στο ΚΤΕΛ ένα σταθερό­
τερο βασικό πυρήνα πελατών, που έχοντας στην τσέπη το εισιτή­
ριο θάναι μυχολογικά προετοιμασμένοι να προτιμούν το 
λεωφορείο. Νομίζω ότι χωρίς τέτοιες μεκροβελτιώσεις στις παρε­
χόμενες υπηρεσίες τα μαζικά μέσα συγκοινωνίας δεν δα κερδί­
σουν από τα IX την μάχη, που σήμερα είναι χαμένη κατά κράτος.

Με τιμή
Νίκος Λεβεντάκης, Μηχανικός.

τλο ΜΝΗΜΟΣΥΝΟΤολουμε την Κυριακή 17 Ιανουαρίου και ώρα 8.30 π.μ. f 
στον Ι.Ν. Ay. ίΚων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυ I 
νο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συ f 
ζύγου, πατέρα, αδελφού και παππού Α

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΣΤ. ΠΑΠΑΣΤΕΦΑΝΑΚΗ
και παραχαλούμε τους τιμώντας τη μνήμην του όπως πα- 1 
ραστούν.
Η σύζυγος: Φωτεινή Παπαστεφανάκη.
Τα παιδιά: Πόπη και Γιάννης Χατζάκης, Μανόλης και Κα- f 

τερινα Μεταξάκη, Στέλιος και Στέλλα Παπαστεφανάκη. fe 
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί ‘συγγενείς

n II· ·■»««

ernpiov ΑΘΗΜΩίϊΐ
Γ ενικής 
■ΕΘνικής 
Ελλάδος 
ιΕΤΕΒΑ (πρ.) 
ιΕνπορικής 
Εργασίας 
Κρήτης 
Κτηματικής 
Ιονικής 
Μακεδ. - Θράκης 
Πίστεως 
Αστήρ 
Εθν. Ασφαλιστική 
Φοίνιξ 
Ηλιος
Επενδ. Εργασίας 
!Βπενδ. Χαρτοφ. 
Επενδ. Αναπτ.
Επενδ. Πίστεως 
Διερευνητές
ASMET - 6ΗΣ 
Αιγαίο
Ανατόλ,α
Αριστον (κοιν.) 
Άριστον (πρ.) 
Βόμβυξ (κοιν.) 
Βόμβυξ (πρ.) 
Γέπα
Δημητριαδη 
Εριούφ)κή 
ΕΤΜΑ (κοιν.) 
ΕΤΜΑ (πρ.) 
Καμσίζογλου (κοιν.) 
Καμσίζογλου (πρ.) 
Κλωστ. Ναουσ.
Λέκκας (κοιν.) 
Μακ. Κλωστ. (κοιν.) 
Μακ. Κλωστ. (πρ.) 
ΝηίματΓκή
Πειρ. Πατρ. (κοιν.) 
3 Αλφα (κοιν.) 
3 Άλφα (πρ.) 
ΕΛΦΙΚΟ

Κλείσιμο 14-1-88

2600 Φίντεξπορτ 
Τ4900 Αθην. Πλαΐστ.
19500 Λιπάσματα
8200 Παπουτσάνης
4900 Πετζετάκης

15100 ΧΡΩΠΕΙ
13100 Κεραμ. Αλλατίνη
14800 Ηρακλής
13500 Τιτάν
4850 Χαλκίδος·
9200 Αλουμ. Ελλάδ. (κοιν.) 
ΤΙ 50 Αλουμ. Ελλάίδ. (πρ.)
1600 Βισμετάλ (κοιν.)
1000 Βιομετάλ (πρ.)
285 Βιοσώλ (κοιν.)

2850 Βιοσώλ (πρ.)
4000 Βιοχάλκο
5000 Ιζόλα (κοιν.)
2650 Ιζόλα (πρ.)
3300 Λεβεντέρης (κοιν.)
360 Λεβεντέρης (πρ.)

1600 Μπούταρης
190 Μέτκσ (κοιν.)
140 Μετκα (πρ.)
140 Ράδιο Αθήνα (κοιν.)
900 Ράδιο Αθήναι (πρ.)
900 Καρπός
140 Παυλίδης
560 Μύλοι Αγ. Γεωργίου
950 Καρέλια

3000 ΒΙΣ (κοιν.)
3000 ΒΙΣ (πρ.)
2950 Αθηναία
2950 Διαμαντής (κοιν.)

15500 Διαμαντής (πρ)
2250 Ζάμπα
4000 Ιπποτούρ
4000 ιΚατράντζος
1400 Κλαουδάτος
1700 Λαμπρόπουλοι (κοιν.)
650 Φελιζόλ
600 —υλεμπορία (κοιν.)
800 Ξυλεμπόρια (πρ.)

800 
280

2800
750 

1100
240 
300
730

1750
200 

8100 
8400
330
330
370
310

30000
300
300

1450 
1450 
2750
550
550
600
600

1250
1800
900 

5000
1750 
1650
3950
900
790

1000
240
260
600

1200
20 

1200 
1250

τιστ,κοΤ γ ° σ^άσσεται με τη φροντίδα του Χρήμα-
ΣΠΙΘΑΚΗΤ Ρα^'Ου Αλ' Κοτίαυπαση. Υπεύθυνος ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 
ταλέφ ; 2^ Κ Αυγ0ύ0Τ0υ 540 ι*™™ Τραπέζης Ελλάδος).
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ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ εξωτερικού πα- 

' ρσδ ίδει Γερμανικά - Αγγλικά- 
Ιατρική Ορολογία και αναλα-μ- 

, βάνει -μεταφράσεις στο σπίτι-
της. Τηλ. 239259.

(Μ 748) 1—3
ΔΑΣΚΑΛΑ παραδίδει μαθήματα 
σε παιδιά Δημοτικού. Πληρο­
φορίες τηλ. 239914'

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ - ΤΡΙΑ ζητείται 
από τα φροντιστήρια- ΓΑΛΗ- 
ΝΑΚΗ. Πλήρης απασχόληση. 
Πληροφορες στα τηλ. 252640
— 285582.

(Μ 752) 1—6

ΒΡΕΘΗΚΕ σταυρός ασημένιος 
σκαλιστός, κουφωτός, με 4 βί­
δες, διαστάσεων 6X4,5 εκατ. 
και πάχους 1 εκ. περίπου. Συ- 
μπεραίνεται ότι ανήκει σε ιε­
ρωμένο πρόσωπο. Τηλ. 253639

(Μ 749) 1—2
ΑΓΓΛΙΚΑ μαθήματα για PRO­
FICIENCY από πεπειραμένη ΑΥ- 
γλίδα -καθηγήτρια. Τηλεφωνή­
στε στο 229.230 για λεπτομέ­
ρειες.

(Μ 750) 1—3
ΔΑΣΚΑΛΑ παραδίδει ιδιαίτερα 

' μαθήματα σε -μαθητές Δημοτι- 
-κού. Τηλ. 242675.
' (Μ 751) 1—6
ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ μαθήματα Αγ­
γλικών - Γαλλικών και Ισπανι­
κών, καθώς και γίνονται μετα­
φράσεις α-πό τις αντίστοιχες 
γλώσσες από -μεταφράστρια- σε 
Τιμές προσιτές. Τηλ. 220027.

1—2 
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ - ΦΥΣΙΚΟΣ - 
ΧΗΜΙΚΟΣ, συνεργάτες κεντρι­
κού φροντιστηρίου παραδίδουν

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φυσικός, μ,ε φρο­
ντιστηριακή πείρα, παραδίδει 
μαθήματα Φυσικής . Χημείας- 
-Μαθηματικών σε μαθητές Γυ­
μνασίου και Λυκείου. Τηλέφ. 
254381.

(Μ 753) ΐ—4
ΦΥΣΙΚΗ - ΧΗΜΕΙΑ - ΜΑΘΗΜΑ­
ΤΙΚΑ σε μαθητές Γυμνασίου - 
Λυκείου. Ιδιαίτερα ή γκρουπ 
από καθηγητή Φυσικομαθημα­
τικής. Τηλ. 223946 - 241441.

(Μ 734) ι_4
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Φυσικός, με φρο­
ντιστηριακή πείρα, παραδίδει 
-μαθήματα Φυσικής - Χημείας 
Λυκείου και Δέσμης. Τηλέφωνα 
284795 — 229122.

253740.
(Δ 425) 1—3

ΤΑΞΙΝΟΜΗΣΕΙΣ - μετα­
βιβάσεις - αναθεωρήσεις 
διπλωμάτων - ΦΟΡΟΛΟ­
ΓΙΚΑ - διαβατήρια. Σω­
στή δουλειά. Σωστές τι­
μές.

ΕΛΕΝΗ I. ΒΑΜΒΟΥΝΑΝΗ 
έναντι βορείως -κτιρίων 
Εφορίας, τηλ. 257504 - 
Σοφοκλή Βενιζέλου 137.

1—6

(Μ 725) 1—6

. ιδιαίτερα μαθήματα σε μαθη- 
, τές Γυμνασίου’ - Λυκείου

σμες. Τηλ.287614.
(Μ 747)

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ καθηγήτρια

- 2U-

1—2 
, ΑΡ-Ι-

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικών με 
φροντιστηριακή πείρα παραδί- 
δε ιμαθήματα σε μαθητές Γυ­
μνασίου - Λυκείου. Τιμές χαμη­
λές. Τηλ. 280779 — 220931

(Μ 728) 1—5
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ - ΦΥΣΙΚΗ - ΧΗ­
ΜΕΙΑ παραδίδει καθηγητής ι­
διοκτήτης φροντιστηρίου σε 
μαθητές όλων των τάξεων Γυ­
μνασίου, Γενικού και Επαγγελ­
ματικού Λυκείου. Πληοοφορίες 
τηλ. 222826'

TIFFANY’S 
ΚΑΦΕ - ΜΠΑΡ

Κάθε μέρα 
ανοικτό, από 

τις 6 το απόγευμα, 
θεοτοκοπούλου 1 

(Λιμάνι - Καστέλλα) 
1—25

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγητής - τρία Γερ 
■μανικών για αρχάριο. Πληρο­
φορίες τηλ. 227763.

(Ζ 857) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για την καφετέρισ 
- PUB «ELYSEE» μια ικοπέλα- να 
γνωρίζει από σέρβις. Μισθός 
πολύ ικανοποιητικός. Για πε­
ρισσότερες πληροφορίες στο 
τηλέφωνο 242508 ή στο κατό-
στημα οδός Κοπετόν Χαραλά- 
ύπη- ι, παραπλεύρως ΟΤΕ 

(Ζ 845)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ -κοπέλα να εργαστεί 
σε -καφετέρια πολυτελείας. Πλη­
ροφορίες τηλ. 224153, 10 π-υ 
-12 μ.,μ. ψ·

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κομμώτρια να ανα- 
λόβει κομμωτήριο, οδός Καπο- 
διστρίου 6, πάροδος Λεωφ. 
Κνωσού. Πληροφορίες εντός.

(Ζ825). 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βέσπα 200άρ-α, ελα­
φρώς μεταχειρισμένη. Πληρο­
φορίες τηλ. 228923, ώρες κατα­
στημάτων.

(Ζ 824) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κόφτης για μόνιμη, 
εργασία. Πληροφορίες από 7.30 
— 3 μ.μ. στο τηλ. 257749 και 
από 3 — 11 μ.μ. 251850'

(Ζ 822) 1—3

,ΣΤΟΎΧΟΣ, με φροντιστηριακή 
πείρα, παραδίδει Αρχα-ία - Έκ­
θεση - Ιστορία - Λατινικά σε 

? μαθητές Γυμνασίου - Λυκείου - 
: Δέσμες στις περιοχές Ηρακλείου 

■ Χερσονήσου - Μαλίων - Μο- 
χού. Τιμές λογικές. Τηλ. 241462 
ώρες καταστημάτων.

(Μ 735) 1—3

(Μ 746) 1—10
ΚΑθΗΓΗΤΗΣ Φυσικός, με πο- 

,λυετή πείρα, παραδίδει μαθή­
ματα, Μαθηματικών - Φυσικής - 
Χημείας σε μαθητές Γυμνασίου 
-Λυκείου - Δέσμες. Τηλέφωνο 
235597, απογευματινές ώρες.

Μ 745) 1—2

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ καθηγήτρια παρα­
δίνει μαθήματα στο Ηράκλειο 
σε μαθητές ΓΥΜΝΆΣΙΟΎ και 
ΛΥΚΕΙΟΥ. Για περισσότερες 
πληροφορίες πάρτε στο 741083. 
(Δεν χρειάζεται κωδικός).

(Μ’ 732)
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ - ΦΥΣΙΚΟΣ πα­
ραδίδουν μαθήματα: Φυσικής- 
Χημείας - Μαθηματικών σε -μα­
θητές Γυμνασίου - Λυκείου - Δέ­
σμες. Η πολυετής πείρα μας εγ- 
γυάται τη σωστή και μεθοδική 
δουλειά μας. Τηλ. 222265 και 
229355, ώρες 9-2 και 4 - 7.

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒ 
Γραφείο Ερευνών 
CRETA ATLAS 

Αναλαμβάνουμε: έρευνες, 
εξακριβώσεις, οικογενεια­
κά, αισθηματικά, εμπο- 
ροβιομηχανικά, αποδεί­
ξεις διαζυγίων. Παρακο- 

-ο^ώικΙλοκΊώ srinognoy 
ντας. Διάφορες μαγνη­
τοφωνήσεις χώρου. Από­
λυτη εχεμύθεια. Γρήγο­
ρα και θετικά αποτελέ­
σματα. Εγγύηση η πο­
λυετής πείρα μας. Ανοι­
χτά: Μέρα - νύχτα, Κυ­
ριακές - αργίες. Οδός Κό­
σμων 6, Α’ όροφος, τηλ. 
281490 — 281099.

ΦΟΙΤΗΤΗΣ της Φυσικομαθημα­
τικής,, με π-είρα σε φροντιστή­
ρια, παραδίδει ιδιαίτερα- μαθή­
ματα σε μαθητές Γυμνασίου - 
Λυκείου -και Δέσμες. Τηλέφωνο 
253465.

(Μ 744) 1—3
,ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΕΣ Φυσικός και Μα­
θηματικός παραδίδουν μαθή-: 

ίματα Φυσικής - Χημείας - Μα- 
θηματικών όλων των τάξεων. 
Τηλ. 232371.

(Μ 733) 1—5
ΤΡΙΤΟΕΤΗΣ φοιτήτρια της Φυ­
σικομαθηματικής Σχολής, με 
φροντιστηριακή πείρα, παρα- 
δίδει μαθήματα σε μαθητές Γυ­
μνασίου - Λυκείου. Τηλ. 289168

223964.
(Μ 739) 1—5

(Μ 743) 1—2
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φιλόλογος παρα- 
Δίδει ιδιαίτερα σε μαθητές Γυ­
μνασίου - Λυκείου. Τηλ. 281026

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φιλόλογος - Ιστο­
ρικός παραδίδει ιδιαίτερα -μα­
θήματα (ατομικά - ομαδικά) σε 
μαθητές Γυμνασίου - Λυκείου. 
Υπεύθυνη και μεθοδική προε­
τοιμασία υποψηφίων Γ Δέσμης 
Τηλ. 224969.

(Μ 742)
(Μ) 1—6

1—2

(Δ 405) 1—28

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από κεντρικό VIDEO
ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ Μαθηματικοί και 
Φυσικός με φροντιστηριακή 
πείρα παραδί-δουν μαθήματα 
-ίΜαθηματι-κών, Φυσικής, Χημεί- 
!ας, προπαρασκευαστικά -και για 
Δέσμες 1η, 2η και 4η. Τηλέφ. 
225955 8-12 π.μ. και 4-8 μ. 

, μ., 221594 — 224616 τις υπό­
λοιπες ώρες.

il HCWB/iW

(Μ 741) Τ—5
ΤΕΤΑΡΤΟΕΤΕΙΣ φοιτητές Μα­
θηματικός και Φυσικός μ-ε φρο- 

. ντιστηριακή πείρα, επαγγελμ-α- 
Τΐ'Κή ευσυνειδησία παραδίδουν 
μαθήματα ιδιαίτερα -ή σε 

^γκρουπ σε μαθητές Γυμνασίου - 
'Λυκείου και Δέσμες. Τηλέφωνο 
289168'
I (Μ 740) 1—3
ΑΡΙΣΤΟΥΧΟΣ Φιλόλογος καθ-η- 
γήτρια με φροντιστηριακή πεί­
ρα παραδίδει ιδιαίτερα μαθή- 

: ματα σε μαθητές Γυμνασίου - 
.Λυκείου και ειδικότερα σε μα- 
|ίθητές Γ’ Λυκείου, Γ’ κα-ι Δ’ Δέ- 
σμης. Ιδιαίτερο σύστημα στην 
.Έκθεση για σίγουρη επιτυχία. 
Τηλ, 285503, απογευματινές ώ-

ΕΧΕΤΕ βιντεοκλάμπ; Έχετε θέ­
ματα- που δεν χρειάζεστε διότι 
δεν σας κινούνται άλλο; ΑΓΟ­
ΡΑΖΩ μεταχειρισμένες βιντεο­
ταινίες 1-2 ετών σε καλή τι­
μή. Δεκτά θέματα- όλων των ε­
ταιριών. Πληροφορίες τηλέφ. 
25853Γ κ. Γιώργο, από 6 9

CLUB κοπέλα, ει δυνατόν με 
γνώσεις -κινηματογράφου για 
μόνιμη εργασία. Πληροφορίες 
-αυτοπροσώπως, διεύθυνση Στ. 
Γιαμαλάκη 37, τηλ. 289926'

(Ζ 847) 1—2

Ρίς.
: (Μ 726) 1—5
ΑΓΓΛΙΚΑ μαθήματα παραδίδον­
ται από έμπειρη επαγγελμα-τία 
καθηγήτρια, πτυχιούχο Πανε- 
πιστημί-ου, με μητρική γλώσσα 
την αγγλική, σε αρχάριους - 
PROFICIENCY. Τηλ. 232346, 
9-11 π.μ. και 5-7 μ.μ.

(Μ 729) 1—4

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ: Καθη­
γητής Μαθηματικός, με 
φροντιστηριακή πείρα 
(συνεργάτης φροντιστη­
ρίου) παραδίδει μαθή­
ματα σε ιδιαίτερα ή 
γκρουπ για μαθητές Γυ­
μνασίου - Λυκείου, Α’ 
και Δ’ Δέσμες. Τηλέφ. 
286488 — 283482.

(Μ 731) 1—10

CABMRIDGE FCE από 
18 Ιανουάριου αρχίζουν 
ολιγομελή τμήματα για 
πτυχίο Αγγλικής Γλώσ­
σας στο Φροντιστήριο 
Αγγλικής Κ. ΑΡΒΑΝΙΤΑ- 
ΚΗ, πλ. Κορνάρου 25, 

τηλ. 280.575.
(Μ 723) 1—10

απόγευμα. 
(Δ 424) 1—3

Η ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ πολυτελείας DAY 
NEWS ζητεί κοπέλα για βραδυ- 
νή εργάσία. Τηλέφ. 224364 — 
280864 μετά τις 5 μ.μ.

(2 787) ι-ίο
ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ψυγείων - κλιμα­
τιστικών. Μανόλης Σμαριανά- 
κης, Κουρμούληδων 7, Καμα­
ράκι, τηλ. 244316.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο προς αγο­
ρά περιοχής Καρτερού α-πό Κιο- 
σχλή μέχρι Τομπρούκ. Πληρο­
φορίες τηλ. 227751.

(Ζ856) 1_i6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγητής - τρία Αγ­
γλικών για προχωρημένα μαθή­
ματα. Πληροφορίες τηλ. 227763

(Ζ 855) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός εσω­
τερική να- περι.ποιείτα·ι ζευγάρι 
ηλικιωμένων. Τηλ. 226312.

(Ζ 853) 1—6

(Δ 428) 1—10
ΒΡΕΘΗΚΕ άσπρο σκυλάκι, που 
πιθανώς χάθηκε από σπίτι στην 
περιοχή του σινέ «Παλλάς». 
Όποιος το έχασε ας τηλεφωνή-
σει στο 286026.

(Δ 427) 1—2
ΧΑΘΗΚΕ σκύλος ράτσας Πεκι- 
νου-ά, χρώματος μπεζ με κομ- 
μένη ουρά- στην Λεωφ. Ακαδη­
μίας. Ακούει στο όνομα Μ-αρ- 
σολίνος. Ο ευρών θα αμειφθεί. 
Τηλ. 256585.

(ΙΔ 426) 1—5
ΤΕΧΝΙΚΟ συνεργείο μ-ε όλες τις 
ειδικότητες της οικοδομής ανα­
λαμβάνει διαρρυθμίσεις, γκρε­
μίσματα, σοβατίσμ-ατα, επ-εν-' 
δύσεις ψευδοροφές ξύλου, ε­
λαιοχρωματισμούς καταστημά­
των και σπιτιών, παρκέ ραμπ-ο- 
τέ. Εγγυημένη εργασία. Τηλέφ. 
281953, 7-10 μ.μ., Χαρονυ- 
κτάκης.

(Δ 421) i—e
ΑΠΟ Τεχνική Εταιρίια αναλαμ­
βάνομε μπετά, κτίρια, σοβάδες, 
πλακάκια μπάνιου, πλακοστρώ­
σεις, ηλεκτρολογικά, υδραυλι­
κά. Τηλ. 284344 — 223748.

(Δ 419) 1—5
ΤΑΞΙΝΟΜΗΣΕΙΣ - μεταβιβάσεις 

αναθεωρήσεις . διπλωμάτων -, 
ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΑ - διαβατήρια. 
Σωστή δουλειά. Σωστές τιμές.

ΕΛΕΝΗ I. ΒΑΜΒΟΥΝΑΚΗ 
έναντι βορείως κτιρίων Εφο- 
Ρίας, τηλ. 257504 - Σοφοκλή 
Βενιζέλου 137.

1—6

ΚΟΣΜΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ αίθουσα ή διαμέρι­
σμα εντός Ηρακλείου για επαγ­
γελματική στέγη,. Τηλ. 225932.

(Ζ 852) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς με γνώσεις 
Αγγλικής και Γερμανικής γλώσ­
σας για σερβιτόρα- σε ταβέρνα.
Πληροφορίες τηλέφωνο 
41323 από 4-5 μ.μ.

(Ζ851)

(0897)

1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγήτρια Αγγλι­
κών με πτυχίο Αγγλικής Φιλο­
λογίας ή επάρκεια στην Αγγλι­
κή γλώσσα, για απογευματινή, 
απασχόληση. Τηλ. 259844.

(Ζ850) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες πλακατζή- 
δες για μεγάλο έργο στην Iερά- 
πετρα. Καλό μεροκάματο, μό­
νιμη απασχόληση. Τηλέφωνο
243.372'

(Ζ 849) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός και μαθη- 
τευόμενος για συνεργείο αυτο­
κινήτων. Τηλ. 239928-30.

(Ζ 848) 1—6

ΤΑ ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΕΙΑ 
«ERPIKOE» ζητούν βοη­
θούς λογιστών και πω- 

λήτριες. Τηλ. 225614 —
255905.

(Ζ 854) 1—3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες 
κουφωμάτων ξύλου πα­
ρά της εταιρίας «ΠΡΟ- 
ΚΑΤ», Δ. Αλεξανδρής

Α.Ε. Μισθός 
τικός. Τηλ.
821223.

(Ζ 846)

ικανοποιη-
821222 —

1—6

Από περιβάλλον - Σέρβις κεφάτη ατμόσφαιρα 
και Καλλιτεχνικό επιτελείο.

Όλα είναι έτοιμα στο ανανεωμένο LIDO.

ΑΞΕΧΑΣΤΕΣ και ΟΜΟΡΦΕΣ ΝΥΧΤΕΣ
σας εγγυάται το L1DO

που απ’ την πίστα του παρουσιάζει
ένα ολοκληρωμένο πρόγραμμα 

απ’ το οποίο ξεχωρίζουν:

ΚΩΣΤΑΣ ΚΟΡΩΝΙΩΤΗΣ — MAP! ΑΣΤΕΡΗ 
PITA ΓΚΑΡΑΛΙ — ΠΟΛΥ ΣΟΦΙΑΝΟΥ

Και ο δικός σας ΝΙΚΟΣ ΔΡΟΣΟΣ

Ρεζερβέ: τηλ. 255470 — 255469

(Ζ 843), ^5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός. Τηλ. 
222076, απογευματινές ώρες.

(Ζ 827) ι__
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά βιομηχανίας 
-πλαστικών ανειδίκε-υτοιι εργάτες 
-και εργάτριες ηλικίας έως 30 ε­
τών. Πληροφορίες τηλ. 227364 
— 227590.

(Ζ863)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός με δίπλωμα 
μοτοποδηλάτου π-αρά της φαρ- 
μακα-ποθή-κ-ης MIBGAFARM. Τη­
λέφωνο 282884.

(Ζ862)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για- την CA­
FE-PUB «AQUARIUS», θεοτο- 
κοπούλου 21, έναντι ξενοδο­
χείου «Κάστρο». Μερική ή ολι­
κή απασχ-όλη-σ-η. Πληροφορίες 
εντός από 8-10 μ.μ.

(Ζ861) ι__4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για το υποκατάστη­
μα Α.Ε. στην Βιομηχανική Πε­
ριοχή Ηρακλείου βοηθός λο-γι- 
στού με διετή τουλάχιστον 
προϋπηρεσία. Ωράριο συνε­
χές. Μισθός αναλόγως προσό­
ντων. Τηλ. 229008.

(Ζ 860) ^5
ΓΙΑ εργοστάσιο κατασκευής με­
ταλλικών θερμοκηπίων στη Βιο­
μηχανική Περιοχή Ηρακλείου 
ζητούνται: 1) Χειριστής πρ-έσ- 
σας. 2) Χειριστής στράντζας. 
3) Ηλεκτροσυγκολλητής. Δίδε­
ται καλό ημερομίσθιο -και πριμ 
παραγωγής. Τηλ. 229008.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες να εργα­
στούν τις ελεύθερες ώρες που 
διαθέτουν, προωθώντας τα εί­
δη μας που είναι εσώρουχα αν­
δρικά, γυναικεία, παιδικά, νυ­
χτικά, πυζάμες, ρόμπες, μπλού­
ζες κολεγίου, φορέματα, φόρ­
μες κολάν κλπ. Ποσοστά 50ο)ο. 
Πληροφορίες τηλ. 256985.

(Ζ 698) 1—30

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
κοντά στη! θάλασσα με πλήρη 
επίπλωσηι στο 13ο χιλιόμετρο 
της νέας εθνικής, περιοχή Κόκ­
κινη Χάνι. Το ακίνητο διαθέτει 
και πάρκιγκ αυτοκινήτων στε­
γασμένο. Πληροφορίες στα τη­
λέφωνα 258708 και 761017.

(ΙΕ 126) 1—20
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ε- 
ιπιπλωμένη στην περιοχή θερ-ίισ- 
σου, πλησίον σχολείων. Τηλέφ. 
257583.

(Ε125) 1—3
ΣΕ ΦΟΙΤΗΤΡΙΕΣ ή ΦΟΙΤΗΤΕΣ 
ενοικιάζεται ισόγειο τριάρι στο 
-κέντρο της πόλης. Τηλ. 285775.

(£128) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
για κοπέλα, Μονής Πρεβέλης 
146 (παλαιό γέφυρα Πατελ- 
λών). Τηλ. 234650 — 234546.

(Ε124) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι στον Αη- 
Γιάννη, θεοκτίστου 3. Πληρο-

(Ζ 859) 1—5
ΖΗΤΕΊΤΑΙ οικιακή βοηθός για· 
μ®σημ-βρινές ώρες. Επίσης μπ-άρ 
μαν νυκτερ-ι-νός. Πλη-ροφσρίςς 
τηλ. 288.237.

-φσρίες τηλ. 237278. 
(£122) 1—3

(Ζ 882) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος και μο­
δίστρα σε βιοτεχνία γυναι-κείων 
ενδυμάτων. Τηλ. 287396.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 
δωματίων μετά βοηΘητιικών χώ­
ρων, επιπλωμένο, με τηλέφωνο, 
ελεύθερο από τρεις προσόψεις 
επί της Λεωφ. Κνωσού 131, έ­
ναντι στάσεων αστικού λεωφο­
ρείου. Τηλ. 222659 — 231014'

(Ζ88-2)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
λες γιια να 
PUB «BLUE 
γούστου 12

1—2 
εμφανίσιμες κοπέ- 
εργαστούν στην 
BERSE», 25η Αυ-

(£121) 1—10

(απέναντι από την 
ταβέρνα «Τα Ψάρια·»). Πλ-ηρο-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία πολυτε­
λούς κατασκευής 100 τ.μ. (κου­
ζίνα, χωλ, 3 δωμάτια) στην ο­
δό θεοφάνους 20, Μάσταμπά. 
Τηλ. 233553 —■ 232368.

φοριίες εντός 'απογευματινές’ώ-
-ρες από 4 μ-.μ,-3 π.μ. 

(Ζ 884)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρ-ία -για 
τροφεύει ηλικιωμένη 
ώρες. Τηλ. 243391 ή 

(Ζ 885)

να
1—5 
συν-

βραδινές 
280597.

1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ χειριστής μπουλντό­
ζας με προ υ-πηο-εσί-α από ΑΈ. 
Τηλ. 228712.

1—1
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίδα
για συντροφιά ηλιικιωμένης.
ιΠροσφέρΐταιΐ και στέγη Τηλ.
288.113'

(Ζ 878) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής -για- εξωτε- 
ρικές πωλήσεις σε είδη- εποχής 
και παιχνίδια. Μισθός και πο­
σοστά. θα προτιμηθούν όσοι
έχο-υν π ρο υ πηρ εσία.
225403.

(Ζ 879)

Τίηλέφ.

1—3
ΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ «ΩΡΙΩΝ» 
στο Ρέθυμνο ζητά ειδικευμένο 
-προσωπικό για- τη RECEPTION, 
το- BAR, τ-η,ν τραπεζαρία. Αι­
τήσεις - πληροφορίες τηλέφ. 
(0831) 71471 — 71474 και από
ώρα- 08.30 — 15,οο. 

(Ζ 880) 1—6
ΖΗΤΟΎΝΤΑΙ -από τη βιοτεχνία 
επίπλων κουζίνας ΒΕΚΟ τεχνί­
τες επιπλοποιοί βοηθοί -και μα- 
θητευόμενοι. Πληροφορίες τηλ. 
286892 — 242291.

(Ζ881) 1—5
ΖΗΤΟΎΝΤΑΙ από αντιπροσω­
πεία (ΦΟ ΜΠΙΖΟΥ) κυρίες και 
δεσποινίδες για την προώθη,’ση 
των προ ι όντων μας στην α­
γορά. Αποδοχές ικανοποιητι­
κές. Τηλ. 243471, ώρες 9 π.μ. - 
2 μ.μ. και Σάββατο.

(Ζ 858) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνάδελφος σε Τε­
χνικό Γραφείο για- συστέγαση. 
Τηλ. 244249.

(Ζ 869) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός λογιστοΰ άν- 
δρας ή γυναίκα για- να αναλ-ά- 
βει βιβλία ανωνύμου εταιρίας. 
Απαραίτητη πενταετή πρου’- 
πηρεσία σε βιβλία Γ’ κατηγο­
ρίας. Τηλ. 28121Γ

(Ζ 823) 1—5

1)

2)

3)

■ (£945) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—3 
γκαρσονιέρα

στον Άγιο Ιωάννη, όπισθεν 
«ΒΟΙΜΆ». Τηλ. 233919'

(Ε-120) !_6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
καινουργής, κατάλληλη για φοι­
τητές, ανεξάρτητη στο ρετιρέ, 
-πάροδος Λεωφ. Ικάρου α-πό 
στάση Μαρινάκη. Τηλ. 289823
και 284967.

(£119) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
θέση Γιόφυρ-ο. 
257730.

(£117) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—6 
σπίτι 3άρι στη 
Τηλ. 250703 —

1—2 
δυάρι διαμέρι-

σίμα στη θέση, Μασταμπά. Τηλ. 
225065'

(£116)
ΕΝΟΙΚΙΆΖΕΤΑΙ δια-μ-έρισμα 3ά- 
ρι -και·μονοκατοικία δυάρι στον 
Αηι Γιάννη. Πληροφορίες τηλ. 
289723 και 232489.
I (Ε130) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι υπόγειο 
με αυλή, Λοχ. Καραγιάννη 6 
(όπισθεν Εργατικού -Κέντρου). 
Τηλ. 282991, ώρα 19.oo-20.oo.

(Ε115) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
Τηλ. 253645.

(£114)

1—6 
γκαρσονιέρα.

1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα Ζά­
ρι, καινούργιας κατασκευής στη 
Λεωφ, 62 Μαρτύρων 186. Τηλ.
257436.

(Ε 8) 1—3
ΠΡΟΣΟΧΗ! Ενοικιάζονται ή πω- 
λούνται: 1) Αίθουσα μετά βοη­
θητικών χώρων εμβαδού 200 τ. 
ιμ, ημΓυπόγειος ’κειμένη εις πυ- 
ιλνοκαταικημένη περιοχή Καμι- 
ν-ίων, -καταλληλότατη για καφε­
τερία, καφεζυθεστιατόρίο, σφαι 
-ριστήριο, γυμναστήριο ή απο­
θήκη. 2) Επί της πλαζ Φλωρί- 
δος Καρτερού λίαν παραλιακό 
οικόπεδο εμβαδού 1.084 τ.μ. 
επί του οποίου υφΐστανται α) 
τροχοβίλα δύο δωματίων και β) 
έτερον δωμάτιον 2X3 μετά 
βοηθητικών χώρων, καταλληλό- 
τατον για επιχείρηση πλαζ ή 
και καλοκαιρινής διαμονής. 
Πληροφορίες τηλ. 226037.

(Ε 134) 1—4

ΑΓΓΛΙΚΑ ΓΑΛΗΝΑΚΗ
Νέα Τμήματα 

ΕΝΗΛΙΚΩΝ 

από Ιανουάριο, καθώς και Τμήματα 

PROFICIENCY
Εγγραφές καθημερινά 5—8 μ.μ.

Τηλ. 287060 — 285582

Εταιρεία με έδρα το Ηράκλειο

ΖΗΤΑ
Νέους ή νέες για το τμήμα ανανεώσεων, κάτοχοι μοτο­
ποδηλάτου.
Ατομα τε-λειόφοιτα Λυκείου τουλάχιστον, για το τμή­

μα δημοσίων σχέσεων.
Εισπράκτορα για να αναλάβει τον Νομό Ηρακλείου.

Αμοιβή, -μ-ισθός ή ποσοστά.
Για προσωπικό ραντεβού τηλεφωνήστε ώρες γραφείου: 

229229.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 35 
τ.μ. στον -α,’ όροφο πολυκα­
τοικίας με κεντρική θέρμανση, 
πολυτελούς κατασκευής πλήρως 
επιπλωμένη, με τηλέφωνο, για 
φοιτήτριες. Τιμή δρχ. 40.000. 
Πληροφορ-ίες Αθήνα τηλ. (01) 
8G82152, Ηράκλειο τηλ. 256072 

(£174) '
ΣΤΗ ΘΕΣΗ Βαγιά ενοικιάζεται 
κατάστημα 130 τ.μ., κατάλλη­
λο, για βιοτεχνία, έκθεση, κα- 
φετέρια και για ισποιαδήποτε 
επαγγελματική στέγη. Τηλέφω­
νο 250.224.

(£176) ^3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο γραφεία- 
κοντά στις νέες δημόσιες υπη- 
όεσιες, Λεωφ. ΣΟφ. Βενιζέλου. 
Τηλ. 286.049 — 250 048'

(Ε175)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 3 
δωματίων, κουζίνας, λουτρού ε­
πί της οδού Σοφοκλέους 200, 
Ανάληψη. Δρχ. 25.000. Τηλέφ. 
223.813.

(£ 1'58) 1__4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
κυρίων δωματίων, άριστης κ-α- 
τασκευής, που -καλύπτει το- β' 
όροφο οικοδομής εξ ολοκλή­
ρου, ,σΤην οδό Βλ_ M^iou 3· 
(πάροδος Λεωφ. Παπαναστα­
σίου), Τιμή συμφέρουσα. Μό­
νο σε μαθητές ή φοιτητές. Τηλ 
289977.

(£159) ^2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία· επιπλω­
μένη και με πλήρη ηλεκτρικό 
εξοπλισμό. Ευρϊσκεται στο· Μα- 
οταμπά (στρατηγού Αλεξάικη-. 
2), · παραπλεύρως Λεωφ. Ακα- 
δηιμ-ίιας -στο ύψος της -στάσεως 
Μιλτιάδη. Αποτελεί ταν β' και 
τελευταίο όροφο μονοκατοικί­
ας εμβαδού 130 τ.μ. με τρεις 
βεράντες και- πανταχόθεν ελεύ- 
θερη. Δεχτοί με μεγάλα ή χω­
ρίς παιδιά. Τηλ. 280427 πρωί - 
απόγευμα, 289900 κ. Καλα-Τ- 
τζάικη, 8-2 π.μ. και 235109 6- 
1'0 μ-μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο 120 τ. 
μ. μόνο για αποθήκη, Λεωφ. 62 
’Μαρτύρων 180. Πληροφορίες 
τηλ. 256057, μετά τις 3 -μ.μ. Ε­
πίσης γκαρσονιέρα και δυάρι 
Λεωφ. 62 Μαρτύρων 180, στά­
ση’ Καπετανόκη.

(Ε 135) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα, με 
τον αέρα του, μεταξύ Δαιδάλου 
-και Δικαιοσύνης. Πληροφορίες 
τηλ. 289145 ή 280738.

(Ε133) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5ά- 
ρι, πολυτελούς κατασκευής, επί 
της οδού Αντωνίου ιΜηλιαράκη 
14. Υπάρχει κεντρική θέρμανση. 
Τηλ. 227860 και 229518.

(Έ 132) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 1): Ισόγειο 
διαμέρισμα 100 τ.μ. με κεντρι­
κή θέρμανση, Ποσειδώνος 31. 
2) Ρετιρέ δύο δωματίων με κεν­
τρική θέρμανση. Πληροφορίες 
Ποσειδώνος 31, τηλ. 282.052.

(£131) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι κοντά 
στο ’Πανεπιστήμιο, Λεωφ. Κνω­
σού 104. Τηλ. 231924,

(Ε129) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος οικία 

. ’4 δω’ματίων και βοηθητικών 
χώρων, αυλή και πάρκιγκ κοντά 
-στον Παιδικό Σταθμό «ΠιΥό- 
κι ο» (Μ-πεν-τεβή). Τηλ. 232144.

(Ε 123) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πεντάρι, μεγά­
λη κουζίνα, τηλέφωνο, ηλιόθερ»- 
μον. Επισκέψεις 8-15.30 καιι 
17.00-20.οο, Διός 8, πάροδος, 
Αντ. Καστρινάικη, Μάσταμπά.

(Ε 127)

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλούνται- παπί
HONDA 50 C.C., VESFA 1-25 
αυτάματη, ENDURO 125-250 
C.C. Πολύ -καλή κατάσταση.
Τηλ. 257000.

(Π 510) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραλιακό οικόπεδο 
εκτάσεως 500 τ.μ. ή το ήμισυ 
αυτού πλησίον του ξενοδοχείου 
«Ακτή Ζευς». Πληροφορίες τη-
λέφωνο 285896.

(Π 508) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 1ου- ο­
ρόφου εις περ-ιοχή Τρί'α Πεύκα, 
101 τετραγωνικά. Πληροφορίες
τηλ. 237.739. 

(Π 511) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ άμπελος σουλτανί 1. 
000 κλήματα, εκτάισεως 4 στρεμ' 
μάτων, πρόσοψη επί δρόμου 
ασφάλτου λεωφΌρειιαικής γραμ­
μής περιοχής Αγίου Βλάσση. 
Επίίσης 3 στρέμματα με 30 ε- 
λαιόδενδρα μεγάλα, δίπλα στο 

,ιπωλόΰμιενο αμπέλι. Πληροφο-
ρίιες τηλ. 222016. 

(Π 507) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ. ALFA ROMEO’ 33, 
μοντέλο '87, χρώματος μπλε 
μεταλλικό, ατρακάριιστο. Τιμή 
2.000.000 δρχ. Τηλ. 226746.

(Π 503) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ προνομιούιχΌ οικό­
πεδο έναντι -Κολυμβητηρίου.

: Τηλ- 242057' 
(Π 502) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο- 420 τ.μ., 
-στη Χρυ-σοπηγή, πάροδος Πέλ- 
λης. Τηλ. 242975, ώρες 9 π.μ·. 
— 2 μ,.μ.

(Π 496) 1—2
1' 5 -ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα στο κεν-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
τριικότερο -μέρος της πόλεως. 
στην αρχή της οδού 1866

(£160) 1—6
ΕΝΟΙΚίΑΖΟΝΤΑΙ 2 τριάρια, το 
ένα ισόγειο μ-ε αυλή, εντοιχι­
σμένες ντουλάπες και τηλέφω­
νο- στην οδό Καλλιπόλεως 31. 
Το άλλο στον α' όροφο στην 
οδό ’σοκράτους 11. Τηλέφωνα 
238467 — 237230.

(Ε 161) ■]__5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαμέ- 
-ρισ-μα 3 δωματίων, Μάρκου Αυ- 
γέρη T2 (λίγο- -παρακάτω από 
τον ΟΤΕ). Πληροφορίες τηλέφ. 
285.384.

(Ε162) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί με βιο- 
μη-χανιικό ρεύιμ-α και λουτρό, πε­
ρίπου 30-35 μ. -στο Ατσαλέ­
νιο, Δι-γενή 7, τηλ. 236.155 και
234.201.

(Ε 163) 1—3
ΕΝΟΙιΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειας υπερυ­
ψωμένη αποθήκη 150 τ.μ. στη 
θέση Αγ. Ι-ωάιννης (Μεσαμ-πε- 
λιές). Πληροφορίες τηλ. 220752 
από 08.ΟΟ-14.30, 235167 από 
14.30-22.00 235961'

(£164)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέριισμ-α- 4ά- 
ρι στη. Λεωφ. 62 Μαρτύρων, 
διασταύρωση Λίντου. Πληρο­
φορίες τηλ. 250722.

(£165)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
στη Λεωφ.

1—10 
γκαρσονιέρα 

Παπαναστασίου
Τ4Ό. Τηλ. 234806 — 236328.

(ΙΕ 166) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα· 4ά- 
ρι, διαμπερές, στο· 2ο όροφο, 
με θέρ-μα-νση, στο- Μα,σταμπά, 
-οδός Ραστοπούλου 32. Πληρο-
φσρίες τηλ. 230.685. 

(Ε 167) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 50 τ. 
μ. κατάλληλη για ό,τι δήποτε 
καΐι σε μέρος εξαιρετικό. Πλη­
ροφορίες τηλ. 234576 ή 761134.

(Ε 168) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άΡΙ δια-μέρι- 
σμα γιά- φοιτήτριες στην- πε­
ριοχή Καμινίων. Τηλ. 254784.

(Ε 169) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι διαμέ­
ρισμα, Κάσσου 16. Πληροφο­
ρίες εντός.

(£170) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι στο β όροφο. Πληροφορίες 
τηλ. 230487 — (0841) 28720 
Άγιος Νικόλαος, 6 - 9 μ μ 

(£171) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι προς τον ακάλυπτο χώρο 
της πολυκατοικίας με μεγάλη 
αυλή κα-ι κεντρική θέρμανση 
στη- Λεωφ. Εθνικής Αντιστά­
σεως 56. Τηλ. 226354.287780 

(£172) 1_5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 
καινούργια 3 κυρίων δωματίων 
+ βοηθ. χώρους μέσα- σε κήπο 
στη συμβολή της Αλ. Παπανα­
στασίου-Φαιστού (Μεσαμπε- 
λιές) Ηρακλείου, κοντά, στο Π·α 
νεπιστήιμιο. Τηλ. 232115 όλες 
τις ώρες και 289592 σε ώρες 
γραφείου.

(Ε 173) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαμέ­
ρισμα 4 δωματίων στην οδό 
Μαλικούτη και Πασιφάη 3. ό­
πισθεν «Ατλαντίς». Τηλέφωνο 
226334, 5-7 μ.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μια κάμερα και­
νουργής για, φοιτητές με λου- 
τροκαμπινέ, θέρμανση, ψυγείο, 
Λεβίνου 59 και Ιφιγένειας 16, 
γωνία. Τηλ. 250321 στη θέρισ-
σο. 1—1

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ Ιον) ισόγεΐο 
διαμέρισμα 2 δωματίων μεγά­
λος ενιαίος χώρος, μεγάλη κου­
ζίνα, λουτρό, χωλ, με κεντρική 
θέρμανση' στην οδό Ριανού 7. 
Δρχ. 35.000. 2ον) Τρία μεγάλα 
δωμάτια με κοινή χρήση- λου­
τρού και κουζίνας προς 10.000 
δρχ. έκαστον. 3ον) Κατάστη­
μα 80 τ.μ. με πατάρι και W.C. 
δρχ. 30.000, άπαντα στην οδό 
Ταξιάρχου Μαρκοπούλου αριθ. 
21 και 23, έναντι Αγίου Ματ­
θαίου. Πληροφορίες τηλέφωνο 
283879, ώρες καταστημάτων.

(Ε 68)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ CITROEN GSA, σε 
αρίστη κατάσταση με 40.000 
χλμ., ατρακάριστο. Τηλέφ. (01) 
5821978 — 5820821’ κ. Πουλά-

(Με ι ντάνι), Πληροφορίες τηλ. 
235380, ώρες: 8-10 π.μ. — 
1 - 5 μ,μ.
(Π 497) 1—2

κη, Γιάννη. 
(Π 417) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εργοστόσιον 2000 τ. 
μ. επί οικοπέδου 7 στρεμμάτων 
νέα· οικοδομή, κατάλληλο για 
βιοτεχνία ή βιομηχανία. Πλη­
ροφορίες τηλ, 284163.

(Π 416). 1—15
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται οικόπεδο 
στου Κόκκινη Χάνι, 8,5 στρεμ­
μάτων, κατάλληλο για τουρι­
στική -εκμετάλλευση, με πρόσο­
ψη σε δρόμο 200 μ. Πληροφο­
ρίες τηλ. 242341. ώρες 10 π.μ.

-3 μ.μ. και 7-1Ο μ.μ-. 
(Π 415).

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται οικόπεδο 
241 τ.μ-. με 16 μ. πρόσοψη, στο 
δρόμο, έναντι Κολυμβητηρίο-υ 
Ηραικλείου. Τηλ. 236707.

(Π 498) !_2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στους Κο-υ 
νάβους, εντός σχεδίου, άρτιο 
-ΚΟ- -αυτοτελές, 540 τ.μ. μ-ε πο- 
-σοστό κάλυψης 400 τ.μ. σε 2 
ορόφους. Τιμή λογική. Τηλέφ. 
227641.

(Π 499)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παπά-κι HONDA C- 
50, 72 C.C., σε -καλή -κατά­
σταση. Τιμή 95.000 δρχ. Πλη-' 
ροφορίες τηλ. 220136,

1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ -πλήρες οδοντιατρι­
κό μηχάνημα- C.B. VARIAHD, 
λόγω ένταξης στο Ε.Σ.Υ, Τηλ. 
233228.

(Π 403) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ταβέρνα 
- RESTAURANT εντός Ηρακλεί­
ου, Πελατεία εξασφαλισμένη. 
Πληροφορίες τηλ. 288166 μέ­
χρι 5 μ,μ.

(Π 402) 1—6
ΕΥΚΑΡΙΑ: Λόγω υγείίας ΠΩΛΕΙ­
ΤΑΙ επιχείρηση ή ο αέρας σε 
-κεντρικό σημείο του Ηρακλείου. 
Τηλ. 287741, ώρες εργασίας.

1—1 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ δι-αμέρι-σμ-α 50 τ.μ. 
στο κέντρο- της πόλης. -Καινού­
ρια πολυκατοικία. Τηλ. 225589 
πρωινές ώρες.

1—1 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB με 1. 
000 θέματα, και ποικιλία θεμά­
των. Δεχτός -και ο συνεταιρι­
σμός. Η επιχείρηση, ελέγχεται 
από κ^μπιούτερ. Π-Ληροφοίρίες 
τηλ. 253653. Δεκτές μόνο σο-
βαρές προτάσεις. 

(Π 500) 1—12

(Π 401) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο Μασταμπά, Α­
ναγεννήσεως 19, ημι'υ’πόγειος 
αίθουσα 125 τ.μ., κατάλλπλος 
για επαγγελματική στέγη. Τηλ.

ΠΩΛΟ Υ ΝΤΑI θερμοσ υσσωρευ- 
τές εντελώς αμεταχείριστοι-, 
μάρκας Χέρλινγκ Δυτ. Γερμα­
νίας, Γίνονται κ-αι ευκολίες πλη 
ρ.ωμής. Τηλ. 237418.

(Ο 501) 1—3

223.187.
(Π 377) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αυτοκίνητα- τύπου 
YOKO ZASTAVA — SUZUKI SS 
40 — FIAT 127 — SUZUKI 
JEEP LG 50 και LG 80 —, PO­
NY CITROEN σε αρίστη κατά­
σταση και σε φτηνές τιμές. Τη­
λέφωνο 221,315, Λεκτός κάθε
έλεγχος.

(Π 411) 1—5
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλούνται 1) Στην 
οδό Εθνικής Αντιστάσεως αριθ. 
170 γραφεία- στον όροφο και 
ισόγειος χώρος 180 M2. 2) 
Στην οδό Σητείας αριθ, 7 (Μπο 
δασάκειο) οικόπεδο 86 M2, 3) 
Στη γωνία των οδών Λυκάστου 
και Κάλβοιυ (Κατσαμπά) οικό­
πεδο 260 M2. Πληροφορίες τηλ 
226297.

(Π 407). 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ δυάρι 55 τ.μ, στην 
Θεσσαλονίκη, Αγαπηνού 2, πλα­
τεία Ιπποδρομείου. Τιμή 2.650. 
000 δρχ. Τηλ. 761267 ή 225139.

(Π 406) 1—6
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 

ΣΥΜΙΑΝΑΚΗΣ ΑΓΗΣΙΛΑΟΣ
Κοζίρη 4 (πλ. Δασκαλογιάννη) 

— Τηλ. 243.566 —
Αναλαμβάνω την πώληση ή την 
αγορά του ακινήτου σας οπου­
δήποτε κι αν ευρϊσκεται σε σύν­
τομο χρονικό διάστημα, Δια- 
μερίσματα, καταστήματα, οικό­
πεδα, ελα-ιόφυτα, αμπέλια, α­
γροκτήματα, επιχειρήσεις κ.λ.π.

(Π 404) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ TOYOTA STARLET 
μοντέλο '83, 40.000 χιλ., σε 
αρίστη κατάσταση. Δεκτός κάθε 
έλεγχος. Τιμή λογική. Τηλέφ. 
(0892) 22310 — 23379'

(Π 427) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση BAR-τα­
βέρνα με 14 χρόνια σταθερή 
πελατεία. Δυνατότης εξελίξεως. 
Μόνο σοβαρές προτάσεις. Πλη­
ροφορίες τηλ. 250.762 από 09.
οο — 14.-00. 

(Π 408) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MITSUBISHI LAN­
CER, 2 ετών, σε πολύ καλή κα­
τάσταση, με πολλά εξτρά. Τηλ. 
234306 — 252576.

(Π 379) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επικερδέστατη επι­
χείρηση αποκλειστικής αντιπρο­
σωπείας λόγω ασθένειας. Τηλ. 
250616.

(Π 419) ΐ—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γεννήτρια σε τρέι- 
λερ. Τηλ. 288127.

(Π 418) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο AUTO­
BIANCHI, ηλεγμένο από ΚΤΕΟ, 
με πολλά εξτρά, λόγω ανα-χω- 
ρήσεως στο εξωτερικό. Τιμή 
670.000 δρχ. -μετρητοίς. Τηλέφ. 
236031.

(Π 366) 1^5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση στο κέν­
τρο του Ηρακλείου λόγω θανά­
του, τηχ, 251995 — 282289.

1—-1 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ FIAT 127 τύπου 
-BERLI-NETTA. '78' μοντέλο, 
FIAT 127 2)-θυρΌ, HUN-DAIY 
φορτηγό '83 -μοντέλο. Και τα 
τρία περασμένα από ΚΤΕΟ. 
Πληροφορίες τηλ. 285281 ή στ ο 
-πάρκιγκ όπισθεν πάρκου θεοτο-
κόπουλου. 

(Π 477) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα TOY­
OTA HI ACE 1600 σε πο­
λύ καλή κατάσταση. Ευ­
καιρία. Τηλ. 256565.

(Π 509) 1—7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ: 1) «Μερσε- 
ντές 8,13». 2) «Μέρσε- 
ντές 1619» και 3) LD 31 
V.W. υδρόψυκτο ανοι­
κτό. Τηλέφ. 250990 —

284428.
(Π 345) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1 φριτέζα 
διπλή. 8 πλατό ρεύματος 
-υγραερίου. 1 γύρος. 1 
πάγκος μεταλλικός. 1 
φούσκα, 1 μοτέρ εξαερι- 
σμού, κατάλληλα για 
σουβλατζίδικο και τα­
βέρνα. Τηλ. 253258.

(Π 434) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ανθοπωλείο 
σε κεντρικό μέρος του 
Ηρακλείου. Τηλ. 281712.

(Π 322) 1—5

ΠΩΛΟΥNTAI διαμερίσμα­
τα ενός, τριών και τεσ­
σάρων δωματίων με χωλ, 
λουτρό, κουζίνα στην 

περιοχή Κηπουπόλεως, 
καλής κατασκευής, σε 
εξαιρετική θέση. Πληρο­
φορίες Δημ, Καπετανά- 

κης, τηλ. 221727.
(Π 281) 1—20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στη 
Λεωφόρο Ακαδημίας αρ. 
160 ικα-ι Δαμασκηνού. 
Πληροφορίες τηλέφωνο 
284237.

(Π 396) 1—6

ΕΥΚΑ1ΡΙΑΙ Πωλείται VI­
DEO-CLUB 850 θέματα, 
καλών εταιριών, σε καλό 
προάστιο του Ηρακλεί­
ου. Σοβαρές προτάσεις 
μόνο. Τηλ. 259817, ώρες 
καταστημάτων.

(Π 376) 1—6

ι χΧ'·
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ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ 
Με έδρα το Ηράκλειο 

ΖΗΤΕΙ
Υπάλληλο, άνδρα, για υπεύθυνο συνεργείου καθαρισμού. 
C υποψήφιος πρέπει να έχει ηλικία 25—35 ετών και να δια­
θέτει απαραίτητα Ι.Χ. φορτηγάκι (κλούβα). Προσφέρεται 
ικανοποιητικός μισθός, πλήρη ασφάλιση, έξοδα αυτοκινή­
του και εξέλιξη, σε μια δυναμική Εταιρεία.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στο γρα­
φείο: ΟΡΓΑΝΩΣΗ Ο.Ε. τμήμα επιλογής προσωτΜκόύ, Τηλ: · ' 
243433, 224993, ώρες 9—1 και 6—θ. ' ' ' '

Δηλώσεις τουκ. Αρώνπ
Ο 1.111 των Δημοσίων Σχέσεων της ΠΑΕ - ΟΦΗ κ. Αρώ- 

νης ι κανέ χθες τις παρακάτω δηλώσεις:

ΣΠΥΡΟΣ ΑΝΤ. ΚΑΛΛΕΡΓΗΣ
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 

Αβέρωφ 13 — Τηλ. 220444 
Πωλούνται διαμερίσματα πολυτελούς κατασκευ­
ής, περιοχή Μασταμπά, Λεωφ. Κνωσού, Δρακον- 
τοπούλου.

ΓΙΑ ΤΑ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ 
CRETA MARIS και SILVA MARIS

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΩΝ

Αιτήσεις στα γραφεία: Δημοκρατίας 15 (Ανάληψη), Ηρά­
κλειο. CRETA MARIS κάθε Πέμπτη - Παρασκευή 18.00 — 
20.00. SILVA MARIS κάθε Δευτέρα - Τρίτη 18.00—-20.00.

Το Ξενοδοχείο «OASIS HOTEL»
Αγισσαράς - Χερσονήσου

ΖΗΤΑ
Προσωπικό όλων των ειδικοτήτων 

και κηπουρό.
Πληροφορίες στα τηλ.: 280187, 285984

«Είμαι 25 χρόνια στα γήπεδα 
και πρώτη φορά είδα γιατρό τον 
κ. 1 Ιετρίδη να καλείται από τον 
διαιτητή για κάποιο τραυματία 
και αυτός να εισέρχεται ή να ε­
ξέρχεται στον αγωνιστικό χώ­
ρο κάνοντας ένα βήμα μπροστά 
και δυο πίσω.

I ίαρακολουθούσα τον κ. 
Μπατάκη να είναι συνεχώς 4 μ. 
μακριά από το πάγκο του και 
να διασχίζει το χώρο αποδοκι- 
μάζοντας συνεχώς αποφάσεις 
του επόπτη και του διαιτητή και 
\ α φωνάζει στους παίκτες του 
να παίζουν όλο και πιο δυνατά.

ΙΙρώτη φορά στο πάγκο της 
φιλοξενούμενης ομάδας είδα να 
κάθονται άσχετα με τον αγωνι­
στικό χώρο άτομα τα ο,ποία 
προπηλάκισαν τους αναπληρω­
ματικού- παίκτες και την τεχνι­
κή ηγεσία όταν πανηγύρισαν τα 
γκολ μας και ήταν η αφορμή 
της δίλεπτης διακοπής που έγι­
νε προς το τέλος του αγώνα, ό- παράγοντας του Λεβαδειακού. 
που εισήλθαν ο προπονητής του Για μας είναι όμως και θα πα- 
λεβαδειακού, αναπληρωματι- ραμείνει φιλική ΠΑΕ».

από 9.00—13.00 χαι από 18.00-—21.00.

ΠΡΑΤΗΡΙΟ ΥΓΡΩΝ ΚΑΥΣΙΜΩΝ

κοί παίκτες, και ποδοπάτησαν έχ
ποδοσφαιριστή μας. Είμαι σί- 

Τα πρωτοΟλήμοτο μπόοκετ
ΠΛΥΝΤΗΡΙΑ - ΛΙΠΑΝΤΗΡΙΑ

ΑΞΕΣΟΥΑΡ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ
• ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΥΣΕΣ συναντήσεις για τα πρωταθλήματα μπάσκετ, 
όλων των κατηγοριών, προβλέπουν τα προγράμματα για το Σαβ-

ΔΙΑΝΟΜΕΣ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ 
ΚΑΤ’ ΟΙΚΟΝ

βατοκύριακο και συγκεκριμένα: 
Α Εθνική Γυναικών

<

Καθαρό Πετρέλαιο

ΝΙΚΟΣ ΑΛΕ ΕΝΑΚΗΣ
Τηλ. 250883 (έναντι Παναγροτικής - Γιόφυρος)

ΣΤΟ κλειστό της πόλης μας 
την Κυριακή στις 11 π.μ., ο Ηρό­
δοτος θα αναμετρηθεί με το π. 
Φάληρο και με την κρυφή ελ­
πίδα να κάνει την πρώτη νίκη 
του. Διαιτητές θα είναι οι κ.κ. 
Ράλλης (Ηρακλείου) και Πετρί- 
δης (Αθηνών).

ΠΡΩΤΟΤΥΠΕΣ I D Ε Ε S ΚΑΙ ΛΥΣΕΙΣ 
Γία την ιδιομορφία του κάθε Λουτρού 
Μοναδικά Έπιπλα και Είδη Μπάνιου 

ΒΡΥΣΕΣ ΚΑΙ ΑΞΕΣΟΥΑΡ ΓΕΡΜΑΝΙΑΣ
ΚΑΜΠΙΝΕΣ ΝΤΟΥΖΙΕΡΑΣ 

ΝΕΡΟΧΥΤΕΣ - ΣΚΟΥΠΙΔΟΦΑΓΟΥΣ 
ΠΛΑΚΑΚΙΑ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΧΩΡΩΝ

ΚΩΣΤΑΣ ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ
Λ. Κνωσού 148—Τηλ. 231518

I (30 μ. μετά την αερογέφυρα)

ΜΕΓΑΛΟ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ

Γ Εθνική

ΣΤΗΝ Χίο με την ομώνυμη το­
πική ομάδα αγωνίζεται αύριο η 
ΓΕΗκαι με στόχο την νίκη. Διαι­
τητές θα είναι οι κ.κ. Μακράς 
και κορασίδας (Αθηνών).

στα Χανιά αύριο στις 6 μ.μ., 
ο κύδων θα αναμετρηθεί με 
την Αναγέννηση Σάμου. Διαιτη­
τές θα είναι οι κ.κ. ινίαγγανάς 
(Ηρακλείου) και Πετρίδης 
(Αθηνών).

Α κατηγορία

ΖΗΤΑ
Υπεύθυνο πωλήσεων και δημοσίων σχέσεων με δυνατότη- 

; τα να ταξιδεύει στο εσωτερικό και εξωτερικό.

ΠΡΟΣΟΝΤΑ:
ζ α) Γνώση Αγγλικής - Γερμανικής
| β) Γνώση τουριστικού και ξενοδοχειακού τομέα.
i Αποστεϊλατε βιογραφικό σημείωμα: κ. ΝΤΑΝΗ, Σκουφά 
> 45, ΑΘΗΝΑ, 106-72.

15θήμερη οργανωμένη

ΕΚΔΡΟΜΗ
Από Ηράκλειο στην Άπω Ανατολή 

ΜΠΑΝΚΟΓΚ — ΣΙΓΚΑΠΟΥΡΗ

ΑΥΡΙΟ Σάββατο θα γίνουν για 
το πρωτάθλημα Α Κατηγορίας 
Ανδρών Κρήτης οι εξής συναν­
τήσεις:

Ηράκλειο — Αρκάδι, κλειστό 
Ηρακλείου, ώρα 5.30 μ.μ., διαι­
τητές οι κ.κ. Ράλλης και 
Πολάκης.

ΟΦΗ — Ηρόδοτος, κλειστό 
Ηρακλείου, ώρα 7 μ.μ , διαιτη­
τές οι κ.κ. I. Ναλετάκης και 
Μπακιρτζής.

ΟΑ Χανιών — Κρόνος, κλει­
στό Χανίων, ώρα 7.30 μ.μ., διαι­
τητές οι κ.κ. Μαγγανάς και 
Χριστινάκης.

Σητειακός — Εργοτέλης, γή­
πεδο Σητείας, ώρα 6 μ.μ., διαι­
τητές οι κ.κ. Μ. Χαλκιαδάκης 
και Σκανδαλάκης.

ΜΠΑΛΙ — ΧΟΝΓΚ - ΚΟΝΓΚ

Ημερίδα ορίων^τον ΑγιοΑναχώρηση στις 2-2-1988

Πληροφορίες:

VAI TRAVEL
Ελευθ. Βενιζέλου 15 (ΛΙΟΝΤΑΡΙΑ) Ηράκλειο - Κρήτης

Τηλ. 222044, 243869, 281192

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

ΤΟ Σαββατοκύριακο στον Αγ. 
Νικόλαο θα πραγματοποιηθεί πα 
γκρήτια κολυμβητική ημερίδα ο­
ρίων όλων των κατηγοριών, την 
οποία διοργανώνει η Περιφέρεια 
κή Επιτροπή Κολύμβησης Κρή­
της με την έγκριση της ΕΚΟΦ.

Οι αθλητές-τριες των Σωματεί 

ΦΡΑΓΚΑΚΗ
ΣΠΟΥΔΕΣ ΓΙΑ ΣΙΓΟΥΡΟ ΜΕΛΛΟΝ

— ΓΡΑΦΟΜΗΧΑΝΗ ΕΛΛΗΝΙΚΗ

— ΓΡΑΦΟΜΗΧΑΝΗ ΑΓΓΛΙΚΗ

— ΓΡΑΦΟΜΗΧΑΝΗ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ

— ΤΕΛΕΞ

— ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑ

— ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥΣ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΕΣ

Χορηγείται Βεβαίωση Σπουδών 
ΤΜΗΜΑΤΑ: Πρωινό - Απογευματινό 

Α. Δημοκρατίας 17 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Τηλ.: 228475 — 228331

ων της πόλης μας που θα λάβουν 
μέρος είναι οι εξής:

ΚΟΗ — 'Ανδρες
Αποστολάκης, Ζεϊμπέκης, ,Κα- 

γιαμπάκης, Χριστοδουλάκης Α­
ποστολάκης, Γιακουμάικης Μηνα- 
δάκης, Μπικάκης, Παχουλάκης, 
Ζουράρης, Καρνικάκης.

Γ υναίκες
Γιακουμάκη Κοτρωνάκη Ξεκαρ 

δάκη Σκουτέλη, Κ. Φθενού, Τατί 
δου, Φορτετσανάκη, Μ. Φθενού

Το πρωτάθλημα μπόουΑιγκ

01ΥΙΗΡ0ΑΗΣ

ΟΜΗΡΟΛΗΣ, Πβσ/( 66 — Τηλ. 287206 - 283506

ΣυνεχίζονταΊ τα πρωταθλή­
ματα Μπόουλινγκ του I.B.C. 
ατομικό και ομαδικό, τα απο­
τελέσματα των οποίων μετά 
την 7η και 5η1 αγωνιστικές, αν­
τίστοιχα, έχουν ως εξής:

Α' ΑΤΟΜΙΚΟ
1. Παπαδάκης Μόνος παιχνί­

δια 19. κορίνες 3532, μέσος ό­
ρος. 185,9.

2. Φωτσκης Σταύρος. 21 — 
3901 — 185,8.

3. Φωτάκης Κώστας, 21 — 
3953 — 183,5.

4. Περόπουλος Βαγγέλης, 17 
— 3078 — 181.1.

5. Γεωργόπουλος Αρης, 18 
— 3252 — 180,7.

6. Βουλγαρόπουλος Τάκης, 
21 — 3780 — 180.

7. Αλεξανδράκης Βαγγέλης. 
21 — 3742 — 178.2.

8. 'Ευαγγέλου Κώστας, 21 — 
3659 — 174,2.

9. Μακράκης Γιάννης, 18 — 
3090 — 171.7.

ίί Καλύτερο μέχρι στιγμής 
παιγνίδι με 242 κορίνες ο Πα- 
παδόπουλος Γιάννης.

κ

γουρος ότι στο θέμα Σηφάκη θα 
λάμψει η αλήθεια.

Είναι λυπηρό όταν χάνουμε 
ένα ματς να ρίχνουμε τα λάθη 
μας στους Διαιτητές γιατί μ’ αυ­
τό τον τρόπο δεν τους βοηθάμε. 
Είμαστε επαγγελματικές ομά­
δες και δεν πρέπει να σκεπτό­
μαστε ερασιτεχνικά.

Γιατί οι του Λεβαδειακού δεν 
διαμαρτυρήθηκαν όταν το σκορ 
ήταν 2-0 ή 2-1 και σκέφτηκαν 
ότι αδικούνται όταν το σκορ έ­
γινε 2-2; Εμείς με τον Π ΑΟΚ δε­
χθήκαμε τρία γκολ από ελεγχό­
μενη θέση οφ-σάίτ αλλά δεν α­
κολουθήσαμε τον δρόμο των 
διαμαρτυριών. Γιατί έχομε εμ­
πιστοσύνη στην Ελληνική Διαι­
τησία και τα όποια λάθη κάνει 
είναι πιστεύομε ανθρώπινα. Τέ­
λος λυπάμαι για το γεγονός ότι 
κατά την προσέλευσή μας στον 
κ. Εισαγγελέα στην περίπτωση 
Σηφάκη δεν παρέστη κανείς

Κυριακή

γεη — κύδων, κλειστό Ηρα­
κλείου, ώρα 4 μ.μ., διαιτητές οι 
κ.κ. Παπακαλιάτης και Αντω- 
νακάκης.

Ηράκλειο — Αθλεση, κλει­
στό Ηρακλείου, ώρα 7.30 μ.μ., 
διαιτητές οι κ.κ. Ράλλης και Σα- 
κούτης.

Αναγέννηση — ΟΑ χανίων, 
γήπεδο Αρκαλοχωρίου, ώρα 
3.30 μ.μ., διαιτητές οι κ.κ. Μαγ- 
γανάς και Μ. Ναλετάκης.

Α.Ο. Λασιθίου — Εργοτέλης, 
γήπεδο Αγίου Νικολάου, ώρα 
3 μ.μ., διαιτητές οι κ.κ. Σαχλαμ- 
πάνης — κουρκουνάκης.

παιδικό — Εφηβικό 
Κυριακή

Αναγέννηση — γεη, γήπεδο 
Αρκαλοχωρίου, Παιδικό, ώρα 
10.30 π.μ., διαιτητές Οι κ.κ. Αν- 
τωνακάκης καιΣακκουλάκης.

Α.Ο. Λασιθίου — Σητειακός, 
γήπεδο Αγίου Νικολάου, Παιδί-; 
κό ώρα 11 π.μ„ διαιτητές οι κ.κ. 
Πολάκης — Κατσελής, Εφηβι­
κό ώρα 12.30 μ.μ., διαιτητές οι 
κ.κ. Σαχλαμπάνης — κουρ­
κουνάκης.

Νεάπολη — Λιβυκός, γήπεδο 
Νεάπολης, Παιδικό ώρα 11 
π.μ., Εφηβικό ώρα 12.30 μ.μ., 
διαιτητές οι κ.κ. Μ. Χαλκιαδά­
κης και Σκανδαλάκης.

Κύδων — Αρκάδι, κλειστό 
Χανίων, Παιδικό ώρα 2 μ.μ., Ε­
φηβικό ώρα 3.30 μ.μ., διαιτητές 
οι κ.κ. χριστινάκης και Ανι- 
τσάκης.

περιστέρι — ΟΑ χανίων, κλει­
στό Χανίων, Παιδικό ώρα 10 
π.μ., Εφηβικό ώρα 11.30 π.μ., 
διαιτητές οι κ.κ. Χριστινάκης 
και Ανιτσάκης.

Χριστοδουλάκη, ^εκαρδάκη, Μη- 
ναδάκη.

ΕΓΟΗ — Ανδρες
Βροντάικης, Τσαγκαρά'κηςΣτρα 

τάικης Καφετζάκης Βαβουράκης, 
ίΜ. και Γ., Μαρκογιαννάκης, Βόρ 
δαλαχάκης, Ζαμπιόζης.

Γ υναίκες
Μπσκούση, Τσάκα, Βρανά, Κα 

πετανάκου, Πατεράκη, Καπνισα- 
κη, Κοτσιφού.

ΝΟΗ — Ανδρες
Χανιωτάκης, Δαβλός, Αράπο- 

γλου, Γιαννακάκης Μ., Μανουσά 
κης, Σφακιανάκης, Γιαννέλης, Ζα 
χαριάς.

Γυναίκες
Σταυρουλάκη, Μανουσάκη Κ., 

Ν. και Ε., Βάζου Κ. και Σ., Νι- 
κολιδάκη, Σταφυλά, Καρακούδη, 
ίΜσχιανάκη.

Καλύτερο μέχρι στιγμής 
SET με 639 κορίνες ο Παπαδά- 
κης Μόνος.

Β' ΟΜΑΔΙΚΟ
1. NIVEA 21,5
2. LE GRAND 16.5
3. HOLLIWOOD 16
4. JOLLY BIRD 14
5. ΤΕΚΟΣ 14
6. A 14 8
7. GOLD TEAM 5
8. ΠΑΛΜΟΣ SPORTS 5 

'■f Καλύτερο μέχρι στιγμής ο­
μαδικό παιγνίδι με 808 κορίνες 
κα ιαμαδικό SET με 2234 κορΐ- 
νες η ομάδα LE GRAND.

• Καλύτεροι μέσοι όροι:
1. Ανδρουλιδάκης Κώστ. 186.1
2. Παπαδάκης Μόνος 185.9
3. Φωτάκης Κώστας 181,3
4. θεοδωράκης Μόνος 179,9 
5. Βουλγαρόπουλος Τ. 179,9 
6. Γεωργόπουλος Άρης 178,5 
7. Μακράκης Γιάννης 178,1 
8. Τσιμπλακάικης Γεώργ. 178
9. Φουντουλάκης Γεώργ. 177,2 
ίί Καλύτερο μέχρι στιγμής 

παιγνίδι με 246 κορίνες και SET 
με 675 κορίνες ο Ανδρουλιδά- 
κης Κώστας.

ΣΥΝΕΔΡΙΑΖΕΙ

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ

ΤΟΥ ΜΟΠ ΚΡΗΤΗΣ

Την ερχόμενη Τρίτη θα συνε­
δριάσει στο Ηράκλειο η επιτροπή 
παρακολούθησης του ΜΟΠ Κρή 
της. Τα θέματα που θ' απασχο­
λήσουν την επιτροπή είναι η πο 
ρεία του προγράμματος μέχρι 
τις 30 Σεπτεμβρίου 1987, η πο 
ρεία. υλοποίησης των αρδευτι­
κών έργων, α ένταξη νέων, καθώς 
και η πορεία του προγράμματος 
που αφορά τον Τουρισμό. Η συ 
νεδρίαση της επιτροπής θα γίνει 
υπό την. προεδρία του Γενικού 
Γραμματέα κ. Μαν. Λουκάκη.

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ

ΤΟΥ ΚΚΕ

ΕΠΙΣΚΕΦΘΗΚΕ

ΤΟ ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟ

ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ !
Αντιπροσωπεία της Ν.Ε. Ηρα 

ικλείου του ιΚΚΕ, έπισκέφθηκε 
χθες το Βενιζέλειο Νοσοκομείο, 
όπου ενημερώθηκε για τα προ­
βλήματα που υπάρχουν από τον 
πρόεδρο του Δ.Σ. κ. Μαν. Χέλι 
δώνη και από εκπρόσωπο του ε­
νιαίου συλλόγου εργαζομένων. 
Οι εκπρόσωποι του ΚΚΕ υποσχέ 
θηκαν πως θα βοηθήσουν με κάθε 
μέσο για την αντιμετώπιση των 
σοβαρών προβλημάτων του Νο­
σοκομείου.

Στην Αγία Γαλήνη 

ΒΥΖΑΝΤΙΝΟ ΟΙΚΙΣΜΟ 

ΕΦΕΡΕ ΣΤΟ ΦΩΣ

Η ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΗ ΣΚΑΠΑΝΗ
Οικισμός της παλαιοχριστιανικής περίοδον, χαρακτη­

ριστικό μέρος του οποίου είναι κτίριο που κατά πάσα 
ηιδανότητα ανήκε σε μαρά, αποκαλύφδηκε στην Αγία 
Γαλήνη, στη διάρκεια ανασκαφών εργασιών.

• Οι ανασκαφές ήταν σωστικές, 
και έγιναν με την επίβλεμη της 
αρχαιολόγου κ. Ειρ. Γαβριλάκη 
από την Εφορία Προϊστορικών 
και Κλασσικών Αρχαιοτήτων. Η 
ανασκαφή που γινόταν σε οικό­
πεδο το οποίο στη συνέχεια da 
δινόταν για ανέργερση κατοικίας, 
έφερε στο φως εκτεταμένα τμήμα­
τα λι9όκπστων οικιών που χρονο­
λογούνται από την παλαιοχρι­
στιανική περίοδο. Ακόμη βρέόη 
καν αγγεία οικιακής χρήσεως, 
χάλκινα νομίσματα με προσωπο­
γραφίες αυτοκρατόρων. χάλκινα 
άγκιστρα και βαρίδια για μάρε- 
μα. Τα τελευταία ευρήματα δεί­
χνουν ότι η Αγία Γαλήνη ήταν την 
εποχή του Βυζαντίου ένα από τα 
μεγαλύτερα αλιευτικά κέντρα της 
νότιας Κρήτης. Αξίζει να σημειω- 
9εί ότι η ευρύτερη περιοχή της Α

Για την συ/κρότηση προεδρείου στο ΤΕΕ

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΝ
ΠΑΣΟΚ ΚΑΙ ΚΚΕ

Συνάντηση, εκπροσώπων του 
ΠΑΣΟΚ και του ΚΚΕ πραγμα­
τοποιήθηκε χθες το απόγευμα, 
για να συζητηθεί το ενδεχόμε­
νο συνεργασίας στην εκλογή 
προεδρείου στο ΤΕΕ-ΤΑΚ.

Σύμφωνα με έγκυρες πληρο­
φορίες οι εκπρόσωποι του ΚΚΕ 
συζήτησαν την πρόταση να 
εκλεγεί πρόεδρος από την Παν- 
επιστημονική, αλλά το ΠΑΣΟΚ 
επέμενε στη,ν υποψηφιότητα 
Σταρίδα. Πάντως χθες ενισχύ- 
θηκε ακόμη περισσότερο η 
προοπτική συνεργασίας των 
δύο παρατάξεων για την εκλο­
γή προεδρείου. Όπως έγραψε 
χθες η «Π», τα δύο κόμματα έ­
χουν συμφωνήσει να εκλεγεί 
πρόεδρος στο ΤΕΕ ο κ. Λιά-

Με απόφαση Ακριτίδπ

ΣΠΟΡΕΛΑΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΑ
ΣΤΙΣ ΕΛΑΙΟΠΑΡΑΓΩΓΙΚΕΣ ΠΕΡΙΟΧΕΣ

Πλήγμα για το ελαιόλαδο
Επιτρέπεται η κυκλοφορία των 

σπορέλαιων και στις ελαιοπαρα 
γωγικές περιοχές. Τι·) σχετική (2) 
88) Αγορ. Διάταξη, υπέγραψε ο 
υπουργός Εμπορίου κ. Ακριτίδης 
μετά από σύμφωνη γνώμη του 
Υπουργείου Γεωργίας, ικανοποιώ 
ντας έτσι ένα παλαιό αίτημα των 
ενδιαφερομένων συνετ)κών φορέ 
ων, ιδιωτικών βιομηχανιών και 
τουριστικών επιχειρήσεων των 
περιοχών αυτών.

Με την 2)88 Αγορ. Διάταξη 
υποστηρίζει το Υπουργείο Εμπο 
ρίου δίνεται η δυνατότητα σε 
πολλές Ελαιουργικές επιχειρή­
σεις που λειτουργούν σε ελαιοπα 
ραγωγικές περιφέρειες να σξιο- 
ποιήσουν πλήρως την παραγωγι 
«ή τους δυναμικότητα σε όλους 
τους τύπους ή μορφές ελαίων 
που κυκλοφορούν στην αγορά 
και ζητούνται απάτην κατανάλω 
ση.

Παράλληλα δημιουργούνται ί­
σες συνθήκες ανταγωνισμού στις

ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΕΝΝΕΑ ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ

Η επεισοδιακή συνεδρίαση
του Εμπορικού Συλλόγου

ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗ ΣΕ ΣΩΜΑ ΤΟΥ Δ.Σ. ΤΟΥ ΕΒΕΗ
ΑΠΟ εννέα συμβούλους του Ε- 

■μπορικού Συλλόγου Ηρα­
κλείου πήραμε χθες την 
παρακάτω επιστολή σχετι­
κά με την επεισοδιακή συ­
νεδρίαση του Εμπορικού 
Συλλόγου Ηρακλείου:

κ. Διευθυντή,
Σε απάντηση δημοσιεύματος 

τοπικής εφημερίδας με τον τί­
τλο «ΕΠΕΙΣΟΔΙΑΚΗ ΣΥΝΕ­
ΔΡΙΑΣΗ ΤΟΥ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ 
ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ»σας

ΤΟ ΚΟΨΙΜΟ 
ΤΗΣ ΒΑΣΙΛΟΠΙΤΑΣ 
ΣΤΟΝ «ΑΠΟΣΤ. ΠΑΥΛΟ»

Την Κυριακή 17 Ιανουάριου 
1988, στις 5,30 το απόγευμα θα 
γίνει το καθιερωμένο κόψιμο της 
Βασιλόπιτας της Χριστιανικής 
Ένωσης Ηρακλείου «Ο Απόστο­
λος Παύλος» στην αίθουσα ομι 
λιών της Ένωσης.

Μετά τον Αγιασμό θα γίνει 
ιπροβολή επίκαιρης ιΚιν)φικής 
ταινίας με τίτλο «Χρόνος και αι- 
ωνιότης» και στη συνέχεια θα 
γίνει η διανομή της πίτας. Είσο­
δος ελεύθερη.

γιος Γαλήνης, έχει κηρυχθεί από 
το 1968 αρχαιολογικός χώρος. 
Σύμφωνα με τις εκτιμήσεις των 
αρχαιολόγων στην περιοχή εντο­
πίζεται η αρχαία πόλη «Σουλία» 
η οποία άκμασε ιδιαίτερα στους 
Ρωμαϊκούς χρόνους. Όμως αρ­
γότερα καταστράφηκε από λό­
γους άγνωστους μέχρι σήμερα 
και έτσι μετονομάστηκε Ερημου- 
πόλη ενώ αργότερα τους νεώτε- 
ρουςχρόνους πήρε την ονομασία 
Αγία Γαλήνη.
* Όπως έγινε γνωστό, φέτος για 

πρώτη φορά πραγματοποιήθη­
καν ανασκαφές εκτεταμένης κλί­
μακας με επιτυχία ενώ τις 
ανασκαφές 8α συνεχίσει τώρα η 
εφορία Βυζαντινών και Μεταβυ­
ζαντινών αρχαιοτήτων.

σκας του ΚΚΕ, ενώ θα υποστη- 
ριχθούν από το ΠΑΣΟΚ οι υ­
ποψηφιότητες των εκπροσώπων 
του ίδιου κόμματος στους νο­
μούς Μαγνησίας, Λάρισας και 
Κοζάνης. Ακόμη το ΚΚΕ διεκ- 
δικιεί τον πρόεδρό σ’ ένα από 
τα περιφερειακά τμήματα Η­
ρακλείου, Χανίων και Ιωαννί- 
νων. Αντίθετα το ΚΚΕ θα υπο- 
στηρίξει τους υποψηφίους του 
ΠΑΣΟΚ στους άλλους νομούς 
της χώρας.

Πάντως στη σημερινή πρώ­
τη συνεδρίαση της αντιπροσω­
πείας του ΤΕΕ-ΤΑΚ που θα 
γί'νει στις 8 μ.μ., είναι δύσκο­
λο να εκλεγεί προεδρείο, αφού 
οι συζητήσεις των παρατάξεων 
δεν έχουν ακόμη ολοκληρωθεί.

ελαιουργικές επιχειρήσεις όλης 
Τήζ Χώρας προς όφελος της ποιό 
τητας και μορφών εμπορίας του 
προϊόντος ενώ λύνεται ένα πρό 
βλήμα πολλών τουριστικών επι­
χειρήσεων που λειτουργούν στις 
περιοχές αυτές, επειδή παρά τη 
ζήτηση σπορέλαιων από τους 
τουρίστες δεν είχαν την δυνατό 
τητα χρησιμοποίησής τους λόγω 
της απαγόρευσης.

ΕΓΚΑΙΝΙΑΖΕΤΑΙ

ΝΕΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ

ΤΗΣ ΕΑΣΗ

Την ερχόμενη Δευτέρα στις 6 
μ.μ. θα γίνουν τα. εγκαίνια του 
νέου Σούπερ - Μάρκετ της Ένω 
σης Αγροτικών Συν) ορών Ηρα­
κλείου που βρίσκεται στηνπεριο 
χη ΤΑΛΩΣ στην οδό Πελασγών 
10.

κάνομε γνωστά τα κάτωθι:
Ο Εμπορικός Σύλλογος Η­

ρακλείου μετέχει δια του Προ­
έδρου του ή του νομίμου ανα- 
πληρωτού του στις εκλογές για 
την ανάδειξη της Διοικούσας 
Επιτροπής του Ε.Β.Ε.Η. (Προ­
εδρείου).

Η Διοικούσα Επιτροπή του 
Ε.Β.Ε.Η. θα προελθεί αϊτό ψη­
φοφορία στην οττοίια λαμβά­
νουν μέρος οι τριάντα ττέντε 
(35) εκλεγέντες σύμβουλοι κα­
τά τις εκλογές της 9—12— 
87 και πέντε (5) αριστίνδην 
μέλη εκ των οποίων ένα (1) 
είναι ο Εμπορικός Σύλλογος.

Από τους τριάντα πέντε 
(35) εκλεγέντες οι είκοσι (20) 
εξελέγησαν με το ψηφοδέλτιο 
του κ. Αποστολάκη το οποίον' 
έλαβε και το 60ο)ο περίπου 
των ψήφων του εμποροβιομη- 
χανικού κόσμου, οι δέκα τέσ­
σερις (14) με το ψηφοδέλτιο 
του κ. Μαμαλάκη που έλαβε το 
38ο)ο περίπου και το ψηφο­
δέλτιο του κ. Τσατσάκη που 
έλαβε περίπου το 2ο)ο, δηλα­
δή μία (1 ) έδρα.

Επίσης στις εκλογές του Ε- 
πΐ'μελη,τηρίου μετείχαν δέκα 
(10) από τους 19 εκλεγμένους 
συμβούλους του Εμπορικού 
Συλλόγου εκ των οποίίων έξι 
(6) με το ψηφοδέλτιο του κ. 
Αποστολάκη, τρεις (3) με το 
ψηφοδέλτιο του κ. Μαμαλάκη 
και ένας (1) με το ψηφοδέλ­
τιο του κ, Τσατσάκη,, και εξε­
λέγησαν τρεις (3) με το ψηΓ 
φοδέλτιο του κ. Αποστολάκη, 
δύο (2) με του κ. Μαμαλάκη 
και ένας (1) με του κ. Τσα­
τσάκη.

ΕΡΩΤΗΣΗ
Όταν ο Πρόεδρος ενός Συλ­

λόγου λαμβάνει ,μέρος σε εκλο­
γές ή σε κάποιο άλλο Συμβού­
λιο ή Επιτροπή ή οπουδήποτε 
μετέχει εκπρόσωπων· το Σύλ­
λογο πρέπει να δίνει την ποο- 
σωττική του γνώμη ή τγρΈττει να 
μεταφέρει, την άποψη του Διοι­
κητικού Συμβουλίου που εκπρο­
σωπεί; Εάν μεταφέρει την ά-

ΤΡΙΔΥΜΑ

ΑΠΟ «ΚΑΤΕΨΥΓΜΕΝΑ

ΕΜΒΡΥΑ» 
ι

ΛΟΣ ΑΝΤΖΕΛΕΣ 14 (ΑΠΕ — 
Γαλλ. Πρακτορείο) — Τρίδυϊμα, 
προερχόμενα από κατεψυγμένα έ 
ιμβρυα, τα οποία εμφυτεύθηκαν 
'με τεχνητή γονιμοποίηση σε 35- 
χρονη Αμερικανίδα, γεννήθηκαν 
χθες στο Λος Άντζελες, ανακοί­
νωσε ο Δ)ντής της εξωσωματι- 
κής γονιμοποίησης του Ινστιτού 
του υγείας της Καλιφόρνιας, Ρί- 
τσαρντ Πώλσον.

Για πρώτη φορά στον κόσμο 
γεννήθηκαν τρίδυμα, προερχόμε 
να από κατεψυγμένα έμβρυα.

Τα βρέφη, ένα κοριτσάκι και 
δύο σγοράκια, αν και γεννήθη­
καν πρόωρα κατά 2,1)2 μήνες, 
χαίρουν άκρας υγείας.

Με τηλεγράφημά τους crov unoupyo

ΣΥΜΨΙΦΗΣΜΟ ΤΟΥ Φ.Π.Α
ΖΗΤΑΝΕ ΟΙ ΕΜΠΟΡΟΙ

την άμεση παρέμβαση του υπουργού Οικονομικών 
ζητά με χθεσινό της τηλεγράφημα η Διοίκηση της ο­
μοσπονδίας Εμπορικών Συλλόγων της Κρήτης, ώστε 
να βρεθεί τρόπος να συμεθφησθεί στη νέα χρήση 1988, 
ο επιπλέον φόρος Φ.Π.Α που έχει καταβληθεί μέχρι 
31/12/87 αηο τις εμπορικές επιχειρήσεις που τηρούν 
βιβλία Α Κατηγορίας.

Συγκεκριμένα στο τηλεγρά­
φημα της Ομοσπονδίας των Εμ­
πορικών Συλλόγων της Κρήτης 
πρός τον υπουργό Οικονομι­
κών αναφέρεται:

κύριε Υπουργέ, η Διοίκηση 
της Ομοσπονδίας Εμπορικών 
Συλλόγων Κρήτης ζητά την ά­
μεση παρέμβασή σας ώστε να 
βρεθεί τρόπος να συμοιφησθεί 
στη νέα χρήση 1988 ο επί πλέ­
ον φόρος Φ.Π.Α., που είχε κα­
ταβληθεί μέχρι 31/12/87, απο

ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΦΛΩΡΟΥ
Συν(χ««ο σπ* τη» ’η «»·» 

νικά Γραμματέα του υπουργεί­
ου Υγείας και τους ανέλυσα 
τους λόγους που πρέπει να προ 
χωρήσει άμεσα η έγκριση του 
Οργανισμού. Βέβαια θα πρέπε1 
να ττω ότι ττρος την κατεύθυν­
ση αυτή λειτούργησαν Θετικά 
τα δημοσιεύματα που έγιναν 
τις τελευταίες μέρες για τους 
κινδύνους που υπάρχουν αν κα­
θυστερήσει η έγκριση του Ορ­
γανισμού».

ΠΡΟΧΩΡΕΙ
ΚΑΙ Ο ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ

Παράλληλα με την έγκριση 
του Οργανισμού, προχωρεί με 
ταχύτατους ρυθμούς και η σύν­
ταξη του κανονισμού λειτουρ­
γίας του Πανεπιστη,μιακού No- 
σοκομείου. Ο Οργανισμός ανα- 
φέρεται στο θεσμικό πλαίσιο 
λειτουργίας του Νοσοκομείου, 
στις υιτ.ηρεσίες ττου θα υττάρ- 
χουν (Ιατρική, Νοσηλευτική 
και Διοικητική) και στις κλι- 

ποψη του Δ.Σ. δεν θα πρέπει 
προηγουμένως το Δ.Σ. να συ­
νεδριάσει και να αποφασίσει 
σχετικά;

Και τώρα ας έλθουμε στο θέ­
μα μας. Ερωτούμε: Δεν έχει 
το δικαίωμα το μέλος του Δί- 
οικηιτικού Συμβουλίου καί 
Γραμματέας του Συλλόγου μας 
κ. Μυλωνάκης να εισηγηθεί την 
ουδετερότητα του Συλλόγου 
μας από τις εκλογές γία την 
ανάδειξη της Διοικούσας Επι­
τροπής του Εμποροβιομηχανι- 
κού Επιμελητηρίου;

Ο κ. Μυλωνάκης δεν εισηγή- 
θηκε να τοποθετηθεί ο Εμπο­
ρικός Σύλλογος στην παράτα­
ξη του κ. Αποστολάκη και δεν 
έκανε καν χρήση του επιχειρή­
ματος ότι ο Εμπορικός Σύλλο­
γος θα πρέπει να συμβαδίσει 
με την πλειοψηφία της βάσης 
του εκλογικού σώματος, αλλά 
έδωσε επιχειρήματα τα οποία 
το συμφέρον και μόνο του Ε- 
μπορίικου Συλλόγου βοηθούσαν. 
Και το συμφέρον του Εμπορι­
κού Συλλόγου βεβαίως εί'ναι να 
παίραμείνει ουδέτερος' στην 
κοιμιμοπική διαιμάχη του Ε.Β. 
Ε.Η,

Τώρα όσον αφορά τους «χον­
δρούς εκβιασμούς, διάλυση του 
Συλλόγου, διακοπείσα συνεδρί­
αση, επεισοδιακή συνεδρίαση» 
κ.λ.π. αυτά τα χρησιμοποίησε 
ο κ. Δάκας ακριβώς διότι ήθϊτ 
λε την διακοπή της συνεδρία­
σης η οποία οδηγείτο σαφώς 
στην· απόφαση, κατά πλειοψη- 
φί>α, ότι ο Εμπορικός ...Συλλο- . 
γος θα πρέπει να μείνει ουδέ­
τερος και βεβαίως η απόφαση· 
αυτή δεν εξυπηρετεί την δια- 
τεταγιμένη, αποστολή του κ. 
Δάκα η οπονα είναι να ψηφί­
σει «πόση θυσία» την υποψη­
φιότητα του κ. Μαμαλάκη. .Άλ­
λωστε γνωστή είναι η κομμά», 
τική ταυτότητα του κ. Δάκα.

Για περισσότερες λεπτομέ­
ρειες της υποτιθέμενης «Επει­
σοδιακής συνδρίασης» ο ο­
ποιοσδήποτε ενδιαφέρεται μπο­
ρεί να ενημερωθεί διαβάζοντας 
τα πρακτικά της συνεδρίασης 
αυτής, και τότε θ ασχηιματίΐσει 
σαφή προσωπική γνώμη, δεδο­
μένου μάλιστα ότι τα αναφε- 
ρόμενα υπό του κ. Δάκα δεν 
μεταφέρουν αυτά που πράγμα­
τι συνέβησαν ή ελέχθησαν.

Καλούμε τον πρόεδρο και το 
υπόλοιπο Δ.Σ. μπρος στις δύ­
σκολες στιγμές που περνά ο 
εμπορικός κόσμος του τόπου, 
να αναλογισθούν τις ευθύνες 
τους.

Ηράκλειον 14—1—88 
Μετά τιμής

Οι Σύμβουλοι, του Εμπορικού 
Συλλόγου Ηρακλείου

Στάθης Βασιλειάδης .7 
Γιάννης Μυλωνάκης
Γιάννης Καραπιδάκης 
Μιχάλης Καφετζάκης 
Αλέκος Αλεξάκης 
Γιώργος Βαρδάκης 
Αν.τώνης Μηλιαράκης 
Διογένης Μπάκιντας 
Γιώργος Ψιστάκης

τις εμπορικές επιχειρήσεις που 
τηρούν βιβλία Α' Κατηγορίας. 
Για μια ακόμη φορά κ. Υπουρ-" 
γέ, καλούνται οι μικρομεσαίοι 
να πληρώσουν κάτι που δεν ρ-:.. 
φείλουν, πράγμα το όποιο ό-' 
πως σας έχομε επισημάνει και 
παλαιότερα θα έχει σαν αποτέ­
λεσμα τον αφανισμό πολλών 
μικρών εμπορικών επιχειρήσε­
ων και την οικονομική τούς 
διάλυση.

νικ-ς που θα λειτουργούν. Ο Κά 
νανισμός ιτερι λαμβάνει την 
εσωτερική λειτουργία του Νο­
σοκομείου και τις υποχοεώσεις 
όσων δουλεύουν σ’ αυτό.

Μετά απ’ αυτές τις εξελί­
ξεις το Πανεπιστημιακό Νοσο­
κομείο αναμένεται να λειτουρ­
γήσει μέσα στο 1988, βοηθώ­
ντας καθοριστικά στο ανέβα- 
σμα της ποιότητας πεοίθαλ- 
ψης στην Κρήτη.

ΧΡΗΜΑΤΑ ΓΙΑ ΜΙΣΘΟΔΟΣΙΑ 
ΣΤΟ ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟ

Η Διεύθυνση Υγιεινής της 
Νομαρχίας Ηρακλείου, με α­
φορμή πρόσφατο δηιμοσίευμα 
της «Π», στο οποίο αναφερό- 
ταν ότι δόθηκαν 156 εκατομ­
μύρια δρχ. στο Βενιζέλειο για 
μισθοδοσία του προσωπικού 
και για λειτουργικές ανάγκες, 
μας πληροφορεί πως δόθηκε α­
κόμη ποσό 611.075.000 δραχ. 
για τον ίδιο σκοπό.

ΚΩΣΤΑΣ ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ
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το δελτίο ΠΡΟ-ΠΟ της Κυριακής έχει συγκροτηθεί από αγώνες των 

Ελληνικών πρωταθλημάτων Α και Β' Εθνικής. Συγκεκριμένα περιλαμβάνει 
τις οχτώ συναντήσεις της 15ης αγωνιστικής ημέρας του πρωταθλήματοτ 
Α Ευνικής και πέντε της 18ης του πρωταθλήματος Β’ Εθνικής. Υπάρχουν 
πολλά στονταρ και αυτό κάνει το δελτίο... επικίνδυνο, αφού είναι δύσκο­
λο να προβλέψει κανείς πόσα και πιά από αυτά θα «σπάσουν». Παράλλη­
λα λίγες είναι οι περιπτώσεις που φιλοξενούμενοι μπορούν να φτάσουν μέ 
χρι την νίκη Αναλυτικά η κατάσταση μεταξύ των αντιπάλων συγκροτη

μάτων, μας δίνει την ακόλουθη εικόνα:

Αισιοΰοξία στον ΟΦΗ γιο 
το ματς με τον ΟΛυμπιοκό
ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ αγωνιστική η­

μέρα του α' γύρου του πρω­
ταθλήματος Α' Εθνικής την 
Κυριακή και ο ΟΦΗ. στο γή­
πεδό του, θα αναμετρηθεί με 
τον Ολυμπιακό.

ΟΙ ποδοσφαιριστές του 
ΟΦΗ προπονήθηκαν χθες το 
απόγευμα στο βοηθητικό γή­
πεδο του Συλλόγου, υπό την 
καθοδήγηση του κ. Γκέραρντ
και των συνεργατών του. Μό­
νοι τους έτρεξαν, στο κυρίως 
γήπεδο, ο Γκουλής και ο 
Τσιμπάς, που έχουν πρόβλη­
μα τραυματισμού. Όπως είπε 
ο φυσιοθεραπευτής κ. Φρυ- 
γάδης οι πιθανότητες για να 
παίξει ο Γκουλής την Κυρια­
κή είναι πολλές, ενώ για τον 
Τσίμπο είναι αρκετά περιορι­
σμένες.

ΜΕΤΑ την προπόνηση ο 
προπονητής του ΟΦΗ κ. Γκέ- 
ραρντ έκανε τις εξής δηλώ­
σεις: «Για την Κυριακή το 
πράγμα είναι απλό, πρέπει να 
κερδίσομε τον Ολυμπιακό. 
Βέβαια το ματς δεν είναι εύ-

απο την απόδοση του Βέρα 
και του Λαφτσή.

— Στη Λιβαδειά πήραμε 
την πρόκριση δίκαια, γιατί 
στο β ημίχρονο παίζαμε τον 
Λεβαδειακό στο μισό γήπεδο.

— Για μας είναι πολύ σπου­
δαίο το γεγονός ότι μείναμε 
μέσα στο Κύπελλο.

Τα όσα έγιναν στην Λι­
βαδειά, μέσα και έξω από τον 
αγωνιστικό χώρο, δεν πρέπει 
να γίνονται.

— Αλλαξα τον Γκουλή 
στην Λιβαδειά γιατί είχε πρό­
βλημα τραυματισμού, αλλά 
κυρίως γιατί ήθελα να δώσω 
μεγαλύτερη ισχύ στην επίθε­
σή μας.

1. ΑΠΟΛΛΩΝ Θ. - ΛΕΒΑΔΕΙΑ- 
ΚΟΣ: Και αν ακόμη συναντήσει 
κάποιες δυσκολίες, νομίζομε 
ότι ο γηπεδούχος θα καταφέ­
ρει να φθάσει μέχρι την νίκη, 
δεδομένου μάλιστα ότι ο Λε- 
βαδειακός παρουσιάζει αδυ­
ναμίες όταν αγωνίζεται εκτός 
έδρας. Η προϊστορία (2-0-0) εί­
ναι υπέρ των γηπεδούχων.

„ Υπόδειξη: ι
2. ΔΙΑΓΟΡΑΣ - ΠΑΝΑΧΑΪΚΗ· Η 

προϊστορία (5-1-0) είναι σαφώς 
υπέρ του Διαγόρα και καθώς 
χρειάζεται απόλυτα τους βαθ­
μούς πιστεύομε ότι θα κερδί­
σει τον αγώνα, παρά το γεγο­
νός ότι η Παναχαϊκή είναι ανέ­
βα σμένη.

κολο. αλλά εμείς με μία νίκη 
θα φθάσομε τους 23 βαθμούς 
στον α' γύρο, οπότε θα βρε­
θούμε κοντά σε μία διάκριση 
στο πρωτάθλημα. Το πρόβλη­
μα για μας — συνέχισε ο κ. 
Γκέραρντ — είναι ότι δεν

ΣΗΜΕΡΑ 
ΠΡΟΠΟΝΗΣΗ

ΣΗΜΕΡΑ το απόγευμα θα 
γίνει η τελευταία προπόνηση 
της εβδομάδας και θα επιλέ­
γουν οι 16 που θα αποσυρ­
θούν αύριο στο ξενοδοχείο.

ΤΑ ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ
ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΗ «μάχη» γίνε­

ται για την εξεύρεση ενός ει­
σιτηρίου. Το πρόβλημα έγινε
οξύτερο αφού ο Ολυμπιακός 
ζήτησε όλα τα εισιτήρια τα ο­
ποία δικαιούται (30% του συ­
νολικού αριθμού). Χθες το 
απόγευμα συνεδρίασε το Δ.Σ.

Υπόδειξη: ι
3. ΕΘΝΙΚΟΣ - ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ: Σύμ­

φωνα με την προϊστορία 
(10-11-7), με την δυναμικότητα 
των δύο ομάδων και σε συν­
δυασμό με τον παράγοντα έ­
δρα, νομίζομε ότι το ματς 
αυτό θα κριθεί μεταξύ ισοπα­
λίας και νίκης των γηπε- 
δούχων.

ΥΠΕΓΡΑΨΕ ΤΗΝ ΑΠΟΦΑΣΗ Ο «. ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ

Ιατρείο του ΙΚΑ στην 
Βιομηχανική περιοχή

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ
Την απόφαση ίδουσης ια­

τρείου του ΙΚΑ στη Βιομηχανι­
κή Περιοχή Ηρακλείου υπέγρα­
ψαν από κοινού ο Διοικητής 
του Ιδρύματος κ. Φοίβος Ιω.αν- 
νιδης και ο πρόεδρος του Ε.Κ. 
Η. κ. Γιάννης Κουράκης. Στη 
συνάντηση που είχαν στην Α­
θήνα ο κ. Ιωαννί,δης υποσχέ- 
θηικε στον πρόεδρο του Ε.Κ.Η. 
ότι θα υπογραφεί άμεσα η α­
πόφαση για πρόσληψη αλλερ- 
γιολόγου στο υποκατάστημα 
Ηρακλείου, ενώ θα επεκταθεί 
το πρόγραμμα ορθοδοντικής σε 
παιδιά μέχρι 16 χρόνων,, από 
13 χρόνων που είναι σήμερα. 
Ο κ. Κουράκης ζήτησε ακόμη 
από τον Διοικητή του ΙΚΑ την 
ίδρυση ιατρείου στην περιοχή 
Τσιρίτ Μεϊντάνι.

Ο πρόεδρος του Ε.Κ.Η. επι- 
σκέφθηκε την Εργατική Εστία 
όπου υπογράφηκε η έγκριση 
για την χρηματοδότηση με 1 
εκατομμύριο του Κέντρου, προ­
κειμένου να προχωρήσει στην 
οργάνωση του σεμιναρίου με 
θέμα «Υγιεινή και ασφάλεια 
των εργαζομένων». Επίσης προ­
ώθησε το θέμα για την. αγορά 
του οικοπέδου που βρίσκεται 
δίπλα στο κτίριο του Ε.Κ.Η. 
και για την εκτέλεση συμπλη-

ΜΠΑΝΤΟΥΒΑ■ΚΟΥΡΑΚΗ

ρωματικων εργασιών διαμόρ­
φωσης της αίθουσας συνεδριά­
σεων. Ακόμη, ο κ. Κουράκης συ­
ναντήθηκε με τον Διευθυντή

ΑΠΕΡΓΟΥΝ ΣΗΜΕΡΑ 
ΟΙ ΣΥΝ)ΣΤΙΚΟΙ 
ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ

Κλειστές θα είναι σήμερα 
Ενώσεις Αγροτικών Συνεταιρι­
σμών του Νομού λόγω της εικο

οι

σιτετράωρης απεργίας που1 έχουν 
κηρύξει οι συνεταιριστΓΚΌΪ υπάλ 
λ ήλοι ζητώντας την εφαρμογή 
της συλλογικής σύμβασης του 
1987.

^^<θές Σήμερα Αύριο ..

ΕΝΤΟΣ του Ιανουάριου αναμένεται η συσκεμη για τα mnn 
στικά θέματα της Κρήτης υπό την προεδρία του υφυποπη 
γού Εθνικής οικονομίας κ. Νίκου Σκουλά υρ'

Η σύσκεμη θα είναι όπως πληροφορούμε εφ’ όλης τησ ϊιλη. 
η δε προετοιμασία της έχει ήδη αρχίσει εδώ και στην Αθήι^'

Και με την ευκαιρία. Ποιος είπε ότι οι ξενοδόχοι αναπαι ην 
ται τώρα; Αθόρυβα αλλά μεθοδικά, ετοιμάζουν ομοσπονΛ,^ 
στην κρητη με την συμμετοχή όλων των ενώσεων Αντε 
να κάνουν κόλπα οι τουροπερέϊτορς. μ ω

* * *

του ΟΑΕΔ και συζήτησαν 
πρόβλημα στελέχωσης των 
■πηρεσιών στο Ηράκλειο,

υ-
κα-

θώς και την δημιουργία προ­
γραμμάτων επαγγελματικής εκ­
παίδευσης των εργαζομένων.

Ο κ. Κουράκης συνάντησε και 
τον υπουργό Συγκοινωνιών κ. 
Κ. Μπαντουδά, στον οποίο εξέ- 
&εσε τα προβλήματα των εργα­
ζομένων στις συγκοινωνίες τον 
νομού, ενώ, τέλος, ενημερώθη­
κε από το προεδρείο της Γ.Σ. 
Ε.Ε. για την πορεία των δια­
πραγματεύσεων υπογραφής της 
εθνικής συλλογικής σύμβασης 
και για τις τελευταίες εξελί­
ξεις που υπάρχουν για την 
σύγκληση του 24ου συνεδρίου 
της Γ.Σ.Ε.Ε.

ΚΟΜΠΙΟΥΤΕΡΣ 
ΣΕ 42 ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 
ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ

Σα ρ α ντ α δ ύ ο επ ι χ ε ι ρ ή σ ε ι ς απ’
όλη την Κρήτη, έχουν ενταχθεί 
ιστό πρόγραμμα μηχανοργάνω­
σης που εκτελεί η περιφερειακή 

’διεύθυνση του ΕΟΜΜΕΧ και τρ 
οποίο χρηματοδοτείται από τα 
(Μεσογειακά Ολοκληρωμένα Προ­
γράμματα με το ποσό των 13,5 
εκατ. δρχ.

Ηστηλη το εγραμε. Και τα δύο αυθαίρετα έβγαζαν μάτια। Λεν 
ήταν για κατοικ ία (η στήλη.θα ήταν με το μέροο τουο πηλ 
τη ή δεύτερη αλλά για εκμετάλλευση. Ρω'

Το θέμα απασχόλησε μάλλον αμέσως τη Νομάρχη (καυάη, 
εγώ που με διαβάζει πρωϊ-πρωϊ) είδε ότι πρόκειται για σκανδπ 
λάρα και βεβαίως σκέφτηκε ότι έτσι δεν πάει μπροστά η an 
λαγη. Τώρα γιατί ήταν θαρραλέα η απόφαση της Νομάρχου ,η 
δώσει εντολή να διακοπεί άμεσα η παροχή ρεύματος και στη 
δύο αυθαίρετα αυτό το καταλαβαίνουν όλοι Φυσικά οι κπη^ 
πίστης άνθρωποι. ^κυπης

* * *

Β
έβαια εκκρεμεί το θέμα του άλλου κραυγαλέου αυθαιηέ 
του που κτίζεται σε αρχαιολογική περιοχή. Θα έλθει όηωη 
και εκείνου η σειρά. μως

* * *

Το ερώτημα της ημέρας: Μήπως έχει υπ’όμη του το πολεο- 
δομικό αν υπάρχει κάποια παράβαση στην αίθουσα τελε 
τών του Νεκροταφείου: Κι αν υπάρχει επιβλήθηκε ο Νόμος·

* * *

Μ
ε τους Αμερικανούς Γερουσιαστές κ.κ. Μαρκ Χαρτφίλντ 
και Τζέημς Μάκλιουρ συναντήθηκε χθες ο Πρωθυπουο- 
γός κ. Ανδρ. παπανδρέου. Η συνάντηση που διάρκεσε μιάμιση 

ώρα έγινε παρουσία και του πρεσβευτή των ΗΠΑ στην Αθήνπ 
κ,'Κήλυ. “ΐνΜσπνα

* * *

ΚΑΙ ξαφνικά ο δρόμος γέμισε άχυρα προς έκπληξη των διεο- 
χομενων. μ

Τα άχυρα σκορπίστηκαν όταν νταλίκα έξω από την Χανιόπορ- 
τα τουμπάρησε πέφτοντας μάλιστα πάνω σ’ένα ταξί. Ευτυχώς

γνωρίζομε πολλά πράγματα 
για τον σημερινό Ολυμπιακό, 
που είναι τελείως διαφορετι­
κή ομάδα από πέρυσι. Πάν­
τως εμείς δεν πρέπει να 
βλέπομε πως παίζει και ποιος 
είναι ο αντίπαλος μας, αλλά 
να παίζομε το ποδόσφαιρο 
των δυνατοτήτων μας. Θέλω 
να κάνω ένα κάλεσμα στον 
κόσμο μας να είναι κοντά μας 
την Κυριακή. Ο Ολυμπιακός 
έχει φιλάθλους στην Κρήτη 
και έτσι θα έχομε μια καλή α- : 
τμόσφαιρα. Από τον κόσμο 
μας θέλομε σωστή βοήθεια».

Ε-ΑΛΛΟΥ απαντώντας σε 
διάφορες ερωτήσεις ο κ. Γκέ- 
ραρντ είπε τα εξής:

— Είμαι ευχαριστημένος

της ΠΑΕ - ΟΦΗ και αποφάσι­
σε να διαθέσει τα εισιτήρια 
(καθημένων) ως εξής: 
Ολυμπιακός 3.500
Ποδοσφαιρικό Τμήμα 1.800
Ερασιτέχνης ΟΦΗ 600
Σύνδεσμος Φίλων ΟΦΗ1.100 
Φίλαθλοι (τακτικοί)
Σύμβουλοι
Γραφεία ΠΑΕ-ΟΦΗ 
Γήπεδο
(θα δοθούν σήμερα) 
Ανταλλαγή αμπονέ 
Σύνολο

2.000
500

1.000

500
900

11.900
ΤΕΛΟΣ την Κυριακή θα δια­

τεθούν 1.500 εισιτήρια όρ­
θιων και φοιτητικά.

Σς Πς

Υπόδειξη: χ-ι
4. ΗΡΑΚΛΗΣ - Α Ε Κ: Αρκετά 

δύσκολο ματς, αφού και οι 
δύο ομάδες χρειάζονται τους 
βαθμούς, ο Ηρακλής για να α- 
ποφύγει δυσάρεστες κατα­
στάσεις και η ΑΕΚ για να μείνει 
στο γκρουπ των πρωτοπόρων 
Προϊστορία (8-10-9)

Υπόδειξη: χ-ι
5. λαριςα - ΠΑΟΚ: Το ντέρμπυ 

της ημέρας, ο ΠΑΟΚ μετά τον 
αποκλεισμό του από το Κύ­
πελλο θα γίνει περισσότερο... 
επιθετικός στο πρωτάθλημα. 
Αλλά και η Λάρισα θα προ­
σπαθήσει να διατηρήσει το 
αήττητο (7 ματς ισάριθμες νί­
κες) της έδρας. Προϊστορία 
(4-4-3).

Υπόδειξη.· l-2-x , 
6. Ο Φ Η - ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ: 0 Κυ- 

πελλούχος οφη, με την συμ­
παράσταση των φιλάθλων 
του, θα κυνηγήσει την νίκη 
προκειμένου να παραμείνει έ­
νας από τους βασικούς διεκ­
δικητές του τίτλου 
Προϊστορία (4-8-2).

Υπόδειξη: 1
7. ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ - ΒΕΡΟΙΑ: 

Ενα από τα στάνταρ του δελ­
τίου προσφέρει ο Παναθηναϊ­
κός, αφού είναι καλύτερος, 
αγωνίζεται στο γήπεδό του 
και έχει υπέρ αυτού την προϊ­
στορία (6-0-1). Η Βέροια εκτός 
έδρας έχει εφέτος μία μόνο ι­
σοπαλία.

ΙΑΤΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
■Η Ιατρική Εταιρία Ηρακλείου σε συνεργασία με το Ιν­

στιτούτο Υγείας του παιδιού, σας προσκαλεί στη συγκέν­
τρωση που θα γίνει στις 15-1-88 στην αίθουσα Υ­
γειονομικών Ηρακλείου και ώρα 8,30 μ.μ. με θέμα:

«ΤΟ ΣΥΝΔΡΟΜΟ ΤΟΥ ΚΑΚΟΠΟΙΗΜΕΝΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ»
Ομιλητές: Αθανάσιος Αλεξανδρίδης, Παιδοψυχίατρος, 

Στέλιος Σμπυράκης, Παιδίατρος, Ελένη Αγάθωνος - Γεωρ- 
γοπούλου, Ψυχολόγος.

Ο Πρόεδρος
Ν. Τσαπαρας

Ο Γεν. Γραμματέας
Ν. Ρεθυμνιωτακης

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
15-1-88

Ν. Υόρκης 127,929 133,151
Δ. Γερμανίας 78,133 81,323
Γαλλίας 23,155 24,101
Αγγλίας 233,005 242,615
Ελβετίας 95,895 99,809
Ολλανδίας 69,029 71,870
Ιταλίας 10,540 10,974
Δανίας 20,184 2i;oi4'
Αυστρίας 11,016 11,469
Σουηδίας 21,383 22,263
Νορβηγίας 20,072 20,898

, Σημείωση. Η Ετήσια Γενική Συνέλευση θα γίνει την ίδια 
, μέρα και ώρα 7.30 μ.μ.

ο ^1^1·^ 4-, ♦ Ο ♦ .

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο Σάββατο 16 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυ 
νο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας θείας

ΧΑΡΙΚΛΕΙΑΣ Δ. ΠΑΠΑΔΑΚΗ

και παρσκαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Τα ανήψια: Γεώργιος και Γεωργία Βάμβουκα.

Τ y ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Ιο Σαιββατο 16 Ιανουάριου και ώρα 8,30 το πρωί με 

την συμπλήρωση ενός χρόνου από το θάνατο του αγαπη 
μένου μας συζύγου, πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

Η ΠΑΕ ΟΦΕ1 γνωρίζει στους φιλάθλους που θα παρακολουθή­
σουν τον αγώνα ΟΦΗ - ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ ότι:

α) Οι φίλαθλοι θα εισέρχονται αποκλειστικά και μόνο απο 
την θυρα που αναγράφει το εισιτήριο τους χωρίς να έχουν το 
παραμικρό αντικείμενο.

β) Οι φίλαθλοι όλων τωνθυρών. οι κάτοχοι αμπονέ. προσκλή­
σεων και ελευθέρας εισόδου θα πρέπει να προσέρχονται χωι ίς 
παιδια καθ όσον έχουν διατεθεί όλα τα εισιτήρια.

Εκ της ΠΑΕ Ο Φ Η

|ΤοΙ«Βρήκπν»|ΕΠΣΗ-ΣΕΔΠΗ}
■ΊΙρέπει όλοι να συνεργαστεί­

τε, να κάνετε καλύτερη αξιολό­
γηση των αγοάνοιν και να βάζετε 
τους κατάλληλους διαιτητές. 
Είναι καιρός να δο^σετε τα χέ­
ρια και τα προβλήματα που υ­
πάρχουν να τα αντιμετογπίσετε 
με τσίδιο πνεύμα. Πάντα όταν 
κάτι πάει στραβά όλα μας φταί­
νε. Ολοι υπηρετούμε το άθλη­
μα ερασιτεχνικά και πρέπει να 
βρίσκομε τρόπους για να το 
προστα­
τεύουμε». 1 α λόγια αυτά που εί-
πε στην προχθεσινοβράδινη 
πλατεία σύσκεψη, που πραγμα­
τοποιήθηκε στα γραφεία της 
ΕΠΣΗ. ο Σύμβουλος της ΕΠΟ 
κ I ■ Θωμαίδης βρήκαν απήχη­
ση στις Διοικήσεις ΕΠΣΗ και 
ΣΙ ΙΔΗ και τα προβλήματα που 
είχαν προκύψει μεταξύ τους, 
φαινομενικά τουλάχιστον, λύ­
θηκαν. Έτσι οι αγώνες των το- 
πικών Πρωταθλημάτων θα 
(τννΓ.χκττοόν κανονικά. Το πρό­
γραμμα προβλέπει να γίνουν το 
Σαββατο μόνο αγώνες Α Κατη­
γορίας αφού η Νομαρχία με την 
συνεργασία της Αστυνομικής 
Διεύθυνσης λόγω του αγώνα 
της Κυριακής ΟΦΗ —- Ολυμ­
πιακού δεν δίνει άδεια.

I ΙΑ τα προβλήματα που υ­
πάρχουν στις σχέσεις των δύο 
πλευρών μίλησαν οι κ.κ. Παπα­
δάκης και Κουναλάκης. Μετά 
από πολλές προτάσεις στις ο-

ποιες υπήρχαν και αρκετές αν- 
τεγκλίσεις η ΕΠΣΗ συμφώνησε 
να αποσύρει τα δικαστικά μέ­
τρα που είχε πάρει (ασφαλιστι­
κά) κατά του ΣΔΠΗ και ο 
Σύνδεσμος αποφάσισε να απο­
σύρει τα κωλύματα των Διαιτη­
τών. Επίσης ο Σύνδεσμος 
τόνισε ότι αν παρουσιαστεί 
κρούσμα βίας κατά Διαιτητή 
μέσα στον αγωνιστικό χοίρο (ε- 
ςαρτάται η περίπτωση) τα μέλη 
του δεν θα παίζουν σ' αυτό το 
Σωματείο για αρκετό χρονικό 
διάστημα.

Από την άλλη πλευρά η ΕΠ- 
ΣΗ, όπως είπε ο πρόεδρός της 
κ. Ν. Παπαδάκης, όταν παρου­
σιαστεί κρούσμα βίας τόσο μέ­
σα στον αγωνι­
στικό χοίρο όσο και έξω θα ε- 
πιβάλονται σύμφωνα με τον 
ΚΑΠ οι σχετικές τιμωρίες μέσα
σε σύντομο χρονικό διάστημα, 
έτσι ώστε να προστατευτούν οι 
Διαιτητές αλλά και να απομο­
νωθούν τα Σωματεία αυτά, οι 
φίλαθλοι των οποίων δημιουρ­
γούν προβλήματα.

Ομως το θέμα της βίας των 
γηπέδων θα συζητηθεί πάλι σε 
σύσκεψη (ημερομηνία θα ορι­
στεί σύντομα) που θα γίνει στην 
ΕΠΣΗ και θα λάβουν μέρος 
Σωματεία, Αθλητικές και Αστυ­
νομικές αρχές.

Αντώνης Παπουτσάκης

Υπόδειξη: 1 
8. ΠΑΝΣΕΡΡΑΪΚΟΣ - ΑΡΗΣ: Σε 

πρώτο πλάνο εμφανίζεται η ι­
σοπαλία, υπέρ της οποίας 
«συνηγορεί» και η προϊστορία 
(5-9-4), ενώ για δεύτερη τύχη, 
θα συστήσαμε την περίπτωση ’ 
νίκης των γηπεδούχων.

Υπόδειξη: χ-ι 
9. ΔΟΞΑ - ΓΙΑΝΝΕΝΑ: Γνώρι­

μοι είναι οι αντίπαλοι από την 
ΑΈΘνική. Η προϊστορία (6-1-0) 
δίνει το προβάδισμα στην Δό­
ξα, αλλά τα Γιάννενα έχουν τα 
φόντα να σταθούν στην ι­
σοπαλία.

Υπόδειξη: 1-χ 
10. ΝΑΟΥΣΑ - ΑΘΗΝΑΪΚΟΣ: Η 

Νάουσα θα προσπαθήσει να 
[ πάρει την νίκη για να βελτιώ­

σει την θέση της στον βαθμο­
λογικό πίνακα. Εστω και 
δύσκολα νομίζομε ότι θα τα 
καταφέρει.

Υπόδειξη: 1 
11. ΞΑΝΘΗ - ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ Β.: 

Η Ξάνθη εμφανίζεται σαν το 
μεγάλο φαβορί της συνάντη- 

| σης, αλλά το ματς χρειάζεται 
Ι προσοχή, γιατί ο Ολυμπιακός 
| μπορεί να κάνει έστω και μι- 
β κρή «ζημιά». Προϊστορία 

(6-4-4).
Υπόδειξη: ΐ-χ 

12. ΠΙΕΡΙΚΟΣ - ΚΑΒΑΛΑ: Ο Πίε- 
ρικός δείχνει να έχει το προ­
βάδισμα, αλλά η Καβάλα 

■ μπορεί να αποσπάσει ένα ισό­
παλο αποτέλεσμα. Η προϊστο­
ρία (7-1-D ευνοεί τους 
γηπεδούχους.

Υπόδειξη: 1-χ 
13. ΤΡΙΚΑΛΑ - ΚΑΣΤΟΡΙΑ: Ολα 

συνηγορούν υπέρ της τριπλής 
παραλλαγής στον αγώνα αυ­
τό. Τα Τρίκαλα έχουν απώ­
λειες στην έδρα τους, ενώ η 
Καστοριά μπορεί να ξεπερά- 
σει τον παράγοντα έδρα. Προϊ­
στορία (2-2-1).

Υπόδειξη: 1-2-χ

Σς πς
★ ΑΛΛΕΣ αθλητικές ιιΐήι 

αεις στην 5η σελίδα

Ζ2ΓΡΑΦΙΚΗ 
Γ. ΑΔΑΜΑΚΟΥ 
ΣΤΗΝ ΑΡΙΑΔΝΗ

Εκθεση με έργα ζωγραφικής 
του Γιάννη ΑδαμάΧου, παρουσιά 
ζει ο χώρος Τέχνης «Αριάδνη» 
(Αλμυρού 12). Τα εγκαίνια της 
έκθεσης θα γίνουν σήμερα Πα 
ρασκευή 15 Ιανουάριου. Η έκθε 
ση θα μείνει ανοικτή ως τις 5 Φε 
βρουαρίου. ι

ΙΩΑΝΝΟΥ ΑΝΤ. ΠΕΡΙΧΥΝΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Χαραλάμπους 
στο χωριό Μάραθος Μαλεβυζίου. Καλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Αριστέα Περισυνάκη.
Τα πσιδια: Κων)νος και Σοφία Περισυνάκη, Μιχαήλ και 
Γιολαντα Χατζηβασίλη, Ιωάννης και Ιωάννα Τρίτσου, Βα­
σίλης και Στέλλα Μανιά, Γιώργος και Ελπίδα Περισυνάκη, 
Νικόλαος και Σοφία Περισυνάκη, Αντώνιος και Ευαγγελία 
Περισυνάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

7 η ΜΟΜΑ - 3ο Γραφείο
ΕΡΓΟ: Βελτίωση - Επέκτα'ση Εγ 

καταστάσεων Στρατοπέδου 
7ης ΜΌΙΜίΑ

ιΕΡΐΠΟΛίΑΒιΙΑ: Προμήθεια υλικών 
για την κατασκευή επτά με­
ταλλικών θυρών.

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
Η 7η ΜΟΜΑ διακηρύσσει ότι: 

■Εκθέτει σε προφορική δημοπρα­
σία με ενιαίο ποσοστό έκπτωσης 
στις τιμές του Τιμολόγιου σύμφω 
να με το άρθρο 11 του ΠΔ378) 
87 και το άρθρο 25 του ΠΔ 609) 
85 για την ανάδειξη μειοδότη 
της προμήθειας υλικών για την 
κατασκευή επτά μεταλλικών θυ 
ρών στο υπόστεγο του συνεργεί 
ου επισκευών του Στρατοπέδου 
7ης ΜΟΜΑ. Προύπολογισμού με 
λέτης: 950.000 δρχ,

ΙΗ δημοπρασία θα γίνει την 
22α Ιανουάριου 1988 ημέρα Πα- 
ρασκευιή και ώρα 11.00 (Λήξη) 
στο 3ο Γραφείο της 7ης ^ίΟΙΜΑ 
στο Ηράκλειό.

Στη δημοπρασία γίνονται δε­
κτοί φυσικά' ή Νομικά πρόσωπα 
όου πληρούν τις προϋποθέσεις 
συίμμετοχής που καθορίζονται 
στην ΕΣΥ της μελέτης.

Εγγύηση συμμετοχής στη δη 
μσπρασία 47.500 δρχ. δηλαδή το 
5ο) ο της προύπολογιζόμενης δα 
πάνης του έργου.

Γνώση των όρων της διακήρυ 
ζης και της μελέτης του έργου 
μπορούν να λάβουν οι ενδιαφε 
ρόμεναι στα γραφεία της Ζης 
ΙΜΟΜΑ κατά τις εργάσιμες ημέ 
ρες και ώρες.

Τα έξοδα δημοσίευσης της δια 
κήρυξης και τυχόν επαναληπτι­
κής βαρύνουν τον ανάδοχο.

Ηράκλειο Ιανουάριος 1983
Εκ της Διοικήσεως.

θύματα δεν υπήρξαν.

ΚΛΗΜΑΤΑ ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΑ
Ανθεκτικά στην Φυλλοξήρα 

των τύπων R-110 και 41Β 

Περιορισμένος αριθμός φυτών

ΚΑΛΛΙΕΡΓΗΤΙΚΗ
ΕΛΕΥΘ. ΓΡΥΛΛΟΣ και Σία Ε.Ε.

Κατεχάκη 35 - Ηράκλειο

Τηλ. 286632, 286155, 231196

ΔΡΥΑΣ
ΕΠΙΠΛΑ ΚΟΥΖΙΝΑΣ

AEG
Εντοιχιζόμενες Ηλεκτρικές συσκευές 

Τ ώρα στην Δ ΡΎ Α Σ 
και εντοιχιζόμενες ντουλάπες

σε μεγάλη ποικιλία σχεδίων και χαμηλές τιμές.

Διεύθυνση:

ΑΙΚ. ΝΙΚΟΛΙΔΑΚΗ
Λεωφ. Γ. Γεωργιάδη 54, τηλ. 256-958

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Εχει περάσει ένας χρσνος πίκρας, βουβού πόνου και φο­

βερής αναζήτησης από τον ξαφνικό χαμό του λατρευτού 
μας

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Σας καλούμε στα εγκαίνια του Νέου καταστήματος μας 
ηλεκτρικών ειδών και συσκευών
«ΕΥΡΑΓΟΡΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ»,
που βρίσκεται στη Λεωφόρο 62 Μαρτύρων 105, 
το Σάββατο 16 Ιανουάριου και ώρα 5.30 το απόγευμα, 
για να σας παρουσιάσουμε τα καινούργια μας είδη.

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

ΝΙΚ. ΔΟΥΛΓΕΡΑΚΗΣ

— - 0

ΠΟΛΥΚΟΥΖΙΝΑΚΙΑ

Τέσσερο μοντέλα^

ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ 
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ

•Για λίγες μόνο μέρες 

ισχύουν οι παλιές τιμές!!

ΨΥΓΕίΑΚΙ ■ MINI BAR 
Κατάλληλο για δωμάτια 
Ξενοδοχείων · Γραφεία

ΕΠΙΠΛΑ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟΥ 
Κρεββάτι, Ντουλάπα, Τραπέζι, 
Καναπές, Καρέκλα & πολλά άλλα

ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟ! ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Ε. ΝΙΚΟΛΑΚΑΚΗΣ — Γ. ΞΕΝΙΚΑΚΗΣ
Λεωιρ. 62 Μαρτύρων 27 Τηλ. 223-667, 265-967, 226-172

ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥ ΑΠΛΑΔΑ
Το Σάββατο στις 16 του Γενάρη στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου 
στις 8.30 π.μ. θα προσευχηθούμε για την ανάπαυση της 
ψυχούλας του. Αν μπορείτε ελάτε και σεις μαζί μας.
Οι γονείς: Μανώλης και Νίκη.
Η αδελφή του: Ευγενία. ΙΗ θεία: Στάσα. Οι θείοι, οι θείες. 
Τα ξαδέλφια, και όλοι οι συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στον Κριτζά.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την ΚυριαΧή 17 Ιανουάριου και ώρα 8.30 π.μ. 

. στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυ 
νο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύ 
γου, πατέρα, αδελφού και θείου

ΣΤΑΥΡΟΥ ΚΟΥΚΟΥΡΑ 
Υπ)ντή ΑΤΕ

•και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Μιαίρη ιΚούκουρα.
Τα παιδιά: Μέλπω Κου'κσυρα, Όλγα Κουκουρα.
Οι αδελφοί, οι ανηψιοί, οι λοιποί συγγενείς.
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